/CBHPDP

OrPAHUYEHUN

y ///////%

CBAPO4YHLIE MOPENKU
Y MNA3MOTPOHGI

KATANOI 2024


https://svarog-rf.ru?utm_source=pdf
https://svarog-rf.ru/catalog/torch?utm_source=pdf




COAEP)XAHUE

IMIOLEITBHBIM AL 1veveveriririiresisseseseseseseseseesessssssesesasesssssessssssssssesesesesssssssssssssesesesesesenssssssssesesesessssnsssssssesesesesessssnenes 4
CEPUIAI TECH MGttt sttt e e e et 6
FOPEAKA TECH IMS 15 .ot 9
FOPEAKA TECH IVIS 24 ...t bbb b ettt 10
FOPEAKA TECH IVIS 25, ettt et bbb bbbt b bbbk e b sase e e nene st 1
FOPEAKEA TECH IMIS 25RH ..ottt s es e 12
FOPEAKA TECH IMIS 26 ... bbb 13
FOPEAKA TECH IVIS 3B ...ttt bbbttt 14
FOPEAKA TECH IVIS L0 ...ttt sttt et bbb bbbt e s bbbtk e b e sese e e nanenstes 15
FOPEAKA TECH IMS LS50t 16
FOPEAKA TECH IMS 240 bbb 17
Fopesika TECH MS 400/500.......ciiiiiisr st ssssens 18
CEPUIA PRO IMIGi...coiiiteeeieeseeree sttt sese s sesss s s et 19
FOPEAKA PRO IVIS TSttt bbbttt b et 21
FOPEAKA PRO IVIS 2.ttt bbbttt 22
FOPEAKA PRO IVIS 25......o bbb bbb 23
FOPEAKA PRO IS 3B.....oiiiiiiiii bbb bbb bbb 24
SPOOL GUN SSG24 ...ttt bbbt 25
CEPUIA REAL MG ...ttt e s e e ettt 26
FOPEAKA REAL IMS IS oo bbb 27
{00 T 13 T T OO OSSP TRPOTTON 28
CBAPOUHBIE HAKOHBUHMKM ..eovreeeriseeeesessesesessessssesssessessssasssesssssssasesesssssssssssesasssssssssesassssessssesasssssssssssassssessssssnsssnns 30
K@HANBI HAMPABAAKOLLME. ...t bbb bbb bbb 31
OnddY30pbl Y BCTABKU MOA HAKOHEUHUKMU ot iss s ssss s siss st sssssesssssssssssessssesssnes 32
IRyt OO TSP PRSP U PP 34
CEPUIAITECH THG oottt bbbt 38
FOPEAKE TECH TS 9. bbb bbb bbbt |
FOPEAKA TECH TS 17t 41
FOPEAKA TECH TS T8 ..o bbb 42
opennKa TECH SUPER TS T8 ...ttt 42
FOPEAKE TECH TS 20 ..ttt bbbt 43
FopenKa TECH SUPER TS 20 ...ttt 43
FOPEAKA TECH TS 25 s 43
FOPCAKA TECH TS 2B bbbt u4y
CEPUIA PRO TIG oottt sese et st e e et 45
FOPEAKA PRO TS 17 bbbt 47
FOPEAKA PRO TS T8 ..ttt bbbt bbb b st u7
FOPEAKA PRO TS 2Bttt sttt etttk b bbbttt b bbb e bene e e ne e st 47
PacxogHbie MATEPUAMBI TIG.....iiiiii bbb 48
Onuncanune Tunos conen ana TS 17-18-26 U TS G—20-25 ... 53
PA3BEMBI N COBAMHUTEIMM ittt bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbbt 54
FOMOBRU TG ot e e b s 57
HABOP A718 SPOT CBAPKM c.euiiiieicieieeeisei et et sess e as s s as bbb s bbb 57
CEPUIAI TECH CUT .ottt e e ettt 58
CBogHaA TabamLa NPUMEHEHMNA MAB3MOTPOHOB «.c.cucreeeerreserreer et esss e s ssesssenns 60
MAB3MOTPOH TECH S 50 ..ot 63
MNA3MOTPOH TECH €S 70ttt bbbt 64
MAa3MOTPOH TECH €S BT s 65
MAa3MOTPOH TECH CS TOT o 66
MAB3MOTPOH TECH CS TAT ..ottt 67
MA33MOTPOH TECH €S 57Tt 68
M1a3MOTPOH TECH CSP B0......ciiiiiiiii i s 69
M1a3MOTPOH TECH CSP 100 ... s 70
TIAB3MOTPOH PT-3T et bbb bbb bt e et b e 71
MIAB3MOTPOH P80 ...ttt 72
MA23MOTPOH TECH CS TOO-T50 ..ttt 72
CEPUIA PIVIX CUT oottt st s e e et ettt 73
PIVIXBS .o s 73
PIVIXBS e s 73
PIVIXTOS .o 74
PIVIXTZS bbb R AR bbb bbb 74
PIVIXTB50 ..ot bbb 75
FOMOBRU CUT o bbb bbb bbbt 75

PacxogHble MaTepPUanbl MAA3MOTPOHOB......ciitii i e e s s s s aaaees 76



TECH MIG MOAENBLHBLIN PAA

TECH MS 15 TECH MS 24 TECH MS 25 TECH MS 25RH

MB 60% B 60% MB 60% B 60%
180 A CO2 250 A CO2 230 A CO2 230 A COz
150 A Mix 220 A Mix 200 A Mix 200 A Mix

TECH MS 26 TECH MS 36 TECH MS 40 TECH MS 450
i — 4 o -

MB 60% MB 60% MB 60% MB 60%
290 A CO, 320ACO; 380 A CO, 500 A CO;
260 A Mix 300 A Mix 360 A Mix 400 A Mix
TECH MIG =+~
TECH MS 240 TECH MS 400 TECH MS 500

MB 100% MB 100% MB 100%

300 A CO2 400 A CO2 500 A CO2

270 A Mix 350 A Mix 450 A Mix
PRO MIG &

PRO MS 15 PRO MS 24 PRO MS 25

B 60% B 60% B 60% B 60%

160 A CO2 200 A CO2 180 A CO2 280 A CO2

130 A Mix 170 A Mix 150 A Mix 250 A Mix
SPOOL GUN % REAL MIG &%

SSG24

REAL MS 15

MB 60% MB 60%
220 A CO2 180 A CO3
200 A Mix 150 A Mix
TECHTIG &%
TECHTS9 TECHTS 9V TECHTS 17 TECHTS 17V
7% ; ) ; )
B 35% B 35% B 35% B 35%
1710 ADC 110 ADC 140 A DC 140 A DC
95 AAC 95 AAC 125 AAC 125 AAC
TECHTS 26 TECHTS 26V
7 | ‘7~
MB 35% MB 35%
180 A DC 180 A DC
130 AAC 130 A AC
4

\/



e MOAENLHBLIA PRA

TECHTS 18 TECHTS 20 TECHTS 25 TECH SUPERTS 20
B 100% MB 100% B 100% MB 100%
320 ADC 250 ADC 250 ADC 320 ADC
240 AAC 220 AAC 220 AAC 250 AAC
TECH SUPER TS 18
B 100%
400 ADC
300 AAC
PROTIG S~
PRO TS 17 PRO TS 18 PROTS 26
B 35% MB 100% B 35%
140 ADC 320ADC 180 ADC
125 AAC 240 AAC 130 AAC
TECH PLASMA (BbICOKOYACTOTHDIE) &

TECH CS 50 TECHCS 70 TECH CS 81 TECH CS101

B 60% B 60% B 60% B 60%
50A 70 A 80 A 100 A
TECH CS 141 TECH CS 151

£

MB 60% ' MB 60%
140 A 150 A
TECH PLASMA (MHEBMATUYECKUE) v PLASMA %
TECH CSP 60 TECH CSP 100 PT-31 P-80
MB 60% né 60% MB 60% MB 60%
60 A 100 A 40A 80 A
AUTO PLASMA %
TECH CSA 81 TECH CSA 141

TECH CSA 101

_att,

%

MB 60% B 60% MB 60%
80 A 100 A 140 A
":‘. — BO34YLUIHOE OXNaXKAEHMeE. [1B - oTHOLWeHMe HenpepbIBHOM paboTsl MoA Harpy3Koi (B TeueHve 3a4aHHOM0 NPOMeXKYTKa

BpemeHu) K 06Lel NpoA0/IXKUTebHOCTHU PaboThl.

4 - BOAAHOE OXNlaXKaeHue. DC - nocTosHHBIV TOK, AC — mepemeHHbIN TOK.

N
e



s
CBAPOYHLIE MOPENKU TECH MIG

TECHMS15 TECHMS24 TECHMS25 TECHMS25RH TECHMS 26 TECHMS 36

MpogonknTensHoCTb BRAOYeHUA, % 60 60 60 60 60 60
Tok npwu ceapke CO,, A 180 250 230 230 290 320
Tok npu ceapke Mix, A 150 220 200 200 260 300
Tun oxnawaeHnn BO34yLUHOE BO34yLUHOe BO34yLUHOE BO34yLUHOe BO34yLUHOe BO3ayLUHOe
[nameTp NPOBOAOKM, MM CliE=iE 0,8-12 0,8-1.2 L==e=) 2 0,8-1.2 1,0-1,6
MuHMManbHbIN pacxod Boabl, 1/ MUH - - - - - -
MakcrmanbHaa TemnepaTypa Boabl, °C - - = = _ _
ApPTUKYN 3 M ICT2098 ICT2698 ICT2798 ICT2798-5K001 ICT2898 ICT2998
ApTuRYN 4 m ICT2099 ICT2699 ICT2799 ICT2799-SK001 ICT2899 ICT2999
ApPTURYN 5 M ICT2095 ICT2695 ICT2795 ICT2795-5K001 ICT2895 ICT2995
[OnnHa Kabens, m 3;4;5 3;4;5 3;4;5 3;4;5 3;4;5 3;4;5
Macca, kr 1,8;2,2;2,6 24,2733 23,2732 2,3;2,7,3,2 2,8;34;39 3,0;3,7; 44
Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 0,86 1 1,04 1,04 1.4 1,76

[1/19 KOPPEKTHOW PABOTbI TOPE/IKW/TI/IASMOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCMO/1b30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/IBLI TM «CBAPOI»

6 ;} CBARPOYHBLIE TOPENKW MIG



CBAPOYHBIE TOPENKN TECH MIG

TECH MS 40 TECHMS 450 TECHMS240 TECHMS400  TECH MS 500

MpogonknTensHoCTb BRAOYeHUA, % 60 60 100 100 100
Tok npwu ceapke COz, A 380 500 300 400 500
Tok npu ceapke Mix, A 360 400 270 350 450
Tun oxnawaeHnn BO34yLUHOE BO34yLUHOe BOAAHOE BoAAHOE BOAAHOE
[dnameTp NpOBOMAOKMK, MM 1,2-1,6 1,2-2,0 0,8-1,2 1,0-1,6 1,0-1,6
MuHMManbHbIN pacxod Boabl, 1/ MUH - - 15 15 1,5
MakcnmansHaa TemnepaTypa Boabl, °C - - 60 60 60
ApTURYN 3 M ICT2198 ICT1915 ICH2598 ICH2298 ICH2398
ApTuRyn 4 m ICT2199 ICT19M ICH2599 ICH2299 ICH2399
ApTURYN 5 M ICT2195 ICT1912 ICH2595 ICH2295 ICH2395
[OnvHa Kabens, m 3;4;5 3;4;5 3;4;5 3;4;5 3;4;5
Macca, kr 3,7,4,4;53 3,7,4,6;55 2,9;3,6;4,2 3,0;37; 4,2 3,0;3,7; 4,2
Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 21 2,3 13 1,36 1,58

L1191 KOPPEKTHOW PABOTbI FOPE/IKW//IA3MOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCIO/Ib30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/IbI TM «CBAPOI

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG ;} 7



CBAPOYHBIE TOPENKWN TECH MIG

B3AMMO3AMEHAEMOCTb

PacxogHble yacTtu (conno, HakoHeYHUK, And-
¢dy30p, BCTABKA MOf4 HAKOHEYHWMK) B3aMMO3a-
MeHsAeMbl C aHaforamm BeayLmMx eBponenckmx
6peHaoB.
P KPHOK

Ona ypnobcTBa nogBelMBaHUA
ropesikv Bo Bpemsd nays B paboTe
pa3paboTaH cneumnanbHbli KPHOK.

KHOIMKA

HaperkHoe meTannuueckoe coeguHe-
HMe B KHOMKe obecrneuyvBaeT y4dLINi
KOHTaKT M CNocob6CcTBYeT NOCTOAHHOMY
KOHTPO/IH0 BO BpeMS CBapKM.

r'YCAK

Mycaku (Kak c BO3AYLWHbIM, TaK U C BOAAHBLIM OX-
na)kgeHnem) B3aMmosamMeHsaeMbl C aHasnoramm
BeAyLMX eBpOnenckux bpeHaos.

LWAPHPHOE COEAVNHEHWE

LlapHupHoe coeguHeHve MoBbIWaeT
yA06CTBO BpallleHWs ropesiki Bo Bpems
paboTbl. Takxe obecrneumBaeTca Ay4-
Lee coeguHeHne MexKay PYKOATKON u
MeTasi/IM4eCcKon Npy>KnMHon. HagexxHanA
MeTannan4yeckas npy»KuUHa UCKAYaeT
nepervbaHve kabens n obecneuymBaeT
60nee NaAaBHYl Mogadvy MNpPOBO/IOKM B
N06OM NOMOXKEHUN ropesKu.

C/0BOW KABE/Ib

CeueHne cunoBoro Kabena obecrneumBaeT Xo-
poLyt NPOBOAMMOCTbL TOKA M Mo3BosAeT pa-
60TaTb HA MaKCMManbHbIX Harpy3skax. Cunosoi
Kabenb 06n1agaeT MakCMMasibHOM rMBKOCTbIO U
paBHOMepHOW Tennonepegadyei. Vicnonb3oBa-
H1e BbICOKOTE@XHO0r MYHbIX MaTepuasnos Kabe-
N9 NOBbILLAET ero NU3HOCOCTOMKOCTh.

EBPOAOAITEP

C nomouiblo eBpoaganTepa ropeska
flerko noak/awyaeTcs K 60MAbWNHCTBY
mMogenen U3BecTHbIX Mpou3BoguTenen
rnosiyaBToMaTuU4eCcKoro obopyaoBaHus.

AV3AVIH 11 3PTOHOMMUKA

YHUKanbHbIN AU3alH ABAAeTCcA Bon/olieHruem
3ProHOMMKKM, yaobcTBa M GUPMEHHOro CTUAA
TM «CBapor». bnarogapa npogymaHHol dopme
pyKofATKa ugeasnbHO nexuT B pyKe. [1na noBbi-
WweHnsa yaobcTBa pyKoATKa OCHaLLeHa CUAMKO-
HOBbIMW BCTaBKaMM.

8 >> CBARPOYHBLIE TOPENKW MIG



TECH MS 15

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTURN

MB 60% COz, A 180

MB 60% Mix, A 150
OxnakaeHve BO34yLUHOe
[vameTp NpoOBOAOKK, MM 0,6-0,8-0,9-1,0
[nuHa kabena, m 3-4-5

Macca, Kr 1,8-2,2-2,6
Macca ropesnku c 1 m kabens, kr 0,86

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURYN HAUMEHOBAHWE

ICT2098 fopenka TECH MS 15 (euro adaptor) 3 m
ICT2099 fopenka TECH MS 15 (euro adaptor) 4 m
ICT2095 fopenka TECH MS 15 (euro adaptor) 5m
ICTF2098 fopenka TECH MS 15F (euro adaptor) 3 m
ICTF2099 fopenka TECH MS 15F (euro adaptor) 4 m
ICTF2095 fopenka TECH MS 15F (euro adaptor) 5m
PACXOAHbIE MATEPUASDI

APTURYN HAUMMEHOBAHUE

ICNO663 Kabenb KoakcmanbHbii (MS 15) 3 m

ICNO676 Kabenb KoakcmnanbHbit (MS 15) 4 m

ICNO677 Kabenb koarkcnanbHbii (MS 15) 5 m

1CS0062 Consno @9,5 (MS 15)

ICS0063 Conno @12,0 (MS 15)

ICS0063R Conno @12,0 (MS 15)

ICS0064 Conno 016,0 (MS 15)

ICS0064R Conno 016,0 (MS 15)

ICS0070 Conno 016,0 (MS 15)

ICUOOO03-06 HakoHeuHnk ceapoyHbI E-Cu M6 00,6 npamoti
ICU0003-08 HakoHeuHnK cBapouHbIi E-Cu M6 00,8 npamoi

ICUO003-08R  HaroHeuHuk cBapouHbii E-Cu M6 00,8 npamoi

ICUO003-09 HakoHeuHuK ceapouHbiin E-Cu M6 00,9 npamoi
ICUOO03-10 HakoHeuYHnK ceapoyHbli E-Cu M6 @1,0 npamoi
ICUOO03-10R  HaroHeuHuK cBapoyHbivi E-Cu M6 @1,0 npamoi
ICUO003-12 HakoHeuYHWK ceapoyHbli E-Cu M6 @1,2 npamoit
ICUO003-58 HakoHeuHuK ceapoyHbii E-Cu—ALM6 00,8 npamoit
ICUOO03-60 HakoHeuHnK cBapouHblin E-Cu—-ALM6 01,0 npamori
ICU0003-62 HakoHeuHWnK cBapouyHbln E-Cu-AL M6 01,2 npamoit
ICV0060 PykoaTtka (MS)

1CZ0087 fycak (MS15)

ICZ0087R Mycak (MS15)

ICZ0607 lycak (MS 15F)

IFTO063 BuHt (MS 15-24-25-36)

IFTO808 Cnvpans K conay (MS 15)

IFTO874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)

IHJ0030 Brynka nnacturkosada (MS 15-25)

IHJ0063 Maika pasbéma (MS 15)

IHJ0703 Koskyx pasbéma (MS 15-24-25-36)

IHJO715 Konbuo (MS 15-24-25-36)

IHJ0725 Kptok (MS)

IHJ0782 CanbHuk (MS 15)

IHQ0070-01 KypoK cBapoyHon ropenku

|ICO100 KaHan cuHmni tednoH 0,6-0,9 mm, 3,5 m

|ICO106 KaHan cuHuni tedpaoH 0,6-0,9 mm, 4,5 m

[1IC0107 KaHan cuHuni tednoH 0,6-0,9 mm, 5,5 m

|ICO500 Kanan cuHuin 0,6-0,9 mm, 3,5 m

1ICO506 KaHan cnuuin 0,6-0,9 mm, 4,5 m

|ICO507 Kanan cuuuin 0,6-0,9 mm, 5,5 m

ITBOO59 Pazbém (MS 15)

1ZH0662 Neprkatens conna (MS 15)

IZH0662R Neps<aTens conna (MS 15)

IZH0667 Brynka (MS 15)

1ZT0071 [anka pasvéma MS

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG

1ZT0071

\/

=SR2 1ZHO662R

B ... 1ZH0662
A 1CZ0607
= " 1ZH0667
- % g
ICZOOBTR .y < IHJ0o030
IFT0808/ ‘
>
IHJ0725 .~ \ ‘v‘__ICV\{VOOSO
IHQO070-01 '
IFT0874/
IHI0782
O O ICNOG63 .
11c0100 11C0500
IHJ0703
ITB0059 '

1HJ0063 IHJ0715

Kon-Bo wr.

B YNaKoBKe A T x
1
= & 1

10 = -

T = = :
10 012,0 012, 012,0
10 1C50062 1C50063 ICS0063R
10

I
n

62,5

£ | R, |

016,0
"
012,0

1CS0064 1CS0070

ICS0064R

20 M6 M6

10 ICU0003-08 ICU0003-08R



TECH MS 24

TEXHUYECKME
XAPAKTEPUCTURU

MB 60% COz, A 250

MB 60% Mix, A 220
OxnaxkgeHune BO34YyLUHOe
[vameTp NPOBOAOKM, MM 0,8-1,0-1,2
[OnnHa Kabens, m 3-4-5
Macca, kr 2,4-27-33

Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 1

KOMIJIEKTbI TOPEJIOK

APTUKVN

ICT2698
ICT2699
ICT2695
ICTF2698
ICTF2699
ICTF2695

HAUMEHOBAHUE

fopenka TECH MS 24 (euro adaptor) 3 m
fopesnka TECH MS 24 (euro adaptor) 4 m
fopesnika TECH MS 24 (euro adaptor) 5 m
fopenka TECH MS 24F (euro adaptor) 3 m
fopesnika TECH MS 24F (euro adaptor) 4 m
fopesnika TECH MS 24F (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUA/DI

APTURYN

ICF0539
ICFO539R
ICNO664
ICNO675
ICNO679
ICS0800
ICSO800R
ICS0806
ICSO0806R
ICS0807
ICU0004-08
ICUO004-08R
ICUO004-10
ICUOO04-10R
ICUO004-12
ICUO004-12R
ICU0004-58
ICU0004-60
ICUO004-62
ICUO004-78
ICU0004-80
ICUO004-82
ICU0683
ICUOB83R
ICV0060
1CZ0609
1CZ0630
ICZ0630R
IFTO063
IFTO874
IGEOOO6
IHJ0081
IHJ0703
IHJ0715
IHJ0725
IHQ0070-01
[1CO160
[1CO166
[1CO167
11C0560
11C0566
[1C0567
1ZHO0864
1ZTO071

10

HAMMEHOBAHUE

Aunbdysop rasosbivt kKepamudeckuin (MS 24/240)
Anddysop rasosbin nnactnkosblii (MS 24)
Kabenb KoakcmanbHbii (MS 24-25) 3 m
Kabenb koakcmanbHbii (MS 24-25) 5 m
Kabenb koakcmanbHbii (MS 24-25) 4 m
Conno @17,0 (MS 24/240)

Conno @17,0 (MS 24/240)

Conno @12,5 (MS 24/240)

Conno @12,5 (MS 24/240)

Conno @10,0 (MS 24/240)

HakoHeuH1K cBapouHblin E-Cu M6 @0,8
HakoHeuHuK ceapouHbii E-Cu M6 00,8
HakoHeuHuK ceapouHblii E-Cu M6 @1,0
HakoHeuHuK ceapouHbliin E-Cu M6 @1,0
HakoHeuHuK ceapouHblii E-Cu M6 01,2
HakoHeuHuK ceapouHblin E-Cu M6 @1,2
HakoHeuHuK ceapouHbiin E-Cu-AlL M6 00,8
HakoHeuHuK ceapouHbiin E-Cu-AlL M6 @1,0
HakoHeuHuK ceapouHblin E-Cu-AlL M6 01,2
HakoHeuHuK ceapouHbiin Cu-Cr-Zr M6 00,8
HakoHeuHuK ceapouHbiin Cu-Cr-Zr M6 @1,0
HakoHeuHunk ceapouHblin Cu-Cr-Zr M6 01,2
BcTasKka nog HakoHeuHuK M6 26 mm (MS 24/240)
BcTaska nog HakoHeuHuk M6 26 mm (MS 24)
PykoaTtka (MS)

fycak (MS 24F)

Mycak (MS 24)

fycak (MS 24)

BunT (MS 15-24-25-36)

BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)
EBpoaganTep B cbope

[anKka pa3béma

Korkyx pasbéma (MS 15-24-25-36)
Konbuo (MS 15-24-25-36)

Kptok (MS)

KypoK cBapo4HOW ropenku

KaHan KpacHbi TednoH 1,0-1,2 Mmm, 3,5 m
KaHan kpacHbii TednoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m
KaHan KpacHbit TednoH 1,0-1,2 mm, 5,5 m
KaHan kpacHbit 1,0-1,2 mm, 3,5 m

KaHan kpacHbit 1,0-1,2 mm, 4,5 m

KaHan kpacHbit 1,0-1,2 mm, 5,5 m
Coeanrenue (MS 24-25-36)

[aika pasbéma MS

A BC
-

IC20609

‘*—\ \ 1cZ0630R

1CZ0630

_ICV0060

H10725 ¢/
1HQ0070-01,
IFT0874 ¢
1zHo864 .
11C0160 11C0560 ICNOBE4
1H0703
1270071 1TBOOSS.  1H1008T IFTO063/  IHIO715  1ZHOB64
= L 1L
IGE0006 ==
017,0 017,0 10,0 012, 012,
Kon-go wr. [AAC L LU L
B YNaKoBKe
10
10 &
i - W .
1 017,0 017,0 017,0 017.0 017.0
10 ICS0800 ICSO800R  ICS0807  ICS0806  ICSO806R
10
10
10 08,0 6.8
10 ' '
10 _
18 | :z. B2 R
10 H H
T w o w
ICU0004-10  ICUODO4-T0R
10
10
10 M6, M6,
10 C F E
10 £ © : =
10 '1 '1
10 ICU0683 ICUO683R
10
1
1
1 D 9
-
50
50 ICFO539 ICFO539R
e
10
2
10
1
20
1
1
1
1
1
1
10
10

\/

CBARPOYHBLIE TOPENKW MIG




TECH MS 25

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTURN

MB 60% CO2, A 230

MB 60% Mix, A 200
OxnarkgeHune BO34yLUHOe
[rameTp NPOBOMAOKM, MM 0,8-1,0-1,2
OnvHa kabend, m 3-4-5
Macca, Kr 2,3-27-3,2

Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 1,04

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTUKVYN HAUMEHOBAHUE

ICT2798 fopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 3 m
ICT2799 fopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 4 m
ICT2795 fopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 5 m
ICTF2798 fopenka TECH MS 25F (euro adaptor) 3 m
ICTF2799 fopenka TECH MS 25F (euro adaptor) 4 m
ICTF2795 fopenka TECH MS 25F (euro adaptor) 5 m
PACXOAHbIE MATEPUANDI

APTURYN HAUMEHOBAHUE

ICFO061 BcTtaBka nog HakoHeuHuK M6 35 mm (MS 25)
ICFOO61R BcTaBka nog HakoHeyHuK M6 35 mm (MS 25)
ICNO664 Kabenb KoakcmanbHbill (MS 24-25) 3 m
ICNO675 Kabenb KoakcnanbHblin (MS 24-25) 4 m
ICN0679 Kabenb KoakcuanbHbi (MS 24-25) 5 m
ICS0077 Conno @11,0 (MS 25)

ICS0078 Conno @15,0 (MS 25)

ICSO0078R Conno @15,0 (MS 25)

ICS0079 Consno @18,0 (MS 25)

ICU0004-08 HakoHeuHVK cBapouHbii E-Cu M6 00,8
ICUO004-08R  HakoHeuHMK cBapouHbIi E-Cu M6 00,8
ICU0004-10 HakoHeuHuK cBapouHbin E-Cu M6 @1,0
ICUOO04-10R  HakoHeuHMK cBapouHbli E-Cu M6 @1,0
ICUO004-12 HakoHeuYHuK ceapoyHbii E-Cu M6 01,2
ICUO004-12R  HakoHeuHMK cBapouHbln E-Cu M6 01,2
ICUO004-58 HakoHeuHnk ceapouHblin E-Cu-AlL M6 00,8
ICUO004-60 HakoHeuHWK cBapoyHbii E-Cu-ALM6 01,0
ICU0004-62 HakoHeuHWnK cBapoyHbIi E-Cu—-ALM6 01,2
ICUO004-78 HakoHeuYHWK ceapoyHbii Cu—-Cr-Zr M6 00,8
ICUO004-80 HakoHeuYHuK ceapoyHbii Cu-Cr-Zr M6 01,0
ICU0004-82 HakoHeuHnK cBapoyHbln Cu—-Cr-Zr M6 01,2

ICV0060 PykoaTka (MS)

1CZ0088 lycak (MS 25)

ICZ0088R Mycak (MS 25)

ICZ0606 Mycak (MS 25F)

IFTO063 BuHT (MS 15-24-25-36)

IFTO809 Crnvpans K conay (MS 25)

IFTO874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)
IGEOOO6 EBpoaganTep B cbope

IHJO030 Brysnka nnactukosad (MS 15-25)

IHJO081 [alika pasbéma

IHJ0703 Koskyx pazbéma (MS 15-24-25-36)
IHJO715 Konbuo (MS 15-24-25-36)

IHJ0725 Kptok (MS)

IHQ0070-01 Kypok cBapouHon ropesku

[ICO160 KaHnan kpacHbii TedpnoH 1,0-1,2 mm, 3,5 m
[ICO166 KaHan KpacHbii TedpnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m
ICO167 KaHan KpacHbii TedpnoH 1,0-1,2 mm, 5,5 m
1ICO560 KaHan kpacHbi 1,0-1,2 mm, 3,5 m

|ICO566 KaHan kpacHbit 1,0-1,2 mm, 4,5 m

|ICO567 KaHan kpacHbit 1,0-1,2 mm, 5,5 m
IZHO864 Coegunerne (MS 24-25-36)

1ZT0071 [aika pasbéma MS

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG

C = 1CZ0606
A BTN o
1FT0809 IHJ0030.
ICV0060
120088
HJ0725 ¢
1HQ0070-01.8
IFT0874
1ZH0864
11C0160 11C0560
ICNO664 -
IHJ0703

1210071 ITBOOS9 1HJ0081 IFT0063 1HJ0715 1ZH0864

L o e
= S | cmumn

IGEO006

Kon-Bo wr. A mo
B yMaKoBKe I
10 L

\/

10
1
1
1

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

o

‘ {1 H;

15,0
1CS0077

B 08,0

. -,

e

-

M6
ICU0004-10

ICF0061

-

0150 015,0 018,0
-
mn
= = =
0150 15,0 015,0

ICS0078 1CS0078R  1CS0079

06,8

2
.
2

-

M6
ICU0004-10R

i [

ICFO061R

1




TECH MS 25RH

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKM

B 60% COz, A 230

B 60% Mix, A 200
OxnakaeHve BO3AyLUHOe
[vameTp NPOBOMAOKMK, MM 0,8-1,0-1,2
[OnvHa Kabens, m 3-4-5
Macca, kr 2,3-2,7-3,2

Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 1,04

KOMIMJIEKTbI TOPE/IOK

APTURVYN HAUMEHOBAHUE

ICT2798-SK001
ICT2799-5K001
ICT2795-5K001

fopenka TECH MS 25RH (230A) 3 m
fopenka TECH MS 25RH (230A) 4 m
fopenka TECH MS 25RH (230A) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUA/DI

APTURYN

ICFO016-01
ICNO664
ICNO675
ICNO679
ICS0077
ICS0078
ICS0078R
ICS0079
ICUO004-08
ICUO004-08R
ICUO004-10
ICUOO04-10R
ICUO004-12
ICUOO04-12R
ICUO004-58
ICUO004-60
ICUO004-62
ICUOO04-78
ICUO004-80
ICUO004-82
ICV0060
ICZ0012
ICZ0012-01
IFTO063
IFT0809
IFTO874
IGEOOO6
IHJ0081
IHJ0161
IHJ0162
IHJ0703
IHJO715
IHJ0725
IHQ0070-01
1ICO160
11CO166
[1CO167
11C0560
[1CO566
11C0567
1ZH0603
1ZHO0864
1ZTO071

12

HAMMEHOBAHUE

[Nepskatens conna (MS 25RH)

Kabenb kKoakcnanbHbit (MS 24-25) 3 m
Kabenb kKoakcnanbHbit (MS 24-25) 4 m
Kabenb koakcnanbHbit (MS 24-25) 5 m
Conno @11,0 (MS 25)

Conno @15,0 (MS 25)

Consno @15,0 (MS 25)

Conno 18,0 (MS 25)

HakoHeuH1K cBapouHblin E-Cu M6 @0,8
HakoHeyHWK cBapoyHbI E-Cu M6 00,8
HakoHeuHWK cBapouHbIn E-Cu M6 @1,0
HakoHeuHnK cBapoyHbI E-Cu M6 01,0
HakoHeuHWK cBapouHblin E-Cu M6 01,2
HakoHeuHnK cBapoyHbi E-Cu M6 01,2
HakoHeuHWK cBapoyHbI E-Cu-AlL M6 ©0,8
HakoHeuHWK cBapoyHbIi E-Cu-AL M6 @1,0
HakoHeuHWK cBapoyHbIi E-Cu-AlL M6 91,2

HakoHeyHnk ceapoyHbI Cu—Cr-Zr M6 00,8

HakoHeuHuK cBapouHblin Cu—Cr-Zr M6 01,0
HakoHeuHWK cBapouHblin Cu—Cr-Zr M6 01,2
PykosaTka (MS)

ycak (MS 25 RH)

fonoeka rycaka (MS 25RH)

BunT (MS 15-24-25-36)

Crinpans K conny (MS 25)

BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)
EBpoaganTep B cbope

[alika pasbema

Vzonatop (MS 25RH)

laiika rycaxa (MS 25RH)

Koskyx pazbéma (MS 15-24-25-36)
Konbuo (MS 15-24-25-36)

Kptok (MS)

KypoK cBapo4HoM ropeskum

KaHan kpacHbit TedaoH 1,0-1,2 Mmm, 3,5 m
KaHan kpacHbit TedaoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m
KaHan kpacHbi TednoH 1,0-1,2 mm, 5,5 m
KaHan kpacHbin 1,0-1,2 mm, 3,5 m

KaHan kpacHbi 1,0-1,2 mm, 4,5 m

KaHan kpacHbi 1,0-1,2 mm, 5,5 m
Kpennerue rycaka (MS 25RH)
CoeguHenue (MS 24-25-36)

[aika pasbéema MS

1CZ0012
A ‘B ICFO016-01 .

IHIOT61

OO0

IFT0809

1ZH0603

IC20012-01 V& .
IH10162 )

m

ICV0060

Ea

N IFTO874¢

N,

IHI0725 ¢ IZHO864

11C0160 11C0560
ICNO664

1110703

1ZT0071  ITBOO59 1HJ0081 »IFT0063;‘; 1HJ0715 1ZHO864

— S

Kon-Bo wr.
B yMaKoBKe

\/

10
1
1
1

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10
1
1
1

50

20

50
1

10

10

10

10

A

=

IGE0006

?11,0 ?15,0 ?15,0 ?18,0
| ~
mn

el

e

15,0 15,0 15,0 15,0
ICS0077  1CS0078  ICSO078R  1CS0079

| (5
‘i..

M6 M6
ICUO004-10 ICUO004-10R

CBARPOYHBLIE TOPENKW MIG




1CZ0636

TECH MS 26 A C

= ==

ICV0060

TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKM

S,

MB 60% CO,, A 290 1H0722 7
) 1HQ0070-01 .-
MB 60% Mix, A 260 FTo874 ¢
OxnasaeHve BO34yLUHOe
[dnameTp NpoOBONOKMK, MM 0,8-1,0-1,2 _,'ZHOSM
[OnvHa kabend, m 3-4-5
Macca, Kr 2,8-3,4-39
Macca ropenku c 1 m kabenq, kr - 14
KOMMMEKTbI TOPESMOK
11C0160 11C0560 - i
ICT2898 i) B0 G 26 (@ sk sien) S ‘:‘IZTOO71 ::ITBOOSQ .:IHJOOEH ‘FI_IFT0063;_.-"" :‘YIHJ0715 :“IZHOBGA
ICT2899 fopenka TECH MS 26 (euro adaptor) 4 m - ._-__"-*—:::- — ' cmIwWe
ICT2895 fopenka TECH MS 26 (euro adaptor) 5m k CEoo0e =
PACXOAHbIE MATEPUASDI
Kon-Bo wr. A o1 2160 219.0 210
APTUKYN HAUMEHOBAHUE B yNaKoBKe ||r ]
ICFO535 Anddy3op rasosbin kepamuyeckuin (MS 26) 10
ICS0713 Conno 16,0 (MS 26/400/500) 10
ICS0740 Consno @14,0 (MS 26/400/500) 10
ICS0746 Corno 019,0 (MS 26/400/500) 10 d
IC50747 Conno @15.0 (MS 26,400,/500) 10 ﬂ
ICU0004-08 HakoHeuHuK cBapouHsliin E-Cu M6 00,8 10 o R R o
ICUO004-08R  HakoHeuHMK cBapoyHbii E-Cu M6 00,8 10 020,0 020,0 020,0 020,0
ICU0004-10 HakoHeuHWK cBapouHbln E-Cu M6 @1,0 10 1C50740 1CS0713 1C50746 1CS0747
ICUOO04-10R  HakoHeuHMK ceapouHblin E-Cu M6 @1,0 10
ICU0004-12 HakoHeuHuK ceapouHbiin E-Cu M6 01,2 10
ICUO004-12R  HaroHeuHuK ceapouHbiin E-Cu M6 01,2 10 B 28,0 06,8
ICUO004-58 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu-ALM6 @0,8 10 . . B
ICUO004-60 HakoHeuHWK cBapouHbln E-Cu-AL M6 @1,0 10 g
ICU0004-62  HakoHeyHuK cBapoyHbIii E-Cu-ALM6 01,2 10 o $ < e
ICU0004-78 HakoHeuHnk ceapouHbiin Cu—Cr-Zr M6 00,8 10 & 4 - "
ICU0004-80 HakoHeuHunk ceapouHblin Cu—-Cr-Zr M6 01,0 10 ! ! =
ICU0004-82 HakoHeuHnK cBapouHblin Cu-Cr-Zr M6 01,2 10 — — —
ICUO005-08 HakoHeuHWK cBapoyHbIi E-Cu M8 00,8 10 me Mé m8
|CUO005-10 HakoHeuHnk ceapouHblin E-Cu M8 @1,0 10 ICU0004-10° 1CUOD04-10R  1CU0005-58
ICUO005-10R  HakoHeuHuk ceapouHblin E-Cu M8 @1,0 10
ICU0005-12 HakoHeuHuK cBapoyHbIii E-Cu M8 01,2 10 10,0
|CUOOO5-12R HakoHeuHnK cBapouHbli E-Cu M8 01,2 10 i e
ICUO005-16R  HakoHeuHuK cBapouHblii E-Cu M8 01,6 10 g
ICUO0O5-58 HakoHeuHuK cBapoyHbli E-Cu-AlLM8 00,8 10 - o
ICUO005-60  HakoHeuHuK capouHbiii E-Cu—AL M8 01,0 10 b A
ICUO005-62 HakoHeuHunk ceapouHblin E-Cu—AlL M8 01,2 10 =
|CU0005-80 HakoHeuHnK cBapouHblin Cu CrZr M8 @1,0 10 ol R
ICU0005-82 HakoHeuHnK cBapouHblin Cu—Cr-Zr M8 01,2 10 m8 M8 M8
ICU0016 BcTaska nog HakoHeuHuK M6 22 mm (MS 26) 10 ICU0005-10  ICUO0O5-10R  ICUO005-60
ICU0017 BcTaska nog HakoHeuHuk M8 22 mm (MS 26) 10
ICV0060 PykosaTka (MS) 1
ICZ0636 Mycak (MS 26) 1 C Mé Mg
IFT0063 BuHT (MS 15-24-25-36) 50 m m
IFTO874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36) 50 TN N
IGEO006 EBpoaganTep B cbope 1 i §
IHJ0030 Brynka nnactukosada (MS 15-25) 20
IHJ0081 laiika pasbéma 10 ICU00T6 IcuooTy
IHJ0703 Koskyx pazbéma (MS 15-24-25-36) 2
IHJO715 Konbuo (MS 15-24-25-36) 10
IHJ0725 Kptok (MS) 1 D
IHQ0070-01 Kypok cBapouHon ropesnku 20
|ICO160 KaHan kpacHbit TednoH 1,0-1,2 mm, 3,5 m 1
|ICO166 KaHan kpacHbit TednoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m 1
1ICO167 Kanan KpacHbii TednoH 1,0-1,2 mm, 5,5 m 1 ICFO535
1ICO560 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 mm, 3,5 m 1
1ICO566 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 Mmm, 4,5 m 1
1ICO567 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 Mmm, 5,5 m 1
IZH0864 CoeaunHenne (MS 24-25-36) 10
1ZTO071 [alika pa3beéma MS 10

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG

\/

13



TECH MS 36

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHA

MB 60% COz, A 320

MB 60% Mix, A 300
OxnaxkaeHve BO3a4yLUHOe
[nameTp NPOBOAOKM, MM 1,0-1,2-1,6
[nunHa Kabens, m 3-4-5
Macca, kr 3,0-37-4.4

Macca ropenku c 1 m kabens, kr 1,76

KOMIMJ/IEKTbI TOPEIOK

APTUKYNT HAMMEHOBAHUE

- -

1CZ0089R

A BC

1CZ0601

D iczooss /
e .1CZ0089-09

/r*-._\
1HJ0725 ICVO060
'1HQ0070-01

IFT0874

1ZH0B64

(

e

ICT2998 fopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 3 m
ICNO670 -

ICT2999 fopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 4 m icoz10 11C0550 B

ICT2995 fopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 5 m IHI0703

ICT2995-51 [opesnka c yan. rycakom TECH MS 36 (euro adaptor) 5 m 1210071 ITBO053 110081 .,_.'FT0053 §o Hens | 1zHoses

ICTF2998 fopenka TECH MS 36F (euro adaptor) 3 m IM- -

ICTF2999 fopenka TECH MS 36F (euro adaptor) 4 m : ' ' m‘

ICTF2995 fopesnika TECH MS 36F (euro adaptor) 5m IGE0006 -

PACXOAHbIE MATEPUASDI A 012,0 016,0

Kon-Bo wr. [T

APTUKRVYN HAUMMEHOBAHUE B yNaKoBKe ‘,_ .

ICFO062R Anddysop rasoebit nnactuk (MS 36) 10 @

ICFO562 Anddysop rasosbiv kepammuyeckuii (MS 36) 10

ICNO670 Kabenb koakcnanbHbiit (MS 36) 3 m 1 u “

ICN0672 Kabenb koakcunanbHbi (MS 36) 4 m 1 st — —

ICNO673 Kabenb koakcunanbHbiii (MS 36) 5 m 1 020,0 020,0 020,0

ICS0071 Conno 012,0 (MS 36) 10 1CS0660 1CS0071 ICS0072

1CS0072 Conno g16'0 EMS 363 10

ICSO0072R Conno ©16,0 (MS 36 10

IC50073 Conno 019.0 (MS 36) 10 21eo 2190 .0

ICS0073R Conno @19,0 (MS 36) 10 ! !

1CS0660 Conno @19,0 (MS 36) 10

ICUOO04-08R  HaroHeuHmK cBapoyHbii E-Cu M6 00,8 10 T

ICUO004-10 HakoHeuHuKk cBapouHbii E-Cu M6 @1,0 10 “

ICUOOO4-10R  HaroHe4HWK cBapouHbii E-Cu M6 @1,0 10

ICUO004-12 HakoHeuHunk ceapouHblin E-Cu M6 01,2 10 “ “ “

ICUOOQ4-12R  HaroHeuHnk cBapouHbii E-Cu M6 01,2 10 — — —

ICU0004-16 HakoHeuHuK ceapouHbli E-Cu M6 01,6 10 020,0 020,0 020,0

ICUO004-60 HakoHeuHuK ceapouHbi E-Cu-ALM6 01,0 10 ICS0072R 150073 ICS0073R

ICU0004-62 HakoHeuHnK cBapouHblin E-Cu—AlL M6 01,2 10

ICUOO04-66 HakoHeuHnK cBapouHbln E-Cu—ALM6 01,6 10

ICUO004-80 HakoHeuYHuK ceapoyHbii Cu-Cr-Zr M6 01,0 10 08,0 06,8 010,0

ICUO004-82 HakoHeuHWK cBapoyHbln Cu—-Cr-Zr M6 01,2 10 B - - "

ICUO0O5-10 HakoHeuHnK cBapouHbin E-Cu M8 @1,0 10 .

ICUOOO5-10R  HaroHeuHuk cBapouHbli E-Cu M8 01,0 10 N . =

ICUO005-12 HakoHeuHWK cBapoyHbI E-Cu M8 01,2 10 [ % <

ICUOOQ5-12R  HaroHeuHunk ceapouHbii E-Cu M8 @1,2 10 & < &

ICU0005-16 HakoHeuHuK cBapoyHbIi E-Cu M8 01,6 10 ! ! E

ICUO005-16R  HaroHeuHWK cBapouHbi E-Cu M8 01,6 10 o o —

ICUO005-60 HakoHeuHuK cBapoyHblii E-Cu-ALM8 @1,0 10 M6 M6 M8

:Eﬂgggg:gé :gig::::m E::Eg::::g E:Eﬂ:ﬁt mg 81% 18 ICU0004-10 ICUO004-T0R ICUO005-10 ICUOOOS-T0R ICUO005-60

|CUO005-70 HakoHeuHnK cBapoyHbln E-Cu—-ALM8 01,6 10

ICUO005-80 HakoHeuHnk ceapouHblin Cu CrZr M8 01, 10 M6, M6, M8, M8 M6 M8

ICUO005-82 HakoHeuHnk ceapouHblin Cu-Cr-Zr M8 @1,2 10 C I I I I I I

ICUO005-86 HakoHeuYHWK ceapoyHbii Cu-Cr-Zr M8 01,6 10

ICU0018 BcTasKka noa HakoHeuHuK M6 28 mm (MS 36) 10 ] =

ICUOO18R BcTaska noa HakoHeuHuK M6 28 mm (MS 36) 10 3! 3! 3! 3! 3! 3

ICU0019 BcTaska nog HakoHeuHuK M8 28 mm (MS 36) 10

ICUOO19R BcTaBKa nog HakoHeuHK M8 28 mm (MS 36) 10 ICUOO18 ICUOOT8R ICUOD19 ICUODTI9R ICUOEBE ICUO6ST

ICUO6B86 BcTaBka nog HakoHeuHuK M6 32 mm (MS 36) 10

ICU0687 BcTaBka nog HakoHeyHuK M8 32 mm (MS 36) 10

ICV0060 PykonTka (MS) 1 D K K

1CZ0089 ycak (MS 36) 1 ~N ~

ICZ0089-09  fycak yan. (MS 36) 1 " "

ICZ0089R lycak ENIS 36)) 1

ICZ0601 lycak (MS 36F 1

IFT0063 BunT (MS 15-24-25-36) 50 roses croo6eR

IGEOO06 EBpoaganTep B cbope 1

IHJ0081 laiika pasbéma (VIS) 10 ey (i

IHJ0703 Koskyx pazbéma (MS 15-24-25-36) 2 APTUKYZT HAMUMEHOBAHUE e

IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36) 10 - Y

IHJ0725 Kptok (MS) 1 IICO550 Kanan KenThiid 1,2-1,6 Mm, 3,5m 1

IHQ0070-01 KypoK CBapoYHOit ropenku 20 [ICO556 KaHan KENTbIV 1,2-1,6 mm, 4,5 m 1

11C0210 Kanan xenTbii TednoH 1,2-1,6 mm, 3,5 m 1 11C0557 Kanan »kentbin 1,2-1,6 mm, 5,5 m 1

11C0216 Kanan »entbitt TedpnoH 1,2-1,6 Mm, 4,5 m 1 IZHO0864 CoeauHenwe (MS 24-25-36) 10

[1C0217 Kanan swentbii TednoH 1,2-1,6 mm, 55 m 1 1ZT0071 [@aika pasbéma MS 10

14 CBARPOYHBIE TORPENKU MIG



TECH MS 40

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKU

B 60% COz, A 380

B 60% Mix, A 360
OxnakaeHve BO34yLUHOe
[vameTp NpoBOAOKK, MM 1,2-16
[nuHa kabena, m 3-4-5
Macca, Kr 3,7-4,4-53

Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 21

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURYN HAUMEHOBAHWE

ICT2198 fopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 3 m
ICT2199 fopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 4 m
ICT2195 fopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 5m
PACXOAHbIE MATEPUADI

APTURYN HAUMMEHOBAHUE

ICFO097 Anddysop rasossin 6ensint (MS 40)
ICFO531 Onddy3op rasosbin kepamuyeckinin (MS 40)
ICS0700 Connio 018,0 (MS 40)

ICS0701 Conno ©21,0 (MS 40)

ICS0702 Conno @14,0 (MS 40)

ICUOOO5-10R  HakoHeuHuk ceapouHblin E-Cu M8 01,0
ICUO005-12 HakoHeuHuk ceapoyHbi E-Cu M8 01,2
ICUOOO5-12R HakoHeuHWK ceapouHbiin E-Cu M8 01,2
ICUO0O5-16 HakoHeuHuk ceapoyHbii E-Cu M8 01,6
ICUOOO5-16R HakoHeuHVK cBapouHbln E-Cu M8 01,6
ICUO005-60 HakoHeuHVK cBapouHbln E-Cu-AlL M8 @1,0
ICUO005-62 HakoHeuHuK cBapouHbin E-Cu-AlL M8 01,2
ICUO005-66 HakoHeuHuK ceapouHbiin E-Cu-AlL M8 01,6
ICU0005-82 HakoHeuHuk ceapouHblin Cu-Cr-Zr M8 01,2
ICUO005-86 HakoHeuHuk ceapouHbiin Cu-Cr-Zr M8 01,6
ICU0026 BcTaska nog HakoHeuHnk M8 43 mm (MS 40)
ICU0027 BcTaska nog HakoHeuHuk M8 47 mm (MS 40)
ICV0800 PykoaTtka (MS 40)

1CZ0082 lycak (MS 40)

11C0210 KaHan »entbit TednoH 1,2-1,6 Mmm, 3,5 m
11C0216 KaHan sentbit TednoH 1,2-1,6 Mmm, 4,5 m
[IC0217 Kanan swentbit TednoH 1,2-1,6 Mmm, 55 m
11ICO550 Kanan »entbin 1,2-1,6 mm, 3,5 m

[ICO556 Kanan skentbin 1,2-1,6 mm, 4,5 m

[1CO557 Kanan xentbin 1,2-1,6 mm, 5,5 m

1ZH0864 CoeagvHenve

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG

IZTOOTI

ITBOO'IQ

A B C ICZOOBZ

D

lIcoz10 11C0550

)
r

&

1cv0800

1HQ0070 -
IFT0078

1ZH0864
IFT0020 !

ICNO619

IHJOO7O IHJO713 IZH0864

ﬁ;,l —-mm

Kon-Bo wr. A
B yNaKoBKe

\/

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

L. IFT0063 ,,/
P

014,0 18,0 021,0

€ -

k=
.

022,0 022,0 022,0
1CS0702 1CS0700 1CS0701

HEE

ICU0005-16 ICUOOOS 16R ICUOOOS 60

1y
B

010,0

W%W

H MW

ICU0026 ICU0027

ICFO097 ICFO531

15




A B C

* Pe3bba

TECH MS 450 e 3 ™
ICK0637 ¢
TEXHUYECKUE \ -
XAPAKTEPUCTUKHA \ -
MB 60% COz, A 500 v
MB 60% Mix, A 400 1060027/ V006!
OxnarkaeHvie BO3MyLUHOE
[nametp NPOBOAOKM, MM 1,2-1,6-2,0 IHQO?Z:(;Z;:;
[OnvnHa Kabens, m 3-4-5
Macca, Kr 37-4,6-55 II50068706 :_:|ZH03§4
Macca ropenku c 1 m kabenda, kr -~ 2,3
KOMMNMEKTbI TOPEMOK
ICT1915 fopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 3 m
ICT1911 lopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 4 m IFT0063 e
IcT1912 fopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 5 m 1ZT0072 1TB0038 IHJ0070 1 IHJ0872 IFT0829
IGE000S ——
PACXOAHbIE MATEPUASDI
APTUKYA  HAMMEHOBAHUE Kon-so wr. I AN s
B yraKoBKe I \
ICFO001 [unbdysop rasosbi (MS 450) 10 "
ICG0027 Bcraska (MS 450) 10 3
ICK0637 M3zonatop (MS 450) 10 !
ICS0066 Conno 016,0 (MS 450) 10 e s e
ICS0067 Conno @18,0 (MS 450) 10 (zg‘ggsé <IDC'SS§65; (If’c'g‘gg:;
ICS0068 Conno 020,0 (MS 450) 10
ICUOOO5-10R  HaroHeuHuk cBapouHblin E-Cu M8 (1,0 10
ICU0005-12 HakoHeuHnK ceapouHblin E-Cu M8 01,2 10 —
ICUOOO5-12R  HarkoHeuHunk ceapouHblin E-Cu M8 @1,2 10
ICUO005-16 HakoHeuHuK ceapouHblin E-Cu M8 01,6 10 a
ICUOOO5-16R HakoHeuHnK ceapouHblin E-Cu M8 01,6 10
ICUO005-20 HakoHeuHuK cBapouHbii E-Cu M8 02,0 10 —
ICUOD05-62  HaKoHeuHK capodHblit E-Cu—Al M8 @1,2 10 |cuol\(;l§54z oot
ICUO005-66 HakoHeuHnK cBapouHblin E-Cu-AL M8 01,6 10
|CUO005-82 HakoHeuHWK cBapouHblin Cu—Cr-Zr M8 01,2 10
ICUO005-86 HakoHeuHuK cBapouHblin Cu-Cr-Zr M8 01,6 10 C Mf'ﬁ
ICV0061 PykoaTka (MS 450) 1 . ( @
ICZ0031 Mycak (MS 450) 1 =%
IGEO008 Pasbém espo B cbope (MS 450) 1 -
IHQO070-01 Kypok cBapoyHow ropenku 1 oo
1IC0068-06 Kanan MS 4501,2-1,6 mm, 3,5m 1
1IC0068-07 Kanan MS 450 1,2-1,6 mm, 4,5 m 1
1IC0068-08 Kanan MS 450 1,2-1,6 mm, 5,5 m 1
11C0263 Kanan Hanpasnsowmi, 5,5 m, TebnoH (MAXI) 1
11C0268 Kanan Hanpasagowmi, 3,5 m, TednoH (MAXI) 1
11C0269 Kanan Hanpasnaowmi, 4,5 m, TednoH (MAXI) 1
1IC0655 Kanan MS 4501,6-2,0 mm, 5,5 m 1
11C0658 Kanan MS 4501,6-2,0 mm, 3,5 m 1
11C0659 Kanan MS 4501,6-2,0 mm, 4,5 m 1
11C0867 Kanan Hanpasnaowmi, 3,5 M, (2,0-2,4) (MAXI) 1
11C0868 KaHan Hanpasaaowmi, 4,5 m, (2,0-2,4) (MAXI) 1
[1C0869 Kanan Hanpasnaowmi, 5,5 m, (2,0-2,4) (MAXI) 1
ITYO073 Bryska (MS 450) 10
16 CBARPOYHBIE TORPENKU MIG

\/




TECH MS 240

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKU

MB100% COz, A 300

MB 100% Mix, A 270
OxnawgeHve BOAAHOe
[nameTp NpoBOAOKM, MM 0,8-1,0-1,2
[nuHa kabena, m 3-4-5
Macca, Kr 29-3,6-4,2

Macca ropenku c 1 m kabenda, kr - 13

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURYN HAUMEHOBAHWE

1210071

O u,
;0
IFT0734/
FT0737/

11C0160

ITB0057

1CZ0630R

1V0060

1HI0725
1HQ0070-01.~
IFTO874

1ZH0864

11C0560

1HJ0081 1ZH0864

IHJ0763

IFT0063 - -IHJ0764

IGE0007-05

ICH2598 fopenka TECH MS 240 (euro adaptor) 3 m

ICH2599 fopenka TECH MS 240 (euro adaptor) 4 m

ICH2595 fopenka TECH MS 240 (euro adaptor) 5m

PACXOAHDbIE MATEPUA/IDbI

APTUKYN HAVMMEHOBAHME ;‘%a‘fg;”@
ICFO539 Anddy30p rasosbin kepamudeckuin (MS 24/240) 10
ICFO539R Anddy30p rasosbin maactmkosblin (MS 24) 10
ICI0091 Mycak (MS 240) 1
ICS0800 Conno @17,0 (MS 24/240) 10
ICSO0800R Conno @17,0 (MS 24/240) 10
ICS0806 Conno @12,5 (MS 24/240) 10
ICS0806R Conno 012,5 (MS 24/240) 10
ICS0807 Conno 010,0 (MS 24/240) 10
ICUO004-08 HakoHeuH1K cBapouHbii E-Cu M6 00,8 10
ICUO004-08R  HakoHeuHuk ceapouHblin E-Cu M6 00,8 10
|CU0004-10 HakoHeuHWK cBapouHbln E-Cu M6 @1,0 10
ICUOO04-10R  HakoHeuHMK cBapouHblii E-Cu M6 @1,0 10
ICUO004-12 HakoHeuHuK ceapouHbiin E-Cu M6 01,2 10
ICUO004-12R  HaKoHeuyHMK cBapouHblin E-Cu M6 01,2 10
ICUO004-58 HakoHeuHrK ceapouHbin E-Cu-AlL M6 00,8 10
ICU0004-60 HakoHeuHunk ceapouHbii E-Cu-ALM6 01,0 10
ICUO004-62 HakoHeuHWnK cBapoyHbli E-Cu—ALM6 01,2 10
ICU0004-78 HakoHeuHunk ceapouHblin Cu-Cr-Zr M6 00,8 10
ICU0004-80 HakoHeuHuK ceapoyHbii Cu-Cr-Zr M6 01,0 10
ICU0O004-82 HakoHeuHnK cBapoyHbln Cu—-Cr-Zr M6 01,2 10
ICU0B83 BcTaska nog HakoHeuHuKk M6 26mm (MS 24) 10
ICUO683R BcTaska nog HakoHeuHuk M6 26 mm (MS 24) 10
ICZ0630R lycak (MS 24) 1
IFTO734 XomyT 8,7 MM 10
IFTO737 XomyT 9,5 Mmm 10
IGEO007-05 Pasbém espo B c6ope (MS) Boa. ox/1. 1
IHJ0725 Kptok (MS) 1
[ICO160 KaHan kpacHbi TedpnoH 1,0-1,2 mm, 3,5 m 1
|ICO166 KaHan kpacHbit TednoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m 1
1ICO167 KaHan kpacHbit TednoH 1,0-1,2 mm, 55 m 1
1ICO560 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 mm, 3,5 m 1
|ICO566 KaHan kpacHbit 1,0-1,2 mm, 4,5 m 1
1ICO567 KaHan kpacHbit 1,0-1,2 mm, 5,5 m 1
IZHO864 Coeanrenne (MS) 1

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG

\/

A 017,0 017,0 012,5 012,5
3
17,0 17,0 17,0 17,0 17,0
ICS0800 ICSO800R  1CS0807  1CS0806  1CS0806R

06,8

P

1
(s

B

-

T @
~N

fiz- i
M6 M6
ICUO004-10  ICUOD04-TOR
C % -
E E
Lo . o
i ~N [ ~N
ICU0683 ICU0683R
D E
~N
ICFO539 ICFOS39R

17




TECH

MS 4007500

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHA

MB100% COz, A 400 /500
MB 100% Mix, A 350 / 450
OxnaxkaeHve BOASAHOE
[nameTp NPOBOAOKM, MM 1,0-1,2-1,6
OnviHa kabens, m 3-4-5
Macca, kr 3,0-3,7-4,2
Macca ropenku c 1 m kabenda, kr - 1,36

KOMIMJ/IEKTbI TOPEIOK

APTURYN HAMMEHOBAHUE

ICH2298
ICH2299
ICH2295
ICH2398
ICH2399
ICH2395

fopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 3 m
fopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 4 m
fopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 5 m
fopesnika TECH MS 500 (euro adaptor) 3 m
fopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 4 m
fopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 5m

PACXOAHbIE MATEPUA/DI

APTURYN

ICF0021
ICFO036
ICFO524
ICI0055
ICS0713
ICS0740
ICS0746
1ICS0747
ICUO004-08R
ICUOO04-10R
ICUO004-12
ICUO004-12R
ICUO004-16
ICUO004-62
ICUO004-66
ICUO004-82
ICUO005-10
ICUOO05-10R
ICUO005-12
ICUOO05-12R
ICUO005-16
ICUOO05-16R
ICU0005-60
ICUO005-62
ICUO005-66
ICUO005-80
ICUO005-82
ICUO005-86
ICV0060
IFTO734
IFTO737
IGEOOO7-05
IHJ0725
IHQ0070-01
[1C0210
[1C0216
11C0217
11CO550
[1ICO556
[1CO557
[1ICO580
[1ICO586
[1C0587
1ZHO864
1ZH6723

18

HAMMEHOBAHUE

BcTaska nog HakoHeuHuKk M8 25 mm (MS 400/500)
BcTaBka nog HakoHeuHuKk M6 25 mm (MS 400/500)
Auddy3op rasossin kepamuyeckuit (MS 400/500)
Mycak (MS 500)

Conno @16,0 (MS 26/400/500)

Conno @14,0 (MS 26/400/500)

Consno 19,0 (MS 26/400/500)

Conno @15,0 (MS 26/400/500)
HakoHeuHWK cBapouHbln E-Cu M6 00,8
HakoHeuHWK cBapouHblin E-Cu M6 ©1,0
HakoHeuHnK cBapouHbIn E-Cu M6 01,2
HakoHeuHK cBapouHbln E-Cu M6 01,2
HakoHeuHnK cBapoyHbii E-Cu M6 01,6
HakoHeuHuK ceapouHblin E-Cu-AlL M6 01,2
HakoHeuHuk ceapouHbiin E-Cu-AlL M6 01,6
HakoHeuHuK ceapouHbiin Cu—Cr-Zr M6 01,2
HakoHeuHuk ceapoyHbi E-Cu M8 01,0
HakoHeuHWK ceapouHbiin E-Cu M8 01,0
HakoHeuHuk ceapoyHbii E-Cu M8 01,2
HakoHeuHVK cBapouHbln E-Cu M8 01,2
HakoHeuHVK cBapouHbln E-Cu M8 01,6
HakoHeuHuK cBapouHbii E-Cu M8 01,6
HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu-AL M8 @1,0
HakoHeuYHWK cBapoyHbii E-Cu-AL M8 01,2
HakoHeuHWK cBapoyHbii E-Cu-ALM8 01,6
HakoHeuHunk ceapourblin Cu CrZr M8 @1,0
HakoHeuHWK ceapoyHbii Cu-Cr-Zr M8 01,2
HakoHeuHnk ceapouHblin Cu-Cr-Zr M8 @1,6
PykosaTka (MS)

XomyT 8,7 Mm

XomyT 9,5 Mm

Pasbém espo B c6ope (MS) Boa. ox1.

Kptok (MS)

Kypok cBapo4Ho ropesku

Kanan sentbii TednoH 1,2-1,6 mm, 3,5 m
KaHan swentbii TedpnoH 1,2-1,6 mm, 4,5 m
KaHnan sentbit TedpnoH 1,2-1,6 mm, 5,5 m
Kanan »entbin 1,2-1,6 mm, 3,5 ™m

KaHan »entbin 1,2-1,6 mm, 4,5 m

Kanan sentbint 1,2-1,6 mm, 5,5 m

KaHan HenzonmposaHHbIn 1,2-1,6 Mm 3,5Mm
KaHan HenzonmpoBaHHbIi 1,2-1,6 mm 4,5m
Kanan HenzonvpoBaHHbii 1,2-1,6 Mm 5,5m
Coegurerne (MS)

Konbuo (MS 500)

A C
‘g pheem \,
e et \\
HJ0725 )\ ICV0060
/«""“\\ 4
Y
1HQ0070-01."
IFT0874 /

1ZHOB64

a

IFT0734 / QO

IFT0737

lIco210

11C0550

1ZT0071

ITBOO57  1HJO081

IFT0063 .*

IHJ0763 IZH0864

. IHI0764

IGE0007-05

Kon-Bo wr.
B yMaKoBKe f

10
10
10
1
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

\/

16,0

020,0
1CS0713

020,0
1CS0740

020,0
1CS0746

020,0
1CS0747

M6
ICU0004-10 ICUOOO4-T0R ICUOO0OS5-12 ICUODO05-60

ICFO524

&

ICFO036

M8,
3

Vv 0
R ~
}%i

ICF0021

CBARPOYHBLIE TOPENKW MIG



CBAPOYHBIE NIOPENKN PRO MIG

PRO MS 15 PRO MS 24 PRO MS 25 PRO MS 36
MpogonknTensHoCTb BRAOYeHUA, % 60 60 60 60
Tok npu cBapke COz, A 160 200 180 280
Tok npu ceapke Mix, A 130 170 150 250
Tun oxnawaeHnn BO3ayLUHOe BO34yLUHOE BO34yLUHOE BO34yLUHOe
[dnameTp NpoOBOMAOKMK, MM 0,6-1,0 0,8-1,2 0,8-1,2 1,0-1,6
MuHMManbHbIN pacxod Boabl, 1/ MUH - - - -
MakcrmansHasa Temnepatypa Bogbl, °C - = = _
ApTURYN 3 M ICT2098-5V001 ICT2698-SV001 ICT2798-5V001 ICT2998-SV001
ApTuRyn 4 m ICT2099-5V001 ICT2699-5V001 ICT2799-5V001 ICT2999-5V001
ApTURYN 5 M ICT2095-5V001 ICT2695-5V001 ICT2795-5V001 ICT2995-5vV001
[OnvHa Kabens, m 3;4;5 3;4;5 3;4;5 3;4;5
Macca, Kr 1,6;19;23 224,29 2,0;23;28 2,8;3,5:4,2
Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 0,82 0,96 1 17

L1191 KOPPEKTHOW PABOTbI FOPE/IKW//IA3MOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCIO/Ib30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/IbI TM «CBAPOI

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG ;} 19



CBAPOYHBIE NIOPENKN PRO MIG

B3AMMO3AMEHAEMOCTb

PacxogHble yacTtu (conno, HakoHeYHUK, And-
dy30p, BCTaBKa NoA HaKOHEYHUK) B3aMmosa-
MeHAeMbl C aHa/foraMmm BeayLmMx eBponencKkmx

6peHaoB.
KHOMKA
HageskHoe meTannuMueckoe coeaunHe-
HMe B KHOMKe obecrneumBaeT Ay4LIniA
KOHTaKT 1 cnocobCcTByeT NOCTOAHHOMY
KOHTPO/110 BO Bpems CBapKMu.

NYCAK

Mycaku (Kak c BO3AYLWHbIM, TaK U C BOAAHBLIM OX-
na)kgeHnem) B3aMmosamMeHsaeMbl C aHasnoramm

e esponemnc 6peHaos.
BEAVILIDCEBPOTENCIINBPENAoE LIAPHVIPHOE COEAMHEHNE

LlapHupHoe coeguHeHve noBbIWaeT
ya06CTBO BpalleHnsa ropesikiv Bo Bpe-
MA paboTbl. TakKe obecneynBaeT ayu-
Liee coeguHeHne Mexay PYKOATKON u
MeTas/IM4YeCcKon Npy*KMHon. HagexxHan
MeTanan4yeckas npy»KuUHa UCKAYaeT
nepervbaHve kKabens n obecneuymBaeT
60nee NaAaBHyl Nogadvy NpPOBO/IOKM B
N0BOM MOMOXKEHUN ropesKu.

C/10BOW KABE/Ib

CeyeHve cunoBoro Kabena obecrneymBaeT Xo-
poLUyo MPOBOAMMOCTb TOKa M Mo3BonsAeT pabo-
TaTb NPU MakcuMMasbHbIX Harpyskax. Cunosoi
Kabenb ob6nagaeT npegesnbHOW FMOBKOCTbIO U
paBHOMepHOW Tennonepegadyei. Vicnonb3oBa-
HVe BbICOKOTEeXHO0rMYHbIX MaTeprasoB Kabe-
/17 NOBbILIAET ero MU3HOCOCTOMKOCTb.

EBPOAOAITEP

C nomouwblo eBpoaganTepa ropeska
Nlerko noaxkatyaeTca K 60/bLINHCTBY
Mogene M3BecTHbIX NpousBoguTenemn
rnosiyaBToMaTM4yeckoro obopysoBaHus.

AV3AVIH 11 3PTOHOMMUKA

YHUKanbHbIN AU3alH ABAAeTCcA Bon/olieHruem
3ProHOMMKKM, yaobcTBa M GUPMEHHOro CTUAA
TM «CBapor». bnarogapa npogymaHHol dopme
pYyKOATKa MAaeasnibHO NeXuT B pyKe.

20 CBARPOYHBLIE TOPENKW MIG

N
h—



PRO MS 15

1ZHO662R 1ZH0662

A . B ——— ﬂ._”»_|c207087
TEXHUYECKUE = = ""“'\ 1zH0s67
XAPAKTEPUCTUKHU 1H10030

ICZ0087R ..~y

MB 60% COz, A 160 IFT0808 cvorss
MB 60% Mix, A 130 '

IHQ0070-01. Aloize
OxnaxkgeHune BO34yLUHOe Q0070-01- : 1H10782
[vameTp NPOBOAOKM, MM 0,6-0,8-0,9-1,0 P08
[nuHa kabena, m 3-4-5
Macca, Kr 1,6-19-2,3
Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 0,82
KOMMMEKTDbI FOPE/IOK
APTUKYN HAMMEHOBAHWE 1CNoB24
ICT2098-SV001  lopesnka PRO MS 15 (euro adaptor) 3 m 11C0100 11C0500
ICT2099-5V001  lopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 4 m IFT0092
ICT2095-5V001  lopesnka PRO MS 15 (euro adaptor) 5 m IHJ0063

ITB0059

IHJ0645-01

IHI0028

-

PACXOAHbIE MATEPUASDI

APTUKYAN HAMMEHOBAHME Kon-sourm. A - e .
B YNaKoBKe

ICNO624 Kabenb koakcunanbHbii (PRO MS 15) 3 m 1 ] ' '

ICN0630 Kabenb koakcmnanbHbii (PRO MS 15) 4 m 1 ' 3

ICN0636 Kabenb koakcmnanbHbii (PRO MS 15) 5 m 1 s - -

ICS0062 Conno 09,5 (MS 15) 10 g = = Y

ICS0063 Conno @12,0 (MS 15) 10 012,0 012,0 012,0

ICS0063R Conno 012,0 (MS 15) 10 Ic50062 1650083 IC50063R

ICS0064 Conno @16,0 (MS 15) 10

ICS0064R Conno @16,0 (MS 15) 10 180 2180 2180

ICS0070 Conno ©16,0 (MS 15) 10 "' "'

ICUOO03-06 HakoHeuHnK ceapouHbI E-Cu M6 00,6 npamoi 10 . "

ICU0003-08 HakoHeuHnK ceapoyHbIi E-Cu M6 00,8 npamoi 10 o ©

ICUO003-08R  HaroHeuHuK cBapouHbivi E-Cu M6 00,8 npamoi 10 T T

ICUO003-09 HakoHeuHurk ceapouHbiin E-Cu M6 00,9 npamoin 10 — = —

ICUO003-10 HakoHeuHuK ceapoyHbii E-Cu M6 @1,0 npamot 10 012,0 012,0 012,0

ICUO003-10R  HakoHeyHMK cBapoyHbIi E-Cu M6 01,0 npamoii 10 10064 IC50064R 1C50070

ICUO003-58 HakoHeuHunK cBapouHblin E-Cu—ALM6 00,8 npamoii 10

ICUO003-60 HakoHeuYHuK ceapoyHbii E-Cu—AL M6 01,0 npamoit 10

ICV0789 PykodaTtka (PRO MS) 1 B

1CZ0087 fycak (MS 15) 1

ICZ0087R Mycak (MS15) 1 <

IFTO063 BurT (MS 15-24-25-36) 50

IFT0092 BuHT M4x8 mm 50 -

IFT0808 Cnvpans K conay (MS 15) 100 M6 M6

IHJ0028 CanbHUK (MS) 1 ICUO003-08  ICUO003-08R

IHJ0030 Brynka nnacturkosad (MS 15-25) 20

IHJ0063 Maika pasbéma (MS 15) 10

IHJ0645-01 Koxkyx pazbéma (PRO MS 15) 1

IHJ0726 Konbuo (PRO MS) 1

IHJ0782 CanbHuk (MS 15) 10

IHQ0070-01 Kypok cBapo4HoW ropesnku 20

[ICO100 Kanan cuHui tedpnoH 0,6-0,9 mm, 3,5 m 1

|ICO106 KaHan cuHuit TednoH 0,6-0,9 mm, 4,5 m 1

|ICO107 KaHan cuHuni tednoH 0,6-0,9 mm, 55 m 1

|ICO500 Kanan cunuin 0,6-0,9 mm, 3,5 m 1

[ICO506 KaHan cuHunin 0,6-0,9 mm, 4,5 m 1

|IC0507 KaHan cuHmin 0,6-0,9 mm, 5,5 m 1

ITBO0S59 Pazbém (PRO MS 15) 5

IZH0662 [NepskaTens conna (MS 15) 10

IZH0662R [Nepratens conna (MS 15) 10

IZH0667 Bryska (MS 15) 50

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG

\/

21




PRO MS 24

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKM

B 60% COz, A 200

MB 60% Mix, A 170
OxnakaeHve BO34yLLHOe
[vameTp NPOBOMAOKMK, MM 0,8-1,0-1,2
[OnunHa Kabens, m 3-4-5
Macca, kr 21-2,4-29
Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 0,96
KOMI/IEKTbI FOPE/IOK

APTURYN HAMMEHOBAHUE

ICT2698-SV001
ICT2699-5V001
ICT2695-5V001

fopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 3 m
fopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 4 m
fopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUA/DI

APTURYN

ICFO539
ICFO539R
ICN0982
ICN0O983
ICNO984
ICS0800
ICSO800R
ICS0806
ICS0806R
ICS0807
ICUO004-08

ICUO004-10
ICUOO04-10R
ICUO004-12
ICUOO04-12R
ICUO004-58
ICUO004-60
ICUO004-62
ICUO004-78
ICUO004-80
ICUO004-82
ICUO683
ICUO683R
ICV0789
ICZ0630
IFTO063
IFTO874
IFT0897
IGEO0O6
IHJ0070
IHJ0645
IHJ0726
IHQ0070-01
1ICO160
[1CO166
11CO167
11CO560
[1CO566
[1C0567
ITBO059

22

HAMMEHOBAHUE

Anddysop rasosbi Kepamuyeckuin (MS 24/240)
Nnddy30op razosein naactnkossin (MS 24)
Kabenb koakcmanbHbii (PRO MS 24-25) 3 m
Kabenb koaxkcnanbHbii (PRO MS 24-25) 5 m
Kabenb koakcmanbHbi (PRO MS 24-25) 4 m

Conno @17,0 (MS 24/240)
Conno @17,0 (MS 24/240)
Conno @12,5 (MS 24/240)
Conno @12,5 (MS 24/240)
Conno 10,0 (MS 24/240)

HakoHeuH1K cBapouHslin E-Cu M6 00,8
ICUOO04-08R  HaroHeuHmnk ceapouHblii E-Cu M6 00,8
HakoHeuHuk ceapouHbii E-Cu M6 01,0
HakoHeuHWK ceapouHblin E-Cu M6 @1,0
HakoHeuHWK cBapouyHbI E-Cu M6 01,2
HakoHeuHnK cBapoyHbIt E-Cu M6 01,2
HakoHeuHrK cBapouHbliin E-Cu-AlL M6 00,8
HakoHeuHuk cBapoyHbii E-Cu-ALM6 @1,0
HakoHeuHuk ceapouHbiii E-Cu-AlL M6 01,2
HakoHeuHuk ceapouHbiin Cu-Cr-Zr M6 00,8
HakoHeuHuk cBapouHbii Cu—Cr-Zr M6 01,0
HakoHeuHWK cBapoyHbli Cu-Cr-Zr M6 01,2
BcTtaska nog HakoHeuHuK M6 26 mm (MS 24/240)
BcTaska nog HakoHeuHuK M6 26 mm (MS 24)

PykoaTka (PRO MS)
fycak (MS 24)

BuHT (MS 15-24-25-
BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)

CoeguHenue (MS)

36)

EspoaganTep B cbope

[alika pasbéma

Koskyx pazbéma (MS)

Konbuo (MS)

Kypok cBapo4HOM ropesku

KaHan KpacHbi TedaoH 1,0-1,2 Mmm, 3,5 m
KaHnan KpacHbin TedpnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m
KaHan kpacHbi TedaoH 1,0-1,2 mm, 55 m
KaHan kpacHbin 1,0-1,2 mm, 3,5 m
KaHan kpacHbi 1,0-1,2 mm, 4,5 m
KaHan KkpacHbi 1,0-1,2 mm, 5,5 m

Paswém (PRO MS)

A B C iczoe30

OO0

=

‘D 1cvo789

IHQ0070-01

IFT0874 ¢ _},' HJ0726

1ZH0864

11C0160 11C0560 IcN0oB2

ITBOOSQ

IHJ0645

IFT0083 ; 10897
1HJ0070_ 4

"%"l_-mm

Kon-Bo wr.
B yMaKoBKe

\/

10
10
1
1
1
10
10
10
10
10

Y _ EEy _, gy _, )

B

—

TTFERA
TR

17,0 17,0 017,0 17,0 17,0
ICS0800 ICSOB00OR  1CS0807  1CS0806  1CS0806R

28,0 06,8
f f
uz uz
M6 M6
ICU0004-10 ICUO004-10R
Mg, Mg,
= =
. -
[ ~N [ ~N
ICU0683 ICUO683R
ﬂ
~N
ICFO539 ICFO539R

CBARPOYHBLIE TOPENKW MIG



PRO MS 25

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKU

B 60% COz, A 180

B 60% Mix, A 150
OxnakaeHve BO34yLUHOe
[rameTp NPOBOMAOKM, MM 0,8-1,0-1,2
[nuHa kabena, m 3-4-5
Macca, Kr 2,0-23-28
Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 1

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURYN HAUMMEHOBAHHME

ICT2798-5V001  lopenka PRO MS 25 (euro adaptor) 3 m
ICT2799-SV001  lopesnka PRO MS 25 (euro adaptor) 4 m
ICT2795-5V001  lopenka PRO MS 25 (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUANDI

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

ICFO061 BcTtaBka nog HakoHeuHuK M6 35 mm (MS 25)
ICFOO61R BcTtaBka nog HakoHeuHrK M6 35 mm (MS 25)
ICN0892 Kabenb koaxkcunanbHbin (PRO MS 24-25) 3 m
ICN0893 Kabenb KoakcuanbHbii (PRO MS 24-25) 4 m
ICNO894 Kabenb koaxkcnanbHbii (PRO MS 24-25) 5 m
ICS0077 Conno @11,0 (MS 25)

ICS0078 Consno @15,0 (MS 25)

ICSO0078R Consno @15,0 (MS 25)

ICS0079 Consno @18,0 (MS 25)

ICU0004-08 HakoHeuH1K cBapouHbii E-Cu M6 00,8
ICUO004-08R  HakoHeuHMK cBapouHblii E-Cu M6 00,8
ICUO004-10 HakoHeuHuK ceapouHbiin E-Cu M6 @1,0
ICUOO04-10R  HakoHeuHMK ceapouHbln E-Cu M6 @1,0
ICUO004-12 HakoHeuHnk ceapouHbii E-Cu M6 01,2
ICUO004-12R  HaKkoHeyHWK cBapouHbln E-Cu M6 01,2
ICUO004-58 HakoHeuYHuK ceapoyHbii E-Cu-AL M6 00,8
ICUO004-60 HakoHeuYHWK ceapoyHbii E-Cu-AL M6 01,0
ICUO004-62 HakoHeuHuK ceapouHbii E-Cu-AL M6 01,2
ICU0004-78 HakoHeuHunk ceapouHblin Cu-Cr-Zr M6 00,8
ICU0004-80 HakoHeuHnk ceapouHblin Cu-Cr-Zr M6 @1,0
ICU0004-82 HakoHeuHWK ceapouHbii Cu—-Cr-Zr M6 01,2

ICV0789 PykoaTtka (PRO MS)

1CZ0088 lycak (MS 25)

ICZ0088R lycak (MS 25)

IFTO063 BuHt (MS 15-24-25-36)

IFTO809 Cnnpansb k conny (MS 25)

IFTO874 BunT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)
IFTO897 CoeguHenue (MS)

IGEOOO6 EBpoaganTep B cbope

IHJO030 Bryska nnactukosad (MS 15-25)
IHJ0070 [alika pasbéma

IHJ0645 Kosyx pasbéma (MS)

IHJ0726 Konbuo (MS)

IHQ0070-01 KypokK cBapo4HOW ropenku

1ICO160 KaHan KpacHbii TednoH 1,0-1,2 mm, 3,5 m
1ICO166 KaHnan KpacHbit TedpnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m
|ICO167 KaHan kpacHbit TednoH 1,0-1,2 mm, 55 m
|ICO560 KaHan kpacHbit 1,0-1,2 mm, 3,5 m

|ICO566 KaHan kpacHbit 1,0-1,2 mm, 4,5 m

1ICO567 KaHan kpacHbit 1,0-1,2 mm, 5,5 m
ITB0O059 Pasbém (PRO MS)

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG

; .z il. / / -

A g G Icoveen
w
IFT0809 / e
IHQ0070-01
IFT0874
11C0160 11C0560
IHJ0645
ITB0O059 IFT0063 /"
U IHI0070 L

Kon-Bo wr. A
B yNaKoBKe

\/

10
10
1
1
1
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
1
1
1
50
20
50
10
1
20
10
2
10
20

—y _, Emy _ =y, )

011,0 15,0 15,0
-[?\ -IT -IT
- G S

015,0 15,0 15,0

ICS0077  1CS0078  1CSO078R

08,0 06,8
o -
. oo} .

i N i X
M6 M6
ICU0004-08 ICUO004-10R
Mé Mé,
L i .E
£
. i
ICFO061 ICFOO61R

IH10726

1ZHO864

Jcnogoz

IFT0897

—

18,0

=

15,0
1CS0079

23




PRO MS 36 A B C Icz00son

— bl 1CZ0089
TEXHUYECKME P
XAPAKTEPUCTURU
MB 60% COz, A 280 Icvo7sg
1B 60% Mix, A 250 B T
OxnaskgeHve BO34yLIHOE LALLIY —
[OvameTp NpoBO/IOKM, MM 1,0-1,2-1,6 S
[OnunHa Kabens, m 3-4-5
Macca, kr 2,8-35-4,2
Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 1,7 (‘
KOMMNAMEKTbI TOPEMOK -

11C0210 11C0550

APTURVYN HAMMEHOBAHUE 1H10645 \cnoss
1780059 IFT0063 /

ICT2998-5V001  fopenka PRO MS 36 (euro adaptor) 3 m Jtuoo70 [rress

ICT2999-5V001  Topenka PRO MS 36 (euro adaptor) 4 m .{” '_ -UAWNI

ICT2995-SV001  lopenka PRO MS 36 (euro adaptor) 5m =

PACXOAHbIE MATEPUA/DI

A 019,0 012,0 016,0

Kon-Bo wr.

APTUKYN HAMMEHOBAHUE B yNaKoBKe [I ‘[

ICFO062R [nddysop rasosbivt naactuk (MS 36) 10 °

ICFO562 Anddysop rasosbi kepamuyeckuii (MS 36) 10

ICNO696 Kabenb KoakcunanbHbii (PRO MS 36) 3 m 1 | u “

ICN0697 Kabesnb KoakcuanbHbIN EF’RO MS 36% 4m 1 X

ICN0699 Kabenb kKoakcmanbHbii (PRO MS 36) 5 m 1 Can o

IC50071 Conno 012,0 (M5 36) 10 0200 0200 0200

ICS0072 Conno 016,0 (MS 36) 10 150660 Ics0071 [cs0072

ICSO0072R Conno ©016,0 (MS 36) 10

1CS0073 Conno ©19,0 (MS 36) 10 016,0 019,0 019,0

ICS0073R Conno ©19,0 (MS 36) 10 [

1CS0660 Conno ©19,0 (MS 36) 10 W W

ICUOO04-08R  HaroHeuHmk cBapouHbii E-Cu M6 00,8 10

ICU0O004-10 HakoHeuHnk ceapouHblin E-Cu M6 @1,0 10

ICUOO04-10R  HaroHeuHnK cBapouHbii E-Cu M6 01,0 10

ICU0004-12 HakoHeuHunK cBapoyHbI E-Cu M6 01,2 10 “ “ “

ICUOO04-12R  HaroHeuHuK cBapouHbli E-Cu M6 01,2 10 — —

ICU0004-16 HakoHeuHwK ceapouHbii E-Cu M6 01,6 10 020,0 020,0 020,0

ICUO004-60 HakoHeuHWK cBapoyHbln E-Cu—-ALM6 01,0 10 ICS0072R 1C50073 ICS0073R

ICU0004-62 HakoHeuHnk ceapouHblii E-Cu—-AlL M6 01,2 10

ICUO004-66 HakoHeuHWK cBapoyHbIi E-Cu—-ALM6 01,6 10

ICU0004-80  HakoHeuHwk cBapoyHbli Cu-Cr-Zr M6 01,0 10 28,0

ICUO004-82 HakoHeuHnk ceapouHblin Cu—-Cr-Zr M6 01,2 10 B i

ICUO005-10 HakoHeuHMK cBapoyHbIn E-Cu M8 @1,0 10 .

ICUO005-10R  HakoHeuHuK cBapoyHbii E-Cu M8 01,0 10 B -

ICUO005-12 HakoHeuHWK cBapoyHbIn E-Cu M8 01,2 10 e "~ m

ICUOOQ5-12R  HaroHeuHunk cBapouHbli E-Cu M8 @1,2 10 -

ICUO00O5-16 HakoHeuHnk ceapouHblin E-Cu M8 @1,6 10 !

|CUOOO5-16R HakoHeuHWK cBapouHbln E-Cu M8 01,6 10 — —

|CU0005-60 HakoHeuHnKk ceapouHbli E-Cu—AL M8 @1,0 10 M6 M8 M8

ICUO005-62 HakoHeuHnK cBapouyHbln E-Cu—AL M8 01,2 10 ICU0004-12 ICU0005-10 ICU0005-10R
ICU0005-66 HakoHeuHunk ceapouHblin E-Cu-AL M8 01,6 10

|CUO005-70 HakoHeuHnK cBapoyHbln E-Cu—ALM8 01,6 10

ICU0005-80 HakoHeuHunk ceapouHbiin Cu CrZr M8 @1,0 10 M6, M6, M8, M8, M6 M8,
ICUO005-82 HakoHeuYHWK ceapoyHbii Cu—-Cr-Zr M8 01,2 10 C | 0 0 0 | 0
ICUO005-86 HakoHeuHnk cBapouHblin Cu—-Cr-Zr M8 01,6 10 ® N
ICU0018 BcTaska nog HakoHeuHuk M6 28 mm (MS 36) 10 N m
ICUOO18R BcTasKka nog HakoHeuHuKk M6 28 mm (MS 36) 10 4 4 4 4 4 4
:EHgglgR gg::g 282 :::gzgz:m mg %S n"m Emg 38 18 ICUODT8 ICUOOTBR ICUOO19 ICUOOTIR  ICUOB86  ICUOGET
ICUO686 BcTaska nog HakoHeuHuK M6 32 mm (MS 36) 10

ICU0687 BcTaska nog HakoHeuHuK M8 32 mm (MS 36) 10

ICV0789 PykoAaTtka (PRO MS) 1 D

1CZ0089 Mycak (MS 36) 1 @ ]

ICZO089R Mycak (MS 36) 1 m ™

IFT0063 BuHt (MS 15-24-25-36) 50

IFT0897 CoeaunHenne (MS) 10

IGEO006 EBpoaganTep B cbope 1 [CFos62 ICFO062R

IHJ0070 laiika pasbéma (I(\AS)) 10

IHJ0645 Korkyx pasbéma (MS 2 Kon-Bo wr.
IHI0726 Konbuo (MS) 10 APTURYNl  HAMMEHOBAHUE B yNaKoBKe
IHQO070-01  Kypok cBapouHoli ropenku 20 11C0550 KaHan »enTsiii 1,2-1,6 MM, 3,5 M 1
[IC0210 KaHan swentbii TednoH 1,2-1,6 mm, 3,5 m 1 11CO556 Kanan »enTolit 1,2=1,6 MM, 4,5 m 1
11C0216 Kanan skenteiii TednoH 1,2-1,6 Mm, 4,5 m 1 11CO557 Kanan senTbiii 1,2=1,6 MM, 5,5 m 1
[1C0217 KaHan sentbii TedpnoH 1,2-1,6 mm, 5,5 m 1 ITBOO59 Pazbém (PRO MS) 1

24 CBAPRPOYHBIE TOPENKN MIG



el
SPOOL GUN SSG24

TEXHUYECKUE 1zHos4z.01

XAPAKTEPUCTUKM '

MB 60% COz, A 220

MB 60% Mix, A 200

OxnakgeHve BO3ayLUHOe a

[nameTp NpoBOMAOKU, MM 0,6-1,0 D

[OnvHa kabend, m 6-8 o

MakcrmaneHasa Mmacca KaTyLwKu, Kr 1

HanpsseHve nutaHua, B 24 o635 1007001

Pasbém ynpasnenua 9 nuH

KOMI/IEKTbI TOPE/IOK -

ICLOT16 [openka Spool Gun SSG24 6 m

ICLO118-5V001 fopenka Spool Gun SSG24 8 m

PACXOAHbIE MATEPUADI

APTUKYN HAMMEHOBAHUE Kon-sourm. A -
B yNaKoBKe

ICFO539 Anddy30p rasosbin kepamuueckmin (MS 24) 10 T T Ia Ia o

ICS0800 Conno rasopacnpeaenvtensHoe @17 (MS 24/240) 10 “ “ b “ “

ICS0806 Conno rasopacnpegenvtensHoe @12,5 (MS 24/240) 10 17,0 017,0 017,0 017,0 017,0
ICS0800 ICSOB00R  1CS0807  ICSO806  ICSOBO6R

ICS0807 Conno rasopacnpegenutensHoe @10 (MS 24/240) 10
ICUO003-06 HakoHeuHWK ceapoyHbIi npamoit M6 @0,6 (MS) 10 B 28,0 068
|CUO003-08 HakoHeuHMK cBapoUHbIi npamoin M6 00,8 (MS) 10 \ ' .
ICUO003-10 HakoHeuHuK cBapouHbIii npamoin M6 01,0 (MS) 10 i_‘ R i_‘ N
ICUO003-58 HakoHeuHK ceapouHbIin npamoit ALM6 00,8 (MS) 10 1 1
ICUOO03-60 HakoHeuHnK ceapouHbIi mpamoin ALM6 @1,0 (MS) 10 |cuo’\(:|§4—1o |cu0cr:,c‘1i-10R
ICUO004-06 HakoHeuHuk cBapouHbii M6 00,6 (MS) 10
C Me Me

ICUO004-08 HakoHeuHnK ceapouHbii M6 00,8 (MS) 10 P: ) P: )
ICU0004-10  HaroHeqHmk cBapouHbiii M6 01,0 (MS) 10 P i
ICUO004-58 HakoHeuHK ceapouHbiin ALM6 00,8 (MS) 10 cuoess (cu0e83R
ICUO004-60 HakoHeuHuK ceapoyHbin ALM6 @1,0 (MS) 10 D

o
1CZ0680 lycak (55G 24) 1 g
IH10837 PerynaTtop npu»xkmnma nposonokum SSG24 1 ICFO539 ICFO539R
11C0635 Kanan Hanpasnsatowmi 0,2 m (55G24) 1
IZH0542 Poank nogarowwmin 0,8-1,0 (cTanb) 1
1ZH0542-01 Ponuk nogatowmin 0,8-1,0 (@noMuHm) 1
1ZHO543 Ponuk nogarowmin 1,0-1,2 (ctans) 1
IZHO0543-01 Poauk nogarowwmin 1,0-1,2 (antommHnin) 1
IZHO710 MexaHu3m nogayn nposonoku ana SSG24 1
1ZT0071-02 3arnywka passema (MS) 10

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG 25

\/



CBAPOYHBIE NIOPENKN REAL MIG

B3AMMO3AMEHAEMOCTb

PacxogHblie yactu (rycak, consao, HaKOHeUHMUK,
BCTaBKa Mo HaKOHEeYHWK) B3aMmMo3amMeHAeMbl
C aHanoramu eBponencKkmx 6peHaos.

M'YCAK

[ycaku B3aMmo3ameHsaeMbl C aHasnoramm seay-
LLNX eBPOnencKkux 6peHaos.

HAOEXKHAA PYKOATKA

Yao6Hasa 1 3proHoMUYHasA PyKOATKa BbINOHe-
Ha 13 Npo4yHoro nnaacTuka. bnarogapa npoay-
MaHHOW popmMe pYyKOATKa MaeasbHO NeXUT B

pyKe.

C/10BOW KABE/b

CunoBolt Kabenb 06nagaeT r’MBKOCTLIO M paB-
HoMepHOW Tennonepegayen. Mcnonb3loBaHue
BbICOKOTE@XHO/IOMMYHbIX MaTepuanoB Kabena
MOBbILLAET ero M3HOCOCTOMKOCTb.

AV3AVIH 11 3PTOHOMMUKA

bnarogapa KOHCTPYKTUBHbIM 0OCOGEHHOCTAM
ropesnka cepun REAL 06n1agaeT HU3KKMM BeCOM,
yTo genaet ee 6osee KOMOOPTHOM Mpu A4AU-
TenbHoM paboTe.

26

KHOIMKA

HapexHoe meTannuyeckoe coeguHe-
HVYe B KHOMke obecneyMBaeT aAyyLINNA
KOHTaKT M CNocobCcTBYeT NOCTOAHHOMY
KOHTPO/110 BO Bpems CBapKMu.

LWAPHNPHOE COEAMHEHWE

LapHupHoe coeguHeHve noBbIWaeT
yA06CTBO BpallleHWs ropesikn Bo Bpems
paboTbl. Takke obecrneuymBaeTca Ayd-
lwee coeAgnHeHWEe MexKAy PYKOATKOW n
MeTannan4yeckon npyxuHon. HagesxHaa
MeTananyeckasa npy>KUHa UCKAYaeT
nepervbaHune Kabena u obecneunsaeT
6o0nee nNnaBHyl MNogadvy MpPOBO/IOKM B
N0BOM MOOKEHUN ropesKu.

EBPOAOAITEP

C nomowibio eBpoaganTepa ropesnka
flerko nogkn4vaeTca K 60AbLIMHCTBY
Mogesieil U3BeCTHbIX MpousBoauTeneit
noslyaBToMaTUYeCKOro 060pyaoBaHus.

CBARPOYHBLIE TOPENKW MIG




REAL MS 15

TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKM

..12H0662R
....12H0662

1cz6087R

B 60% COz, A

B 60% Mix, A
OxnarkaeHve

[rameTp NPOBOMAOKM, MM
[OnvHa kabeng, m

Macca, Kr

Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURYN HAMMEHOBAHUE

Vo789,

180
150

; IHI0715 .
_IFTO874/

OO

BO34yLUHOe
0,6-0,8-09-1,0
2,7-3,6-4,5
1,4-19-2,5

0,76

1HJ0782

11C0100

11C0500

ICT2080-5V001 lopenka REAL MS 15 (euro adaptor) 2,7 m

ICT2086-5V001  lopesnka REAL MS 15 (euro adaptor) 3,6 m IFT00gz 082201

ICT2087-5V001  fopenka REAL MS 15 (euro adaptor) 4,5 m i [rooe3. / 1110028

00000100298  fopenka REAL MS 15 (N2H3) 2 m ”“F———'“ . - ==
—

PACXOAHDbIE MATEPUA/IDbI

APTUKYN HAMMEHOBAHUE Kon-sourm. A - e .

B yNaKoBKe

ICS0062 Conno 09,5 (MS 15) 10 : ' '

ICS0063 Conno @12,0 (MS 15) 10 ' &

ICS0063R Conno 12,0 (M5 15) 10 E g L4

ICS0064 Corno 016,0 (MS 15) 10 012.0 012,0 012.0

ICS0064R Conno 16,0 (MS 15) 10 1CS0062 ICS0063 ICS0063R

ICS0070 Conno @16,0 (MS 15) 10

ICUD003-06  HakoHeuHuk ceapouHbiii E-Cu M6 00,6 npamoii 10 @16.0 216.0 216.0

ICUO003-08 HakoHeuHnK ceapoyHbI E-Cu M6 00,8 npamoi 10 r r '

ICUO003-08R  HaroHeuHuk cBapouHblii E-Cu M6 @0,8 npamoii 10 g “N“.

ICUOO03-09 HakoHeuHnk ceapoyHbii E-Cu M6 00,9 npamot 10 £ £ °

ICUO003-10 HakoHeuHWK cBapoyHbIvi E-Cu M6 @1,0 npamoi 10 - = k3

ICUOOO3-10R  HakroHeuHuK cBapouHbii E-Cu M6 @1,0 npamoit 10 012,0 012,0 012,0

ICUO003-58  HakoHeuHuk ceapouHbiii E-Cu—Al M6 00,8 npamoit 10 (50064 IC50064R (50070

ICUOO03-60 HakoHeuHuK ceapoyHblit E-Cu-AlL M6 01,0 npamoi 10

ICV0789 PykoaTka (PRO MS) 1 B

ICZ6087R fycak (REAL MS 15) 1

IFT0063 BuHT (MS 15-24-25-36) 50 9

IFT0092 BUHT M4x8 mm 50

IFT0808 Crvpans K conay (MS 15) 100 f—

1110028 Gzt (1) ! |cuolt\)/l§3foa |cuotl)\:13z-08R

IHJ0063 laiika pasbéma (MS 15) 10

IHJ0645-01 Koskyx pasbéma (PRO MS 15) 1

IHJ0715 Konbuo (REAL MS) 1

IHJ0782 CanbHuk (MS 15) 10

IHQOO070-01 KypoK cBapo4Hon ropesnku 20

[ICO100 KaHan cuHuni tednoH 0,6-0,9 mm, 3,5 m 1

[1ICO106 Kanan cuHuni tednoH 0,6-0,9 mm, 4,5 m 1

[ICO107 Kanan cuHuii Tednor 0,6-0,9 mm, 5,5 m 1

|ICO500 Kanan cunuin 0,6-0,9 mm, 3,5 m 1

[ICO506 Kanan cuHni 0,6-0,9 mm, 4,5 m 1

|ICO507 KaHnan cuuuin 0,6-0,9 mm, 4,5 m 1

ITBO0O59 Pasbém (PRO MS 15) 5

IZH0662 Oeprxatens conna (MS 15) 10

IZH0662R [NepskaTens conna (MS 15) 10

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG

\/

27



L
COrinA
,,' f f r T

= = = =4 "=
MS 15 ICS0062 ICS0063 ICS0063R ICS0064 ICS0064R ICS0070
BbIxogHOM BHYTPEHHWI gnameTp, Mm 9,5 12 12 16 16 16
BbIX04HOM Hapy*KHbIN AnameTp, MM 12 14,3 14,3 18 18 19
Hapy&Hbli1 grameTp conna, Mm 18 18 18 18 18 19
[MocagouHbIl grameTp, MM 12 12 12 12 12 12
Macca“, r 29,5 29,5 26,7 29,5 28 44.4
BbicoTa, mm 54 54 53 54 53 62,5
TonwmHa CTeHKKU, MM 2,0 2,0 0,9 2,0 0,9 15
MaTepuan Meflb C MOKpbITMEeM

T 1
B W e e -

MS 24/240/55G24 ICS0800 ICSO800R ICS0806 ICSO806R ICS0807
BbIxogHOM BHYTpEHHUIA AnameTp, MM 17 17 12,5 12,5 10
BbIXxogHOM HapyKHbIN AnameTp, MM 20 20 16 16 137
Hapy»kHbil1 gnameTp conna, Mm 20 20 20 20 20
MocagouHblt ArameTtp, MM 16,6 16,6 16,6 16,6 16,6
Macca*, r 49 45 49 45 49
BbicoTta, mm 63 63 63 63 63
TonuHa CTeHKM, MM 1,5 13 15 13 1,5
MaTepuan Mefb C MOKpbITMeM

T T T T

= 5 — e

MS 25 1ICS0077 ICS0078 ICSO0078R ICS0079
BbIXxogHOM BHYTpEHHWUIA AnamMmeTp, MM 1 15 15 18
BbIXogHOM HapyKHbIM AameTp, MM 15 18,4 17,8 21
Hapy»kHbIl grameTp conna, Mm 22 22 22 22
[MocagoyHbIt ArameTp, MM 15 15 15 15
Macca”, r 50,5 50,5 475 50,5
BbicoTa, Mm 57 57 57 57
TonwmMHa CTeHKN, MM 15 1,5 13 1.5
MaTepuan Meflb C MOKpbITMEM

1 7 M q

= - - - -

MS 36 1CS0660 ICS0071 ICS0072 ICS0072R ICS0073 ICS0073R
BbixoaHOM BHYTPEHHUIA AnameTp, MM 19 12 16 16 19 19
BbIXxogHOM Hapy*KHbIV AnameTp, MM 24 17,5 213 213 24 24
Hapy»kHbIn gnameTp conna, Mm 24 24 24 24 24 24
locagouHbIl AameTp, Mm 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5

Macca“, r 115,8 m m 95 m 979 N
BbicoTa, Mm 90 84 84 84 84 84 4
ToNLMHA CTEHKN, MM 2,5 2.5 2,5 2 2,5 2 %
MaTepuan Mefb C MOKpbITeM é’[

28 >> CBARPOYHBLIE TOPENKW MIG



COrinA

b

=

o+

MS 40 ICS0702 ICS0700 ICS0701
BbIXo4HOW BHYTpPEHHUI AnamMeTp, MM 14 18 21
BbIX0gHOM HapyKHbIN grameTp, MM 19,5 23,2 26
Hapy»Hblin gnameTp conna, Mm 26 26 26
[ocagouHbIl ArameTp, MM 214 214 214
Macca“, r 134 134 135
BbicoTta, Mm 90 90 90
TonwmHa CTeHKKU, MM 2,5 2,5 2,5
MaTtepnan Mefb C MOKpbITVEM

7
MS 450 ICS0066 ICS0067 ICS0068
BbIX0AHOM BHYTPEHHWI AameTp, MM 16 18 20
BbIXOgHOM Hapy»KHbI AMameTp, MM 21 22,5 24,2
Hapy»HbIn gnameTp conna, Mm 28 28 28
MocagouHblii Agnamerp, MM 18x1/8 (DIN405) 18x1/8 (DIN405) 18x1/8 (DIN405)
Macca*, r 132 132 136
Beicota, mm 82,5 82,5 82,5
TonuiHa CTeHKM, MM 2,5 25 2,5

MaTepuan

Medb C NOKPbITEM

MS 26, 400/500 ICS0740 ICS0713 ICS0746 ICS0747
BbIXogHOM BHYTPEHHUI AameTp, MM 14 16 19 14,8
BbIX0AHOM Hapy»KHbIN gameTp, MM 19,5 215 24 20
Hapy»kHbI ArameTp conna, Mm 24 24 24 24
[ocagouHblin gnameTp, Mm 20 20 20 20
Macca’, r 99 99 99 984
BbicoTa, Mmm 76 76 76 76
TonwmHa CTeHKN, MM 2,5 2,5 2,5 27

MaTepuan

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG

\/

Mefb

29

* flonyck =5%.




CBAPOYHBIE HAKOHEYHUKN

M6, 25 M6, 28

CnnAB E-CU E-CU E-CU-AL E-CU-AL CU-CR-ZR
Macca’, r 55 4,6 53 8,7 6,8 8,5 8,8

0,6 ICUO003-06 - - ICUO004-06 - - -

0,8 ICUO003-08 ICUOO03-08R 1CUO0OO3-58 ICUO004-08 ICUOOO04-08R ICUOOO4-58 ICUO004-78
0,9 ICUOOO03-09 ICUOO03-10R  ICUO003-59 - - ICUO004-59 -

1,0 ICUO003-10 - ICUO003-60 ICUOOO4-10  ICUO004-10R  ICUOOO4-60  ICUOO04-80
12 ICU0003-12 - ICU0003-62 ICUO004-12  ICUO004-12R  ICUO004-62  ICUO004-82
1,6 - - - ICUO004-16 - ICUO004-66 -

Fr—_y )

& 9
M6
M8, 30 M10, 35
E-CU-AL CU-CR-ZR
Macca’, r 14,0 12,2 11,9 11,7 14,0 14,3 249
0,8 ICUO005-08 - - - ICUO005-58 ICUOOO05-78 -
0,9 - - - - ICUO005-59 - -
1,0 ICUOOO5-10  ICUO005-10R - - ICUOO005-60  ICUOO05-80 -
1.2 ICUO005-12 - ICUOOO5-12R - ICUOO05-62 ICUO005-82 ICU0809-82
1.4 - - - - - ICUOOO5-84 -
1.6 ICUO005-16 - - ICUOOO5-16R  ICUO005-66  ICUOO05-86 ICUO809-86
2,0 ICUO005-20 - - - ICUOO05-70 - -
2.4 ICUO005-24 - - - ICUO005-74 - -

4 ' o n
E-CU- : :
E-CU-AL f
CU-CR-ZR -

OorincAHNE HAKOHEHHNKOB

OBO03HAYEHUE NMPUMEHEHUE

E-CU (cTaHpapTHbIe) [lna cBapKun OMeAHeHHOM 1 HepyKaBetoLLiell MPOBOIOKOM

E-CU-AL (nog antoMunHm) [1nA cBapKu NPOBOIOKOM 13 aNtOMUHWA 1 ero CNaaBoB

[nsa cBapKM OMegHeHHOW, HeprkaBetoLLer 1 cneuyani3vpoBaHon NPOBOIOKOM

CU-CR-ZR (noBbllWeHHOM CTOMKOCTI) o
C BbICOKOM NMPOM3BOANTEIbHOCTHIO

* flonyck =5%.

30 = CBARPOYHBLIE TOPENKW MIG



KAHANbBI HATNPABNAQWNE

@ NPOBO-

LUBET APTUKYN MATEPUAN NIOKM, mm OMNHA, m FOPEJIKA ®OTO BTY/IKU

|ICO500 cTanb 0,6-0,9 3 Bce (kpome MS 450)
[ICO506 cTanb 0,6-09 4 Bce (kpome MS 450)
|ICO507 cTanb 0,6-0,9 5 Bce (kpome MS 450)
[IC0560 cTanb 1,0-1,2 3 Bce (kpome MS 450)
IIC0566 cTanb 1,0-1,2 4 Bce (kpome MS 450)
|ICO567 cTanb 1,0-1,2 5 Bce (kpome MS 450)
IICO550 cTanb 1,2-1,6 3 Bce (kpome MS 450)

KenTbln |ICO556 cTanb 1,2-1,6 4 Bce (kpome MS 450)
IICO557 cTanb 1,2-1,6 5 Bce (kpome MS 450)
1IC0529 cTanb 2,0-24 3 Bce (kpome MS 450)
1IC0525 cTanb 2,0-2,4 4 Bce (kpome MS 450)
11C0521 cTanb 2,0-24 5 Bce (kpome MS 450)
1IC0068-06 cTanb 1,2-1,6 3 MS 450
IIC0068-07 cTanb 1,2-1,6 4 MS 450
|IC0068-08 cTanb 1,2-1,6 5 MS 450
1IC0658 cTanb 1,6-2,0 3 MS 450
|IC0659 cTanb 1,6-2,0 4 MS 450
IICO655 cTanb 1,6-2,0 5 MS 450
|IC0867 cTanb 2,0-24 3 MS 450
|ICO868 cTanb 2,0-24 4 MS 450
1IC0869 cTanb 2,0-24 5 MS 450
11C0100 TedoH 0,6-0,9 3 Bce (kpome MS 450)
[ICO106 TedbnoH 0,6-09 4 Bce (kpome MS 450)
[1CO107 TedoH 0,6-0,9 5 Bce (kpome MS 450)
[IC0160 TedbnoH 1,0-1,2 3 Bce (kpome MS 450)
11CO166 TedoH 1,0-1,2 4 Bce (kpome MS 450)
11C0167 TedbnoH 1,0-1,2 5 Bce (kpome MS 450)
[1C0210 TedoH 1,2-1,6 3 Bce (kpome MS 450)

YKenTbln 11C0216 TednoH 1,2-1,6 4 Bce (kpome MS 450)
11C0217 TedoH 1,2-1,6 5 Bce (kpome MS 450)
11C0268 TednoH 1,2-1,6 3 MS 450

MenTbin 1IC0269 TednoH 1,2-16 4 MS 450
11C0263 TednoH 1,2-1,6 5 MS 450

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG = 31



s
ANPPY30PLI N BCTABKU MN04 HAKOHEYHUKN

j
j
L)
mwmrﬁ'

i
MS 24/240/SS5G24 ICFO539 ICFO539R ICU0683 ICUO683R
MaTepwuan KepamuKa nAacTuK NaTyHb NaTyHb
BHyTpeHHWn gnameTp, Mm 9,2 9,2 - -
Hapy»Hbin gnameTp, Mm 10,4 10,4 - -
BHyTpeHHAA pe3bba - - M6 M6
BHeluHAs pe3bba - - M6 M6
BbicoTa, Mm 20 20 26 26
Macca*, r 57 31 77 Al
"
i i
MS 25 ICFO061 ICFOO61R
MaTepuan Mesb NaTyHb
BHyTpeHHWn gnameTtp, mm - -
Hapy»kHbIi gnameTp, Mm - -
BHyTpeHHsAs pe3bba M6 M6
BHewwHsqa pe3bba M8 M8
BbicoTa, Mmm 35 35
Macca*, r 9,5 9.3
: Ly Ly
MS 26 ICFO535 ICUOO16 ICU0017
MaTepuvan KepamuKa NaTyHb NaTyHb
BHyTpeHHWn gnameTtp, Mmm 11,0 - -
Hapy»kHbIi gnameTp, Mm 1.4 - -
BHyTpeHHsAs pe3bba - M6 M8
BHewwHsqa pe3bba - M8 M8
BbicoTa, mm 29 22 22
Macca”, r 1,8 101 76
[ [ I I [ I
MS 36 ICFO062R ICFO562 ICUOO18 ICUOO18R  ICUOO19  ICUOO19R ICUO6G86 ICU0687
MaTepuan nAacTuK KepamuKa naTyHb NaTyHb NaTyHb NaTyHb naTyHb NaTyHb
BHyTpeHHWn gnameTp, Mm 10,5 10,5 - - - - - -
Hapy»kHbiin gnameTp, Mm 11,0 11,0 - - - - - -
BHyTpeHHss pe3sba - - M6 M6 M8 M8 M6 M8 §
BHeluHAs pe3bba - - M8 M8 M8 M8 M8 M8 :C'
BbicoTa, Mm 32,8 32,8 28 28 28 28 32 32 é‘
Macca”, r 6,3 12,7 12,8 1,9 12,2 1,5 12,7 12,0 SO[
32 CBAPOYHBIE TORPENKW MIG

\/



ANPPY30PbI N BCTABKN rNnoj HAKOHEHHUWKW

"

:l‘!

E
» = E i
MS 40 ICFO531 ICFO097 ICU0027 ICU0O26
MaTepwan KepamuKa naacTuk NaTyHb NaTyHb
BHyTpeHHWn gnameTtp, MM 12,0 12,0 - -
Hapy»Hbln gnameTp, Mm 18,4 18,4 - -
BHyTpeHHsA pe3bba - - M8 M8
BHelwHAs pe3bba - - M8 M8
BbicoTa, Mm 36 36 47 43
Macca’, r 15,9 9,8 20,5 19,3
MS 400/500 ICFO524 ICFO036 ICFO021
MaTepuan KepamuKa naTyHb naTyHb
BHyTpeHHW gnameTp, Mm 1,5 - -
HapykHbIn gnameTtp, mm 19,4 - -
BHyTpeHHAs pe3bba - M6 M8
BHelwHAa pe3bba - M16 M16
BbicoTa, mm 28 25 25
Macca“, r 72 14,7 12,6
B
g
=
MS 450 ICFO001
MaTepuan NaTyHb
BHyTpeHHW gnameTp, Mm -
Hapy»kHbIl gnameTp, Mm -
BHyTpeHHAs pe3bba M8
BHeluHsqa pe3bba M18
BbicoTa, mm 58
Macca”, r 65,3

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG

\/

w
w

* flonyck +5%.



rYyYCAKu

MS 15 ICZ0087 Macca=100 r

Ny

7 R,,=M10x1

R, ,=M6|*

MS 15 ICZ0087R Macca=100 r

7 R,,=M10x1

R,,=M6 ==
MS 15 1CZ0607 Macca=134 r
/RHp:M10x1
R_,=M6]

MS 24 ICZ0630

Yy Macca=240r
‘ 7R, =M10x1

MS 24 ICZ0630R Macca=240r
'/ R,,=M10x1

34 CBARPOYHBLIE TOPENKW MIG

\/



rYCAKu

1CZ0609

MS 24

‘ Macca=100r
/ R,,=M10x1

MS 25 Icz0088 % Macca=190 ¢

/R, =M10x1

MS 25 ICZ0088R Macca=190 r

R =m0

R,,=M8|

MS 25 1CZ0606 Macca=164 r
/sznvno)a
R,,=M6| 4
MS 25RH ICZ0012 Macca=152 r
CBAPOYHBIE TORPENKU MIG 35

\/



rYCAKHU

MS 26 ICZ0636 d Macca=240r

/RBH:M1OX1

R,,=M8x1,25]

MS 36 IcZ0089 Macca=280 r

R,,=M10x1

R,,=M8x1,25]

MS 36 ICZ0089-09 e Macca=400 r

R,,=M10x1

R,,=M8X1,25] coasim

MS 36 ICZ0089R Macca=280r

R,,=M10x1

R,,=M8x1,25] =1

MS 36 1CZ0601

Macca=280r

4{“=M10x1

36 CBARPOYHBLIE TOPENKW MIG

\/



rYCAKHn

R,,=M8x1,25

MS 40 1CZ0082 ; Macca=375r
“R_=M1ax1
npaeasd
R,,=M14x1
nesasn
MS 450 1CZ0031 N Macca=320r
R,,=M6|
MS 240 1CI0091 3 Macca=300r
R,,=M10x1]
MS 400 ICI0059 w\\,\‘ﬁ Macca=300r
/REH=M10x1
@5 ras
RHP:M1OX1I o
MS 500 1C10055 Macca=310r

CBARPOYHBIE TOPENKW MIG

37

\/



s
CBAPOYHLIE MOPENKU TECH TIG

i
TECHTS9 TECHTS 17 TECHTS 18 TECHSUPERTS 18

MpogonknTensHoCTb BRAOYeHUSA, % 35 35 100 100
Tok npu cBapke DC, A 110 140 320 400
Tok npu cBapkre AC, A 95 125 240 300
Tun oxnasaeHnn BO34yLUHOe BO34yLUHOe BoAAHOE BOoAAHOE
[dnameTp 3neKkTpoaa, Mm 1,0-3,2 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0
Hannure KoxKaHoW BCTABKU aa aa aa na
MWHMManbHbIM pacxos Bogbl, 1/MUH - - 15 15
MaKcnmanbHaa TemnepaTypa Boabl, °C - - 60 60
ApTuRyn 4 m I0T6906 1026906 10B6906 10B66906-00
ApTUKYN 8 M 1076306 1026306 10B6306 10B66306-00
ApTuRYN 12 m - - I0B7106-36 -
OnvHa kabens, m 4.8 4:8 4:8:12 4.8
Macca, kr 1,8;3.4 1,8;3.6 21;4/4,6,8 2,2;4,0
Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 0,56 0,58 0,64 0,6

[1/19 KOPPEKTHOW PABOTbI TOPE/IKW/TI/IASMOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCMO/1b30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/IBLI TM «CBAPOI»

38 ;} CBAPOYHBIE TOPENKW TIG



s
CBAPOYHLIE MOPENKU TECH TIG

g j;‘

-4

TECHTS 20 TECH SUPERTS 20 TECHTS 25 TECHTS 26
MpogonknTensHoCTb BRAOYeHUSA, % 100 100 100 35
Tok npu cBapke DC, A 250 320 250 180
Tok npu cBapre AC, A 220 250 220 130
Tun oxnasaeHnn BOAAHOE BOAAHOE BOAAHOE BO34yLUHOe
[dnameTp 3neKTpoaa, Mm 1,0-3,2 1,0-3,2 1,0-3,2 1,0-4,0
Hannure KoxKaHoM BCTABKU aa aa na na
MWHMManbHbIM pacxos Bogbl, 1/MUH 15 15 15 -
MaKkcnmansbHaa TemnepaTypa Boabl, °C 60 60 60 -
ApTuRyn 4 m I0M6906 I0M66906-00 10J6906 I0W6906
ApTUKYN 8 M I0M6306 I0M66306-00 1016306 I0W6306
ApTURYN 12 m = = — _
OnvHa kabens, m 4.8 4:8 4,8 4.8
Macca, Kr 17:2,6 15;2,5 15;2,5 2,548
Macca ropenku c 1M Kabens, Kr 0,34 0,35 0,68 0,74

L1191 KOPPEKTHOW PABOTbI FOPE/IKW//IA3MOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCIO/Ib30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/IbI TM «CBAPOI

CBARPOYHBIE TOPENKW TIG ;} 39



.-
CBAPOYHLIE MOPENKU TECH TIG

rONOBKUTIG

B3AVMMO3AMEHAEMOCTb B accopTumeHTe npeacTasfieH WMpo-
Knin BbIBOp rOM0BOK: CTaHAgapTHbIe,
rmbKkmne, BeHTUMbHbIE.

PacxogHble yacTtu (conna, uaHru, gep-
aTenu uaHr) B3avMmo3ameHAembl C
aHanoramy BeaylMx eBpPOMnemckux
6peHaoB.

KHOIMKA

BbicTpocbémHaa KHOMKa no3BonAeT
OCYLLeCTBAATb ee 3aMeHy 3@ HeCKO/b-
KO ceKyHfa. BosmoxkHa ycTaHOBKa pas-
AINYHBIX BApUAHTOB KHOMOK (4BYX- K
YeTblpex-TaKTHbIX) CO CTYMeH4aTon u
NnAaBHOW peryanpoBKamu CUbl TOKa.

LWAPHMPHOE COEAVHEHWE

LLlapHupHoe coeguHeHWe mnoBbiwaeT yA06-
CTBO BpalleHnsa ropesnku Bo Bpems paboTbl.

KOXXAHAA BCTABKA

[Ona nosbiweHWAa yaobcTBa paboTbl YacTb
OM/IeTKN CUI0BOro Kabend BbINO/IHEeHA U3 Ha-
TypanbHOM KOXKK. [No4yBCTBYNTE HOBbLIN YpO-
BeHb KoMmdopTa paboTbl.

C/N0BOV KABE/b

bnarogapAa 3ameHe cTaHgapTHOM pe-
31MHOBOW OM/IETKM HA TKaHeBYH CUO-
BOM Kabesnb 06sagaeT HeBepPOATHOM
FMBKOCTbIO M N1erKOCTbIO, YTO Cylle-
CTBEHHO yny4laeT KomdopT BO BpemAa
CBapKMW.

CeueHune cunoBoro Kabens obecneun-
BaeT XOPOLUY MPOBOAMMOCTbL TOKa U
nossosiAeT paboTaTb Ha MakcMManb-
HbIX Harpy3sKax.

COEANHEHWA

MogkntoyeHne ropesku K aAwbomy anna-
paTy Tenepb BO3MOXHO. Bocnosnb3yntecb
LUIMPOKOW AVHENKOW MepexogHUMKOB W MUH-
pasbeémMOB ANA KOMIM/eKTauuu ropesku
VMEHHO 411 Ballero obopyoBaHuAa.

CunoBoli Kabenb obnagaeT pasBHomMep-
HOM Tennonepegadven. icnonb3oBaHne
BbICOKOTE@XHO/MOMM4YHbIX ~ MaTepuasioB
KabenAa noBblllaeT ero W3HOCOCTOU-
KOCTb.

OU3ANH Y 3PTOHOMUKA

VYHUKanbHbIN AM3aNH ABAAETCA BOMJ/0-
LeHnemM 3proHoOMUKK, yaobcTea u up-
meHHoro ctuna TM «Cesapor». bnaro-
AapAa npogymMaHHo ¢opme pyKoATKa
naeanbHO NexuT B pyKe. A noBbl-
WweHMa yaobcTBa pPyKOATKa OCHalleHa
ABYMSA CUAMKOHOBbLIMM BCTaBKaMMU.

40 CBAPOYHBIE TOPENKW TIG

\/



el
TECH TS 9

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

MB35% DC, A 110

MB35% AC, A 95

3neKkTposd @, Mm 1,0-3,2

[nuHa Kabena, m 4-8

KoskaHasa BcTaBka kabend, m 0,8

Macca, Kr 18-3,4

Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 0,56

OxnaskgeHne BO34yLUHOe

KOMIJIEKTbI FOPE/MIOK 5?,?.2’5‘2%
I0T6906 fopenka TECH TS 9 (M12x1) 4 m 121 (804 ra3)
1076306 fopesnka TECH TS 9 (M12x1) 8 m

IOH6906 fopesnka TECH TS 9F (M12x1) 4 m

IOH6306 fopesnka TECH TS 9F (M12x1) 8 m

1059906 lopenka TECH TS 9V (M12x1) 4 m

1059306 lopenka TECH TS 9V (M12x1) 8 m Kwonka 2 pin

TECH TS 17

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKRA

MB35% DC, A 140
MB35%AC A 125
3neKktpod @, Mm 1,0-4,0
[nuHa Kabens, m 4-8
KoskaHas BcTaBKa Kabend, m 0.8
Macca, Kr 1,8-3,6
Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 0,58
OxnaskgeHne BO34yLUHOe

fas
KOMM/IEKTbI FOPENOK i

M12x1 (8xog ras)

1026960-05 fopenka TECH TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
10Z26360-05 fopenka TECH TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m OKC+6/p (8x0a raz), 2 pin
1026907 fopenka TECH TS 17 (3/8G, 2 pin) 4 m
1026307 fopenka TECH TS 17 (3/8G, 2 pin) 8 m Bxoa r.—::
1026906 lopenka TECH TS 17 (M12x1) 4 m
1026306 fopenka TECHTS17(M12x)8m 06 Binoses
1016906 fopenka TECH TS 17F (M12x1) 4 m 3/8G (8x0a ras), 2 pin
1016306 lopenka TECH TS 17F (M12x1) 8 m
ION9906 lopenka TECH TS 17V (M12x1) 4 m
ION9306 lopenka TECH TS 17V (M12x1) 8 m
ION9506 lopenka TECH TS 17VF (M12x1) 4 m

KHonka 2 pin

CBARPOYHBIE TOPENKW TIG M

N
e



TECH TS 18

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTURA

MB100% DC, A

MB100% AC, A

3nexktpod @, mm

[OnnHa kabens, m

KoskaHasa BcTaBKa Kabend, M
Macca, Kr

Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr
OxnaxkaeHne

MUHMManbHbIM pacxog Boabl, 1/MWUH
MakcrmansHasa Temnepatypa sogsl, °C

Pacxoa rasa, n/mMmunH

KOMI/IEKTbI NOPE/IOK

APTURYN HAUMEHOBAHUE

fopenka TECH TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
fopesnka TECH TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m
fopenka TECH TS 18 (OKC+6/p, 9 pin) 4 m
fopenka TECH TS 18 (OKC+6/p, 9 pin) 8 m
fopenka TECH TS 18 (OKC+M10x1, 5 pin) 4 m
fopenka TECH TS 18 (OKC+M10x1, 5 pin) 8 m
fopesika TECH TS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7 pin) 4 m
lopenka TECH TS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7 pin) 8 m
fopenka TECH TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
fopenka TECH TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m
fopesika TECH TS 18F (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
fopenka TECH TS 18F (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m
fopenka TECH TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 12 m

10B6967
10B6367
10B7106-5V001
10B8006-5V001
10B6901-21"
I0B6301-21*
10B6961
10B6361
10B6906
10B6306
10B6906-36
I0B6306-21
10B7106-36

320
240
1,0-4,0
4-8
0.8
21-44
0,64
BOAAHOE
15

60
7-20

I0Y6906-5V002 lopenka TECH TS 18VF (M12x1,1/4G, 3/8G) 4 m
10Y6306-5V002 lopenka TECH TS 18VF (M12x1,1/4G, 3/8G) 8 m

10Y6906-5V001
10Y6306-5V001

fopenka TECH TS 18V (M12x1,1/4G, 3/8C) 4 m
fopenka TECH TS 18V (M12x1,1/4G, 3/8G) 8 m

TECH SUPER TS 18

TEXHNYECKME XAPAKTEPUCTURA

MB100% DC, A

MB100% AC, A

IneKkTpog @, Mmm

[nnHa Kabens, m

KoykaHaa BcTaBKka Kkabensa, m
Macca, Kr

Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr

OxnarkgeHue

MuHManbHbI pacxos Boabl, 1/ MWUH

MakcrmaneHan TemnepaTypa Bogbl, °C

Pacxoga rasa, n/mMuH

KOMIM/IEKTbI NOPE/IOK

10B66906-00
10B66306-00
10B66960-20

400
300
1,0-4,0
4-8

0.8
2,2-4,0
0,6
BOASHOE
15

60
7-20

APTURYN HAMMEHOBAHUE

lopenka TECH SUPER TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
lopenka TECH SUPER TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m
lopenka TECH SUPER TS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7 pin) &4 m

I0B66906-SV002 lopenka TECH SUPER TS 18 (OKC+6/p, 2 pin BusKka) 4 m
10B66306-5V002 lopenka TECH SUPER TS 18 (OKC+6/p, 2 pin Buaka) 8 m

42

P
e

H,0
Bbixog «

[CENN-
Bxog ™ ®

Brol

OKC+6/p (Bbixoa H,0, Bxoa
ras, Bxog HZO), 2 pin

. Knonka
06wmin  BKAOYEHUA

KHonka 2 pin

M12x1 (Bbixog H,0), 1/4G
(xop ras), 3/8G {on,q H,0)

H,0
Bbixog «

a3
Bxog »

WO
Bros

OKC, M10x1 (xoga ras), 6/p
(BbIx0 H,0, BX0A H,0), 7 pin

KHonka YBenunyerve
A TOKa

KHonKa ¢ perynnpoBKoi ToKa
IHQ0237

. Kuonka
06wmit  BKAKOYEHUA

KHonka 2 pin

CBAPOYHBIE TOPENKW TIG

M12x1 (bixoa H,0), 174G
(Bxo0pa ras), 3/8G (sxoa H,0)

H,0
Bbixoa @

fas
Bxog »

nO
ol

OKC, M10x1 (xoga ras), 6/p
(Bbix0g H,0, Bx0a H,0), 7 pin

Ui kHonkou ocHawieHwbl apm. I0B6901-21 u 10B6301-21.

“ CvémMHO




TECH TS 20

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

MB100% DC, A 250
MB100% AC, A 220
3neKkTpod @, Mm 1,0-3,2
OnvHa kabena, m 4-8
KorkaHas BCTaBKa Kabens, m 0,8
Macca, Kr 1,7-2,6
Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 0,34
OxnarkgeHne BOAAHOe
MuVHVManbHbIM pacxog Boabl, 1/MWH 1,5

MakcumanbHasa Temnepatypa Bogsl, °C - 60
Pacxog rasa, n/MuH 7-18

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURYN HAWMMEHOBAHUME

I0M6906 fopesnka TECH TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
|I0M6306 fopesnka TECH TS 20 (M12x1,1/4G, 3/8C) 8 m
I0M6960-00 fopenka TECH TS 20 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m

TECH SUPER TS 20

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN

MB100% DC, A 320
MB100% AC, A 250
3nexktpoa @, Mmm 1,0-3,2
[nuHa Kabens, m 4-8
KorkaHas BCcTaBKa Kabens, m 0,8
Macca, Kr 15-2,5
Macca ropesnku c 1 m kabens, Kr 0,35
OxnaxkaeHve BoAAHOe

MuHMManbHbIM pacxog Bogbl, A/MUH - 1,5
MakcrmansHasa Temnepatypa Bogbl, °C 60
Pacxog raza, n/MuH 7-18

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTUKYN  HAMMEHOBAHUE

I0M66906-00 lopenka TECH SUPERTS 20 (M12x1,1/4G, 3/8G) 4 m
I0OM66306-00 lopenka TECH SUPER TS 20 (M12x1,1/4G, 3/8G) 8 m

TECH TS 25

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

MB100% DC, A 250
MB100% AC, A 220
3nexktpoa @, Mmm 1,0-3,2
[nuHa Kabena, m 4-8
KorkaHas BCTaBKa Kkabens, m 0,8
Macca, Kr 15-2,5
Macca ropesnku c 1 m kabens, Kr 0,68
OxnaxkaeHve BOAAHOE

MuVHVManbHbI pacxog Boabl, 1/MWH 15
MakcnmanbHaa Temnepatypa Bogsl, °C 60

Pacxog rasa, n/MuH

7-18

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTUKYNT HAMMEHOBAHUE
10J6906 lopenka TECH TS 25 (M12x1,1/4G, 3/8G) 4 m
10J6306 lopenka TECH TS 25 (M12x1,1/4G, 3/8G) 8 m

CBARPOYHBIE TOPENKW TIG

OKC+6/p (Bbixoa H,0, Bxoa
H.O ras, Bxoa H,0), 2 pin
2 -

Boixog €@ W

fas s
Bxog »

KHonka
BKAKO4YEeHUA

M12x1 (sbixoa H,0), 1/4G

Kronka 2 pin (Bx0a ras), 3/8G (Bxoa H,0)

KHonka
BK/IKOYEHUA

06w

M12x1 (sbixoa H,0), 1/4G

KHonka 2 pin (Bx0a ras), 3/8G (Bxoa H,0)

KHonka
BK/IIOYEHUA

M12x1 (sbixog H,0), 1/4G
(Bx0a ras), 3/8G (exoa H,0)

KHonka 2 pin

43

\/



TECH TS 26

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTURA

IneKkTpog @, Mmm
[nnHa kabens, m

KoskaHada BcTaBKa Kabend, M

Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr

KOMI/IEKTbI FOPE/IOK

APTUKVN HAMMEHOBAHUE

fopesnka TECH TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
fopenka TECH TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m
fopenka TECH TS 26 (3/8G, 2 pin) 4 m
fopenka TECH TS 26 (3/8G, 2 pin) 8 m

180

130
1,0-4,0
4-8
0.8
2,5-4.8
0,74

BO34yLUHOe

lopenka TECH TS 26 (M12x1) 4 m
lopenka TECH TS 26 (M12x1) 8 m
I0W6306-5V002 lopenka TECH TS 26 (M12x1) 12 m

10W8004-20"

fopenka TECH TS 26 (OKC+M10x1, 5 pin) 4 m
fopeska TECH TS 26 (OKC+M10x1, 5 pin) 8 m

fopesnka TECH TS 26F (M12x1) 4 m
fopeska TECH TS 26F (M12x1) 8 m
fopenka TECH TS 26V (M12x1) 4 m
fopesnka TECH TS 26V (M12x1) 8 m

I0W6360-5V003

fopenka TECH TS 26VF (M12x1) 4 m
I0W6960-5V004 lopenka TECH TS 26 (OKC+6/p, Spin) 4m
IOW6360-5V004 flopenka TECH TS 26 (OKC+6/p, S5pin) 8m
lopenka TECH TS 26 (OKC+6/p d=5mm, 5 pin

IOW6906-5V002 fopenka TECH TS 26 (euro adaptor) 4 m

OKC+6/p (Bx04 ras), 2 pin

fas
Bxog »

OKC+M10x1 (Bx0ga ras), 5 pin

f

3/8G (xog ras), 2 pin

KHonKa ¢ peryn1poBKoWi ToKa

10W?7104-20 u IOW8004-20.

U KHONKOU oCcHAwjeHbl apm.

“ CbBMHO

CBAPOYHBIE TOPENKW TIG

\/



s
CBAPOYHLIE MOPENKW PRO TIG

1*\ ..... J

PROTS 17 PROTS18 PRO TS 26
MpogonknTensHoCTb BRAOYeHUSA, % 35 100 35
Tok npu cBapke DC, A 140 320 180
Tok npu cBapre AC, A 125 240 130
Tun oxnasaeHuns BO34yLUHOe BOAAHOE BO34yLUHOe
[dnameTp 3neKkTpoaa, Mm 1,0-3,2 1,0-4,0 1,0-4,0
Hannume KoxkaHom BCTaBKM HeT HeT HeT
MuHMManbHbIM pacxos Bogbl, 1/MUH - 15 -
MaKkcnumansHaa TemnepaTypa Boabl, °C - 60 -
ApTuRyn 4 m 1026960-5SV001 10B6967-5V001 I0W6906-5V001
ApTUKYN 8 M 1026360-5V001 10B6367-SV001 I0W6306-5V001
ApTuRYn 12 m _ _ a
[nviHa kabena, m 4,8 4,8 4,8
Macca, Kr 1,8;3,6 2144 1,0;4,0

Macca ropenku c 1M Kabens, Kr

L1191 KOPPEKTHOW PABOTbI FOPE/IKW//IA3MOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCIO/Ib30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/IbI TM «CBAPOI

CBARPOYHBIE TOPENKW TIG ;} 45



CBAPOYHBIE NIOPENKN PRO TIG

B3AMMO3AMEHAEMOCTb

PacxogHblie yactu (conna, uaHru, gepka-
Tenu uaHr) B3avmo3amMeHsiemMbl C aHaso-
ramu BeayLimMx eBponencknx bpeHaos.

rONOBKU TIG

B accopTumeHTe npeacTaBieH WMPOKMIA
BblIbOp ros0BOK: CTaHAapTHble, rubkue,
BEeHTU/bHbIE.

PRO TS 15

LWAPHNPHOE COEAVHEHWNE

LlapHnpHoe coeavHeHve  MnoBbIlWAeT
yaA06CTBO BpalleHWa ropesiku Bo Bpems
paboThbl.

3PFOHOMWYHAA PYKOATKA

YHUKanbHbIM AW3aNH ABNAeTCA BOnaowe-
HWeM 3ProHOMUKK, yaobcTBa 1 dupmeH-
Horo ctuna TM «Ceapor». bnarogapa npo-
AyMaHHOM ¢opme pyKoATKa uaeasbHO
NeXXUT B pyKe. [Jna noBbiweHnA yaobcTea
PYKOATKa OCHaLLeHa ABYMA CUANKOHOBbI-
MU BCTaBKaMMU.

C//10BOW KABE/b

CeueHuve cmnoBoro Kabens obecneunsa-
eT XOpOoLy NPOBOAMMOCTb TOKa W Mo-
3B0onfeT paboTaTb Ha MaKCUManbHbIX
Harpy3kax. CunoBol Kabenb obnapgaeT
npegesbHOM rMMOKOCTLIO M PaBHOMEPHOWN
Tensnonepegayen. Vicnosnb3oBaHne BbICO-
KOTeXHOMOrM4YHbIX MaTepuasnoB Kabena
MoOBbILLIAeT ero M3HOCOCTOMKOCTb.

COEANHEHWA

MNogKkntoyeHve ropenku K Awbomy
annapaTy Tenepb BO3MOXKHO. Boc-
nofb3ynTecb LWKMPOKOM  SIMHEeMKoMn
nepexogHWKOB U MUH-Pa3bEMOB A4/A
KOMMAEKTaLUN ropesnku MMeHHo Ans
Ballero obopyaoBaHus.

46 CBAPOYHBIE TOPENKW TIG

\/



PRO TS 17

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

MB 35% DC, A

MB 35% AC, A
3neKkTpod @, Mm
OnvHa kabena, m
Macca, Kr

Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr

OxnaskgeHve

140

125

1,0-3,2
4-8
1,8-3,6
0,58
BO3AyLWHOe

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

1026960-5V001
10Z6360-5V001
1026906-5V001
1026306-5V001

APTUKVYN HAUMEHOBAHUE

fopenka PRO TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
fopesnka PRO TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m
fopenka PRO TS 17 (M12x1) 4 m
fopenka PRO TS 17 (M12x1) 8 m

PRO TS 18

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTURA

MB100% DC, A
MB100% AC, A
3nexktpoa @, Mm
OnvHa kabena, m
Macca, Kr

Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr

OxnarkaeHve

MuVHVManbHbIM pacxog Boabl, 1/MWH

320

240
1,0-4,0
4-8
21-4.4
0,66
BOAAHOE
15

MakcrmanbHasa Temnepatypa Boabl, °C 60

Pacxopg rasza, n/MmuH

7-20

KOMMNNEKTbI FOPE/IOK

10B6967-SV001
10B6367-5V001
10B6906-5V001
10B6306-5V001

APTURYN HAMMEHOBAHME

fopesnka PRO TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
fopenka PRO TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m
fopenka PRO TS 18 (M12x1,1/4G, 3/8G) 4 m
fopenka PRO TS 18 (M12x1,1/4G, 3/8G) 8 m

PRO TS 26

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

MB 35% DC, A
MB 35% AC, A
3nexktpoa @, Mmm
[nuHa kabens, m
Macca, Kr

Macca ropenku c 1 m kabens, Kr

OxnaskgeHve

180

130

1,0-4,0
4-8
2,5-4.8
0,78
BO34yLWHOe

KOMI/IEKTbI FOPE/IOK

APTURYN

I0W6960-5V001
I0W6360-5V001
I0W6906-5V003
I0W6306-5V003
I0W6907-5V001
I0W6307-5V001
I0W6906-5V001
I0W6306-5V001
IOR6906-5V001
IOR6306-5V001

HAUMEHOBAHUE

fopenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
fopenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m
fopenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 5 pin) 4 m
fopenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 5 pin) 8 m
fopenka PRO TS 26 (3/8G, 2 pin) 4 m
fopenka PRO TS 26 (3/8G, 2 pin) 8 m
fopesnka PRO TS 26 (M12x1) 4 m
fopenka PRO TS 26 (M12x1) 8 m
fopenka PRO TS 26F (M12x1) 4 m
fopenka PRO TS 26F (M12x1) 8 m

CBARPOYHBIE TOPENKW TIG

Mas
Bxog »

OKC+6/p (Bx0g ras), 2 pin

KHonka
BK/IKOYEHMA

KHonka 2 pin

M12x1 (Bxoa ras)

H,0
Bbixog «

[EE]

p WO
Rl

OKC+6/p (Bbix0a H,0, Bx0A
ras, Bxog H,0), 2 pin

. Kronka
06wmin  BKAKOHEHMA

M12x1 (8bixoa H,0), 174G
(Bx0a ras), 3/8G (exoa H,0)

KHonka 2 pin

OKC+6/p (Bx0g ras), 2 pin

KHonka
BKAKO4YeHuA

06wwmit

M12x1 (Bxog ras)

[EE]
Bxog »

KHonka 2 pin 3/8G (Bxopa ras), 2 pin

47

\/



PACXOAHBIE MATEPUWANGI TIG

TS 17-18-26/SUPER TS 18

APTUKYA HAUMEHOBAHME Bec Kon- Bl APTUKYVA  HAVIMEHOBAHVE Gl
IFT8290 Cetka Mutant12 (19,3 mm) 1 10 1GS0047 Conno yan. 09,5 (TS 17-18-26) 31,3 10
IFT8291 Cetka Mutant14 (22,8 mm) 2 10 1GS0048 Conno yan. @11,0 (TS 17-18-26) 326 10
IFT8292 CeTka Mutant16 (25,9 mm) 3 10 1GS0049 Conno yan. @12,5 (TS 17-18-26) 34,5 10
IFT8293 CeTka Mutant24 (38,9 mm) 5 10 1GS0061 Conno a/ropenku @12,5 (TS 9-20-24-25) Ne8 11,2 10
IFT8528 Konbuo TIG ynnoTHUTenbHOE 05 10 1GS0062 Conno a/ropenku @16,0 (TS 9-20-24-25) Ne10 13,8 10
IGFO001-10  Aepskatens uarru (ras. avnsa) 01,0 (TS 17-18-26) 399 10 1GS0065 Conno a/ropenku @11,0 (TS 9-20-24-25) No7 10,3 10
IGFO001-16  Aepskatens uaHru (ras. anHza) 01,6 (TS 17-18-26) 38,8 10 1GS0067 Conno a/ropenkun 06,5 (TS 9-20-24-25) No& 75 10
IGFO001-20 [depskatens uarru (ras. anHza) 02,0 (TS 17-18-26) 353 10 1GS0068 Conno a/ropenkun 08,0 (TS 9-20-24-25) Ne5 6,7 10
IGFO001-24 [epskatens uaHru (ras. anHza) 02,4 (TS 17-18-26) 353 10 1GS0069 Conno a/ropenkun 09,5 (TS 9-20-24-25) Neb 82 10
IGFO001-32 [Aepskatens uaHru (ras. avHza) 03,2 (TS 17-18-26) 396 10 IGS0071 Conno a/ropenku @11,5 Mini 10 10
IGFO001-40 [depskatens uaHru (ras. anHza) 04,0 (TS 17-18-26) 394 10 1G50082 Conno (ras. avH3a) @19,5 (TS 17-18-26) 18,8 10
IGFO002-24 [epskatens uaHrv 6os. ras. nnnsa 02,4 (TS 17-18-26) 95 10 1GS0085 Conno (ras. nunsa) 012,5 (TS 17-18-26) 256 10
IGF0002-32 [epskatens uaHru 6os. ras. ninHza 03,2 (TS 17-18-26) 95 10 1GS0086 Conno (ras. avksa) 06,5 (TS 17-18-26) 25 10
IGFO002-40 [epskatens uaHru 6os. ras. ninH3a 04,0 (TS 17-18-26) 95 10 1GS0087 Conno (ras. nmHsa) 08,0 (TS 17-18-26) 258 10
IGFO005-10 [epskatens uaHrum ras. avHsa 01,0 (TS 9-20-24-25) 9.8 10 1GS0088 Conno (ras. amH3a) 09,5 (TS 17-18-26) 26 10
IGFO005-16  Aepskatens LaHru ras. anH3a 01,6 (TS 9-20-24-25) 101 10 1GS0089 Conno (ras. nunsa) @11,0 (TS 17-18-26) 257 10
IGFO005-20 [epskatenb uaHru ras. avHza 02,0 (TS 9-20-24-25) 101 10 1GS0095 Conno a/ropenku ras. amnHsa 012,5 (TS 9-20-24-25) 9,7 10
IGFO005-24 [epskatenb LaHru ras. avH3a 02,4 (TS 9-20-24-25) 9.8 10 1GS0096 Conno a/ropenku ras. avusa 06,4 (TS 9-20-24-25) 8,8 10
IGFO005-32 [epskatens uaHru ras. avHsa 03,2 (TS 9-20-24-25) 98 10 1GS0097 Conno a/ropenku ras. avusa 08,0 (TS 9-20-24-25) 12,6 10
IGFO006-10 [epskatens uarrv 01,0 (TS 17-18-26) 14,8 10 1GS0098 Conno a/ropenku ras. avnHsa 09,5 (TS 9-20-24-25) 12,8 10
IGFO006-16 fAepskatens uarrv @1,6 (TS 17-18-26) 149 10 1GS0099 Conno a/ropenku ras. amHsa 011,0 (TS 9-20-24-25) 13 10
IGFO006-20 Aepskatens uarrm 02,0 (TS 17-18-26) 16,6 10 1GS0600 Conno a/ropenku yan. 04,0 (TS 9-20-24-25) 11,2 10
IGFO006-24 [epskatens uaHrv 02,4 (TS 17-18-26) 14,7 10 1GS0606 Conno a/ropenku yan. 06,5 (TS 9-20-24-25) 133 10
IGFO006-32 [epskaTtens uarrv 03,2 (TS 17-18-26) 14,8 10 1GS0607 Conno a/ropenku yan. 08,0 (TS 9-20-24-25) 14,8 10
IGFO006-40 Aepskatens uarrv @4,0 (TS 17-18-26) 14,5 10 1GS0609 Conno a/ropenku yan. @9,5 (TS 9-20-24-25) 177 10
IGFO007-16 Aeprkatens uaHrv @1,6 (TS 17-18-26) 9 10 IGS0720-SVA  Consno npospaduHoe 06,0 7 1
IGFO007-20 Aeprkatens uaxrv 02,0 (TS 17-18-26) 9 10 1GS0721-SVA  Conno npo3pauHoe 08,0 7 1
IGFO007-24 [epskatens uarrv 02,4 (TS 17-18-26) 9 10 IGS0722-SVA  Consno npo3spauHoe 010,0 7 1
IGF0007-32 [epskatenb uanru 03,2 (TS 17-18-26) 9 10 1GS0722-SVA02 Habop ¢ npo3payHbiM coniom 10,0 100 1
IGFO086-10 [ep<aTenb LaHrv KOpoTKumiA ras. amH3a 01,0 (TS17-18-26) 12 10 IGS0723-SVA  Conno npo3payHoe @11,0 7 1
IGF0086-16 [leprraresb LaHr KOpoTKUK ras. avnsa 01,6 (TS17-18-26) 12 10 1GS0724-SVA  Conso npo3pauHoe 013,0 8 1
IGFO086-20 [epskatenb LaHrv KOPOTKMiA ras. amHsa 02,0 (TS17-18-26) 12 10 IGS0726-SVA  Consno npospauHoe 014,6 8 1
IGFO086-24 [epskaTenb LaHrv KOPOTKMIA ras. avH3a 02,4 (TS17-18-26) 12 10 1GS0730-SVAO01 Conno Mutant12 (19,3 mm) 12 1
IGFO086-32 [epr<aTenb LaHrv KOpoTKMiA ras. amHsa 03,2 (TS17-18-26) 12 10 IGS0730-SVAO2 Habop Mutant12 (19,3 mm) 100 1
IGFO086-40 [eps<atenb LaHrv KOPOTKMIA ras. amH3a 04,0 (TS17-18-26) 12 10 1GS0731-SVAQ1 Conno Mutant14 (22,8 mm) 41
IGKO003 Konbuo (Super TS 18) 4 10 IGS0731-SVA02 Habop Mutantl4 (22,8 mm) 100 1
IGKO005 KonbLo 60n. ras. navHza (TS 17-18-26) 05 10 1GS0732-SVAQ1 Conno Mutant16 (25,9 mm) 20 1
IGKO007 Konbuo (TS 17-18-26) 36 10 IGS0732-SVA02 Habop Mutant16 (25,9 mm) 100 1
IGK0008 Konbuo (ras. nunza) (TS 17-18-26) 46 10 1GS0733-SVAO1 Conno Mutant24 (38,9 mm) 34 1
IGKO062 KonbLo ras. amHsa Mutant/nposp. (TS 17-18-26) 05 10 IGS0733-SVA02 Habop Mutant24 (38,9 mm) 100 1
IGKOOB8  KonbLo a/rop. (TS 17-18-26) 3 10  IGUO006-10  Liawra @1,0 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0001 Conno ©12,5 (TS 17-18-26) Ne8 22,4 10 IGUO006-16 LaHra 01,6 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0002 Conno @16,0 (TS 17-18-26) 28 10 IGUO006-20 Llarnra 02,0 (TS 17-18-26) 55 10
IGS0003 Conno @19,5 (TS 17-18-26) 347 10 IGUO006-24  LaHra 02,4 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0005 Conno @11,0 (TS 17-18-26) Ne7 231 10 IGU0006-30  Lawnra @3,0 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0007 Conno 06,5 (TS 17-18-26) Ne&4 21,3 10 IGU0006-32  Uanra @3,2 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0008 Conno ©8,0 (TS 17-18-26) Ne5 20,8 10 IGU0006-40  UaHra @4,0 (TS17-18-26) 55 10
1GS0009 Conno @9,5 (TS 17-18-26) Neb 219 10 IGUO007-10 Llarra @1,0 (yHusepcan) 55 10
1GS0026 Conno a/rop. 60n. ras. anH3a 012,5 (TS 17-18-26) 36 10 1GU0007-16 Llanra @1,6 (yHuBepcan) 55 10
1GS0027 Conno a/rop. 60n. ras. anHza 16,0 (TS 17-18-26) 36 10 IGUO007-20  Uanra 02,0 (yHusepcan) 55 10
1GS0028 Conno a/rop. 60s. ras. nmn3a 019,5 (TS 17-18-26) 36 10 IGU0007-24  Uanra 02,4 (yHvsepcan) 55 10
1GS0029 Conno a/rop. 60A. ras. avH3sa 024,0 (TS 17-18-26) 36 10 IGUO007-32 LlaHra @3,2 (yHvsepcan) 55 10
1GS0031 Conno (ras. avnHza) yan. 08,0 (TS 17-18-26) 348 10 IGU0007-40  Uanra 04,0 (yHusepcan) 55 10
1GS0032 Conno (ras. avnHza) yan. 09,5 (TS 17-18-26) 343 10 IGU0069-10 LlaHra ckowennaa 01,0 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0034 Conno (ras. avkza) yan. 012,5 (TS 17-18-26) 364 10 IGU0069-16 LlaHra ckowerHaa 01,6 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0035 Conno (ras. avnHza) yan. 06,5 (TS 17-18-26) 334 10 IGU0069-20  LaHra ckoweHHas 02,0 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0040 Connio yan. 06,5 (TS 17-18-26) 28,4 10 IGU0069-24  LaHra ckoweHHasa 02,4 (TS 17-18-26) 55 10
1650041 Conno a/rop. 06,5 (TS 9-20-24-25) 11 10 IGU0069-32  UaHra ckoweHHas 03,2 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0042 Conno a/rop. 88,0 (TS 9-20-24-25) 12,2 10 IHJO011 3arnywka gannnHan (TS 17-18-26) 18,2 10
1GS0043 Conno a/ropenkn 09,5 (TS 9-20-24-25) 134 10 IHJO012 3arnywka kopotkad (TS 17-18-26) 78 10
1GS0045 Conno a/ropenkum 04,0 (TS 9-20-24-25) 81 10 IHJO051 3arnywka cpeaHan (TS 17-18-26) 13 10
1GS0046 Conno yan. @8,0 (TS 17-18-26) 29,8 10

48 >> CBAPOYHBIE TOPENKW TIG



PACXOAHBIE MATEPUANGI TIG

TS 9-20-25/SUPERTS 20

APTUKY/l HAUMEHOBAHME Bec,Kon- Bl APTUKYA  HAMMEHOBAHME ety
IFT8290 Cetka Mutant12 (19,3 mm) 1 10 1GS0095 Conno (ras. avHsa) @12,5 (TS 9-20-25) 97 10
IFT8291 Cetka Mutant14 (22,8 mm) 2 10 1GS0096 Conno (ras .amH3a) 06,4 (TS 9-20-25) 88 10
IFT8292 Cetka Mutant16 (25,9 mm) 3 10 1GS0097 Conno (ras. nivHsa) @8,0 (TS 9-20-25) 126 10
IFT8293 Cetka Mutant24 (38,9 mm) 5 10 1GS0098 Conno (ras. amnsa) 09,5 (TS 9-20-25) 128 10
IFT8528 Konbuo TIG ynaoTHUTenbHoe 05 10 1GS0099 Conno (ras. namn3a) @11,0 (TS 9-20-25) 13 10
IGFO005-10 [Aepskatens uaHru (ras. amksa) 01,0 (TS 9-20-25) 98 10 1GS0600 Conno yan. 04,0 (TS 9-20-25) 12 10
IGFO005-16 [epskatens uaHru (ras. avnHsa) 01,6 (TS 9-20-25) 101 10 1GS0606 Conno yan. 06,5 (TS 9-20-25) 13,3 10
IGF0005-20 [epskaTens uanru (ras. amnza) 02,0 (TS 9-20-25) 101 10 1GS0607 Conno yan. 08,0 (TS 9-20-25) 148 10
IGFO005-24 fepskatens uarru (ras. nnHza) 02,4 (TS 9-20-25) 98 10 1GS0609 Conno yan. 09,5 (TS 9-20-25) 177 10
IGFO005-32 fepskatens uaHru (ras. avnHza) 03,2 (TS 9-20-25) 98 10 IGS0720-SVA  Conno npo3spaqHoe 06,0 7 1
IGFO008-10 Aepskatens uarrv 01,0 (TS 9-20-25) 46 10 IGS0721-SVA  Conno npo3spayHoe 08,0 7 1
IGFO008-16 AeprkaTens uaHrv @1,6 (TS 9-20-25) 4,8 10 1GS0722-SVA  Conno npo3paduHoe @10,0 7 1
IGFO008-20 Aepsxatens uarrn 02,0 (TS 9-20-25) 46 10 IGS0723-SVA  Conno npo3spayroe @11,0 7 1
IGFO008-24 Aepskatens uarrn 02,4 (TS 9-20-25) 4.4 10 1GS0724-SVA  Conno npo3spayHoe @13,0 8 1
IGFO008-32 Aepskatens uarrn 03,2 (TS 9-20-25) 45 10 1GS0726-SVA  Conno npo3spadyHoe 014,6 8 1
IGKO006 Konbuo (TS 9-20-25) 15 10 1GS0730-SVAQ1 Conno Mutant12 (19,3 mm) 12 1
1GS0041 Conno rasosoe 6,5 (TS 9-20-25) 110 10 1GS0731-SVAO01 Conno Mutant14 (22,8 mm) 14 1
1GS0042 Conno rasosoe @8,0 (TS 9-20-25) 122 10 1GS0732-SVAO1 Consio Mutant16 (25,9 mm) 20 1
1GS0043 Conno rasosoe @9,5 (TS 9-20-25) 134 10 1GS0733-SVAO01 Conno Mutant24 (38,9 mm) 34 1
1GS0045 Conno rasosoe 04,0 (TS 9-20-25) 81 10 IGUO008-10  UawHra @1,0 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0061 Conno 012,5 (TS 9-20-25) Ne8 12 10 IGUO008-16  LlaHra @1,6 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0062 Conno @16,0 (TS 9-20-25) Ne10 138 10 IGUO008-20  LlaHra @2,0 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0065 Consno @11,0 (TS 9-20-25) Ne7 10,3 10 IGUO008-24  LlaHra 02,4 (TS 9-20-25) 55 10
IGS0067  Conno 06,4 (TS 9-20-25) Ne4 75 10 IGUO008-32  LlaHra @3,2 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0068 Conno @8,0 (TS 9-20-25) Ne5 67 10 IHJO015 3arnywka kopotkad (TS 9-20-25) 53 10
1GS0069 Conno @9,5 (TS 9-20-25) Neb 82 10 IHJ0018 3arnywka gavnHas (TS 9-20-25) 78 10
1GS0091 Conno (ras. nunza) yan. 06,5 (TS 9-20-25) 2 10 IHJ0019 3arnywka cpeanas (TS 9-20-25) 149 10
1GS0092 Conno (ras. nnnHza) yan. 08,0 (TS 9-20-25) 133 10

CBARPOYHBIE TOPENKW TIG 49

\/



= IHJ0051
m
~N
IHJOOT1 IHJ0012
06,4
A
o o
wn wn
Y Y
IGU0006-10 IGUO069-10
1GK0007 1GKO003 1GK0007 IGK0097
TS17/18/26 SUPERTS 18 ) '
1GK0005 '%922’8
—_ -
3/8-32UNF 3/8-32UNF
~
B
13/32-16UNF 3/4-16UNF
IGF0006-10 IGFO001-10
IGS0007  1GSO008  1GSO009  1GSO005  1GS0001  1GSO002 1GS0003 1GS0086 1GS0087 1GS0088 1GS0089 1GS0085 1GS0082
<
26,5 08 09,5 on 12,5 16 — 65 95 on 0125 0195
0 0 0 0 0 0 019.5
IGS0040 1GS0046 1GS0047 1GS0048 1GS0049 IGS0035 1GS0031 1GS0032 1GS0034
S
06,5 08 09,5 o1 012,5 (2)6 5 B 09 5 012 5
3/8-32 UNF
1"-16
IGF0002-24
1GS0026 1GS0027 1GS0028 IGSOOZQ

50

0125

A 4 i

019 5 024

—
e

CBAPOYHBIE TOPENKW TIG



1GU0007-16

1GK0068
-

%

3/8-32UNF

2/8-24 UNF
IGF0007-16

1GK0062
-

3/8-32UNF

9/16-18 UNF
IGF0086-24

IGK6097

—

3/8-32UNF

9/16-18 UNF
IGF0086-24

1GS0071
- \

1 1650097  1GS0098  1GS0099  1GS0095
L 065 08 09,5 on 012,5

| 1650091 1650092

: l‘l'l l‘lll m

' o

© 065 08

CONMAT/NOT TS 9/20/25

| 1GS0067  1GS0068  1GS0069  1GS0065  1GSO061  1GSO062 1
| l|I|’ |||| |I|||
' P64 08 09,5 on 012,5 016
' IGS0045  1GS0041  1GS0042  1GS0043
: 'I‘I' “l' |‘|| (%I :
1 < 1
‘
I o _— o 1
L4 06,5 08 09,5 !
EIGSOBOO 1GS0606 1GS0607 1GS0609 3
: “lf '||r |||[ lll' m :
1 ©
‘
L4 065 08 085 .|
COMMAOT TS 9/20/25
IFT8528
IGS0720-SVA  1GSO721-SVA  1GS0722-SVA
mn
"
iy I ~N
08 010
IGS0723-SVA  1GS0724-SVA  1GS0726-SVA
LT F— 3 | 1GS0730-SVAOT*  1GSO731-SVAOT*
| b,
~N
: % 7 ! Y Y, [
i i ) : w4
013 014,6 . 4 L

on

1GS0722-5VA02"**

IFT8290

1GS0730-SVA02** 1GS0731-SVA02** 1GS0732-SVA02**

“ 3
e — s
N
g

CBARPOYHBIE TOPENKW TIG

0228

IFT8291

1GS0732-SVAOT*

-

0259

IFT8:292

IGS0733-SVAOT*

By

28,5
40

IFT8293

1GS0733-SVA02**
-

(9]
ity

* MakcumaneHsll duamemp 80/16(pamoso20 3/1eKmpooa — 2,4 MM. B Komniekmauuk conia 8xooum cemka us Hepxkaseroweti cmasnu.

** B Komnaexkmauyuto Habopa 8xo0am conso ¢ cemkol, donoHUMenbHaa cemxa, depxxamerns yaHau IGF0086-24, uarnea IGUO007-24, konbyo IGKO062.
B komnnekmauuto Habopa exooum conso [GS00722-SVA, depsxamens yaHau IGFO086-20, yarza igu0007-20, konsyo IGKO062, ynnomHumensHoe Kossyo IFT8528.



PACXOAHBIE MATEPUWANGI TIG
TS 9-20-25/SUPER TS 20

m
("2l
g IHJ0019
IHJ0015
1H10018
04,5
(T2l
~N
1GU0008-10
p |

IGK0006

5/16-24UNF

o
o
~N

3/8-24UNF
IGFO008-10

I056067 1GS0068 1GS0069 IGS0065  1GS0061 1GS0062

5/16-24UNF

n
-
~N

9/16-18UNF
IGF0005-10

m
06.4 ‘08 ‘095 e o125 016

06,4 08 , on 012,5 016

1GS0045 1GS0041 1GS0042  1GS0043

I
04 06.5 08 09,5

1GS0600 1GS0606 1GS0607 1GS0609
' I l l m
(e}
04 06,5 08 09,5

1650096 IGS0097  1GS0098  1GS0099 1650095

25,5

06,5 08 09,5 on 012,5

1GS0091 1GS0092

06,5 08

1GS0730-SVAO01* 1GS0731-SVAOT*  1GS0732-SVAO1*  1GS0733-SVAO1*
sl ) I
- B O

40

IFT8290 IFT8291 IFT8292 IFT8293

52

\/

IFT8528

IGS0720-SVA  1GS0721-SVA  1GS0722-SVA

010

S0726-SVA

25,5

on

* MakcumansHell duaMmemp 80/1b(ppamMoso20 31eKmpodd — 2,4 MM. B Komniekmauuto conaa 8xooum cemka u3 Hepxkaserowiel cmasu.

CBAPOYHBIE TOPENKW TIG



OrMMCcCAHUWE TUraoe Corien ANnA 1s 17-18-26
n TS 9-20-25

TS17-18-26 TS 9-20-25

CTAHOAPTHbIE

Knaccuyeckume conna ans 6onblUMHCTBA CayyaeB. MNpumeHaTcs 408 CBapKW YriepoanCTbIX, antoMUHUEBbIX M HeprKaBeroLLMX
cTanei 1 cnaaeos. 1A noayyeHus LUBETHbIX LBOB MPpY CBapKe HeprkaBenkn Heobxoamnma BbiCoKasa KBannbukaumsa. [Ana ceapKum
TUTaHa He NnpumeHaeTcs. MakcrmanbHbI BbleT anekTpoaa — 40 10 mm.

FA30BAA /IMH3A

Conna C KNaccu4eckon rasoBom MH30M MO3BOAAIT NOJYHYMTL IaMMHAPHbIN MOTOK rasa (yao6Ho, Koraa cBapoyHble paboTsl Mpo-
N3BOAATCA HA CKBO3HAKAX). [pUMeHATCA, Koraa NpeabaB/A0TCA BbICOKME TPeboBaHMA K Ka4ecTBy CBAPHOro WBa, A9 CBApKM
VI1ePOAUCTBIX, aNHOMUHUEBbLIX, HePXKABeIOLWMX CTanel 1 CrnaaBoB, 414 CBapKu Tpy6. 14 nonydeHna LBeTHbIX WBOB NPy CBapKe
HeprKaBenKK Heobxoanma cpeaHas KBanudukauma. [aa cBapKku TUTaHa He npumeHseTca. MakcumasbHbI BblneT 3/1eKTpoaa —
00 12 Mmm.

BO/IbLLUAA FA30BAA /IMH3A

Conna c ra3oBoM AMH30M YBEAUYEHHOro AMameTpa NO3BOAAKT

MoyYnTh NaMUHAPHBIA NOTOK rasa (yaobHo, Koraa cBapoyHbie

paboThbl MPOM3BOAATCH HA CKBO3HAKAX). [pMMeEHSTCA, Koraa

npeabABAAOTCA MOBbIWEHHbIe TPeboBaHWA K KayecTBy cBap-

HOro WBa, 419 CBapKM YrNepoanCTbIX, aftoMUHNEBbLIX, HeprKa- -
BelLLIMX CTanein 1 cnaasoB, And cBapKu Tpy6. [Ana nonyyeHua

LiBETHbIX LUBOB MpW CBapKe HeprkaBenKu Heobxoamnma cpegHss

KBannbukauua. lNpumeHaOTCcA Ansa CBapkW TuTaHa. Makcu-

MafbHbI BbINET 3neKTpoaa A0 — 14 mm.

VANNHEHHDbIE

Knaccuyeckume conna 1 rasosble NMH3bI. [pruMeHaTca 409 TPYAHOAOCTYMHbIX MecT. [1n8 cBapKu TUTaHa He npumeHseTca. Mak-
CMManbHbIN BblNeT 3nekTpoda — 40 10 mm.

NMPO3PAYHbLIE

MpuMeHATCa AN ydllei HarnaA4HOCTX CBAapOYHOro NpoLecca, A8 0bydeHns nepcoHana, Ana TPYAHOAOCTYNHbIX MeCT C Orpa-
HUYEHHOM BUAMMOCTbLIO. [118 CBapKM TUTaHa He npumeHdeTca. MakcmmMasnbHbil BbisieT 31eKkTpoaa — A0 12 Mm.

MYTAHT

Conno Nel2 ¢ ceTkon ans noBcegHeBHbIX 3aaady. MprmeHaeTcs, Koraa NpeaAbaBAsTCA NOBbIWeHHbIe TPe6oBaHWA K KayecTsy
CBApHOro WBa, 418 CBAaPKMW YrepoanCTbIX, aAlOMUHMEBbLIX, Hep»KaBeroLLnx cTanen 1 cnaasoB. C MOMOLLb0 3TOro consa /erko
MoslyunTh LIBETHOW LLIOB NPV CBapKe HeprkaBenku. KombopTHasa paboTta c antomuHvem. [1na cBapKuM TUTaHa He nprumMeHAeTcA.
MaKcumanbHbIM BblneT anexkTpoda — A0 25 mm. Pacxog rasa coctasndaet 6-12 1/MuH.

Conno Neld c ceTKoM Ana NoBCeAHeBHbIX 3adady. [pymeHaeTcs, Korga npeabaABAAaTCA NOBbIWeHHble TPeBOoBaHNA K KauecTBy
CBApPHOro LWBa, 414 CBAPKU YrepoanCTbIX, antoMUHUEBbIX, HeprKaBeLLmnx cTane 1 cnaasoB. C MoOMOLLb0 3TOro conna nerko
NnofyYnTb LUIBETHOM LLIOB NpW CBapKe Hepsaseiku. KombopTHaa paboTa c antoMuHmnem. s CBapKky TUTaHa He npumeHaeTcs.
MakcrmanbHbIM BeleT anexkTpoda — Ao 30 mm. Pacxoa rasa coctasngaet 6-12 1/MUH.

Conno Nelb c ceTKol 419 NOBbILEeHHbIX TpeboBaHMIM K KauecTBy CBapHOro Wwea. bonbluas 30Ha 3awmnThl. MoXKHO NpUMEHATL Npu
MCMO/b30BaHUM aBTOMaTU3auUnmM Uan B CayYae, eciv CBapKa Npov3BoAMTCA Ha 60/bLION CKOPOCTW. JIerko nosyynTs LIBETHON
LLIOB NpW CBapKe HeprKaBerku. MNpumeHaeTca 4nsa cBapKu TUTaHa. [Ana cBapKku antoMmnHKA He npumeHseTca. MakcMmanbHbIn Bbl-
neT anexkTpoaa — Ao 35 mm. Pacxog rasa coctasnaset 10-18 n/MuH.

Conno Ne24 c ceTkoi A4nA NoBbIWeHHbIX TPeBoBaHMM K KadecTBy CBapHOro wea. MakcnmanbHada 30Ha 3awmTbl. MoykHO npume-
HATb MNPV MCMOMb30BAHWM aBTOMATU3aUMM UAM B C/lydae, eciy CBapKa Npon3BoanTCA Ha 60/bLIOM CKOPOCTU. JlIerko nonyunTs
L|BETHOW LUOB NPW CBapKe HepxkaBenku. [pumeHAaeTca gnAa cBapku TUTaHa. A cBapKM antoMUHMA He npumeHaeTca. Makcu-
MafbHbI BbiNeT 3nekTpoga — Ao 40 mm. Pacxog rasa coctasnsaet 10-18 n/muH.

CBARPOYHBIE TOPENKW TIG = 53



PA3BLEMbI U COEQUHUTENN

NEPEXOAHUKHA
3/8G M1ax1 3/8G 3/86G 3/86G M14x1
APTUKYZT HAMMEHOBAHUE -—HE ﬁ ﬁ
1SQ6062 MepexoaHuk 3/8G-0KC (soga) 1434 10 ;)KC 176G 1/8G 1/4; M'IZ:1 V12l
1ZT5064 MepexoaHnk M14x1-1/4G 441 10 ISQ6062  1ZT5064  1ZT5073  1ZT5074  1ZT5090  1ZT5094
1ZT5073 MNepexoaHuk 3/8G-1/8G 42 10
1ZT5074 MepexoaHuk 3/8G-1/4G 38,3 10
M12x1 M12x1 M12x1 M12x1 M12x1 1/4G
1ZT5090 MepexoaHuk 3/8G-M12x1 38,6 10 e 3 ey = o3 ‘aia
1ZT5094 MepexoaHnk M14x1-M12x1 459 10 ﬂ “ ﬁ ﬁ
1ZT5600 MepexoaHnk M12x1-M10x1 (BHyT.) 20 10 - - -
M10x1 3/8G 1/4G M16x1,5 M10x1 3/8G
1ZT5601 Mepexoannk M12x1-3/8G 359 10 1ZT5600  1ZT5601  1ZT5605  1ZT5607  1ZTS660 1275678
1ZT5605 MepexogHuk M12x1-1/4G 33,9 10
1ZT5607 MepexogHuk M12x1-M16x1,5 281 10
1ZT5660 MepexogHuk M12x1-M10x1 20,6 10 174G 1/86G ﬂ
1ZT5678 MNMepexoaHuk 1/4G-3/8G 36,8 10 : ""j
1ZT5679 MepexoaHuk 1/4G-M14x1 38,7 10 s 3
1ZT5681 MepexoaHuk 1/8G-M12x1 345 10 M14x1 M12x1 M16x1,5 M16x1,5 3/8G
1775682 Nepexomsunk 1/4 (Bry™)-MI6x1.5 (BHy™) 40 10 1ZT5679  1ZT5681  1ZT5682  1ZT5683  1ZT5686
|1ZT5683 MepexoaHuk 1/4 (BHeww.)-M16x1,5 (BHyT.) 40 10
1ZT5686 MepexoaHuk 1/8G-3/8G 373 10
LUTYLUEPDI
@@ 09 o0 @ 00 06
o
APTUKYZT HAMMEHOBAHUE % P f
& ol o
ITY0O016 Wryuep M12x1(09) 313 10 M12x1 M16x1,5 M16x1,5 M10x1 3/8G M12x1
ITY0052 Wryuep M16x1,5 (@9) 396 10 ITYO016  ITY0052  ITY0053  ITY0056  ITYB061  ITY8064
ITYO053 LWTyuep M16x1,5 (©10) 42,5 10
ITYO056 Wryuep M10x1 (@9) 17,3 10 a9 . a9 a9 o10
ITY8061 Wyuep 3/8G (910) 46 10 2 A il - =
ITY8064 LWTyuep M12x1(06) 25,9 10 n .l]'l 1 L
ITY8065  LTyuep 3/8G (09) 39,6 10 B ) L L J a
ITY8070 LWryuep 3/8G (26) 338 10 3/8G 3/8G 1/4G 3/8G 5/8G M12x1
pp— m 1/4.G (06) = = ITY8065 ITY8070  ITY8076 ITY8079  ITY8081  ITY8087
Tyuep
ITY8079 Wryuep 3/8 G sHeww. (@9) 35 10
ITY8081 LWryuep 5/8 G BHew. (@10) 32 10 05 6 6 05 06
ITY8087  LlTyuep M12x1(010) 254 10 “ il I ;- p
1ZT9001 Wryuep 1/4 G (@5) 38 10 * él 4. ' &
1ZT9001-02 LUtyuep 1/4 G (@6) 37 10 _— — — f— j—
1/4G 1/4G 3/8G M10x1 1/8G
1ZT9005 Wryuep 3/8 G (06) 35 10 1ZT9001 12T9001-02 1ZT9005  1ZT9008  1ZT9065
1ZT9008 LWryuep M10x1 (@5) 19 10
1ZT9065 Wryuep 1/8 G (@6) 27 10
$
wn
+H
X
S
S
h
54 CBARPOYHBIE TOPENKU TIG

—
—



el
PA3LEMbLI U COEANHUTENU

COEANHUTENN
06 210 08

APTUKYZ1T HAMUMEHOBAHUE - :

e
1IZT0673 CoeguHwvTenb 6biIcTpOpasbeMHbIN (REHM) 3 10 1ZT0673 1ZT8070 1278085 1218089
1278070 B/p (6bicTpOCHEM) 7.6 10
1278085 CoeanHuTesns 6bicTpopasbémMHbIi @10 mm (TIG Boga) 9 10 on 08 010 06
1278089 CoeanHuTens 6bicTpopasbémHbin @8 mm (TIG Boga) 8 10 —
IZT8090  CoepuHuTesb 6bicTpopasbémHbin @4 mm (TIG Boga) 6 10 Et;;:[ WI f:ﬂE[ %1
1278091 CoeguHutens (08 mm) 53,2 10
778092 Coeanmnrens (@10 mn) o o 1ZT8090 1ZT8091 1278092 1ZT8095
1ZT8095 Coegurutens (06 mm) 52 10

PA3BEMbI VITPAB/IEHUA U KHOMKU

Kon-Bo wr. \

APTUKYA1 HAMMEHOBAHUE B YNaKoOB-

= 1HQO141 IHQO142 1HQO147 1HQ0219
IHQO141 Pa3bém 5-pin kKabenbHbIN 10
IHQO142 Pasbém 5-pin naHenbHbIN 10
IHQO147 Pazbém 12-pin (wtekep) 10
IHQ0219 KHonka TECH TS 10
IHQ0228  KHonka TECH TS 10
IHQ0237 KHonka c perynnposKkoit Toka TECH TS 10 HQ0228 Q0237 HQo257 Q0710
IHQ0297 Pasbém 2-pin 10
IHQO710 Pasbém 7-pin KabenbHbIN 10
IHQ0720 Pasbém 7-pin 10
IHQQ737 Pasbém 3-pin 10 . .
IHQO756 Pa3bém 5-pin 10 1HQ0720 1HQ0737 IHQO756 I1HQO757
IHQO757 Pazwém 2-pin 10
IHQ0759 Pazwém 2-pin 10
IHO0799 Pazbém 3-pin (rHe3ao) 10 ~
IHQ0885  Pasbém 2-pin (BUsKa) 10 o
IHQ0891  Pasbém 9-pin 10 IHQO759 IHQ0799 IHQ0885 IHQ0891
PYKOATKA

APTUKYZT HAUMEHOBAHUE — —

1GV0048 1GV0066

IGV0048  PykosaTka (PROTS)
IGV0066 PykoaTtka (TECH TS)

* flonyck =5%.

CBARPOYHBIE TOPENKW TIG

\/



el
PA3BEMbLI N COEANHUTENU

BU/IKU, PO3ETKA

CeueHue Lo, |0
APTUKYZT HAMMEHOBAHUE Kabens, ‘ sl ?

i \ B
1SQ0080 Posetka naHensHas 10-25 9 32 200 10-25
I1SQ0053 Posetka nanensHaa 35-70 13 38 400 35-70
1SQ0054 PoseTka naHensHas 70-95 13 38 500 70-95

0 0, CeueHue
APTUKYZT HAMMEHOBAHUE Mn;l MI\;I A max Kabens, ‘

MM P || i ' I 'Iﬁ; o,
1SQ0060 Bunka nanenbHas 10-25 9 32 200 10-25
1SQ0027 Bunka naHenbHas 35-50 13 41 400 35-50
1SQ0028 Bunka naHenbHas 70-95 13 41 500 70-95

0 CeueHne
APTUKYZ1T HAMMEHOBAHUE ik A max Kabens,
MM _

w B
1SQ0070 Bunka kabenbHas 10-25 9 200 10-25 |9
1SQ0077 Bunka kabensHadq 35-50 13 400 35-50
1SQ0078 Bunka kabensHaa 70-95 13 500 70-95
1500079 anﬁa KabensbHasa 70-95 ¢ 13 500 70-95

ABOVH. KpenneHuem
CeueHue
APTUKYZT HAMMEHOBAHUE max Kabens,

MM ll'lllllllll — s | 0,
1SQ0090 PoseTka kabenbHaa 10-25 9 200 10-25 R
1SQ0097 PoseTka kabenbHasa 35-50 13 400 35-50
1SQ0098 PoseTka kabenbHaa 70-95 13 500 70-95

0 Kon-Bo M8x1,25
APTUKY/1T HAMMEHOBAHUE M; WwT. B yna- S M12A 1SQ0030
KOBKe

I
I1SQ0030 Bunka kabenbHas 35-50 + 6/p (Boga/ras) 13 1 2,
ISQ0030-01 Bunka kabensHada 35-50 + 6/p (Boga/ras) 13 1 15Q0030
ISQ0030-10 Busnka kabenbHasa 35-50 6e3 6/p (sosa/ras) 13 1
ISQ0040  Bunka KabenbHas 10-25 + 6/p (Bopa/ras) 9 1 200030-01

L

1SQ0030-10

M8x1,25
= MI2x1 ——

1SQV040

56

CBAPOYHBIE TOPENKW TIG

\/



ronasKNn TiG

1GZ0062 1GZ0077 1GZ0662
HanmeHoBaHue fonoska (TS 17) fonoska (TS 17F) fonoska (TS 17V)
Pe3bba 5/8 UNF18 5/8 UNF18 5/8 UNF18
Macca, r 935 70,3 889

1GI0063 1GI0663 1GIO064 1GI0664
HanmeroBaHue fonoska (TS 18) fonoska (TS 18F) fonoska (TS 18V) fonoska (TS 18VF)
Pe3bba 3/8 UNF24 nesan 3/8 UNF24 nesan 3/8 UNF24 nesan 3/8 UNF24 nesan
Macca, r 1101 105,5 129,8 146,9

1GZ0071 1GZ0072 1GZ0671 1GZ0672
HanmerosaHue fonoska (TS 26) fonoska (TS 26F) fonoska (TS 26V) fonoska (TS 26VF)
Pe3bba 5/8 UNF18 5/8 UNF18 5/8 UNF18 5/8 UNF18
Macca, r 1472 14,5 105,5 155,2

\/ — 8eHmMuneHasa 20pesKa, F — 2ubKkasd 20108Ka.

HABOP ANA SPOT CBAPKU

O N
AN

KOMIV/JIEKTAUUA HABOPA ANA SPOT CBAPKU ICGO710
Kepamuyeckuin gepsatens conna Twr
M3onatop Twr
Conno gns CTbIKOBbIX M HAX/ECTOUHbIX COeAUHEHWI Twr
Conno gns yrnoBbixX BHYTPEHHWUX COeAMHEHW Twr
Conno Ans yrnoBbiX BHELHWX COeanUHeH NI 7w,
YCTaHOBOYHbIM WabnoH Twr.

CBARPOYHBIE TOPENKW TIG 57

\/



PE3AKU NNA3SMEHHGbBIE CUT

MOAENN CEPUN TECH

TECHCS50 TECHCS70 TECHCS81 TECHCS101 TECHCS141 TECHCS151 TECHCSP60 TECH CSP 100
Mpogomku-
TeNbHOCTb 60 60 60 60 60 60 60 60
BKAOYeHKA, %
Vet mg, 50 70 80 100 140 150 60 100
pe3ke Max, A
TonuwmHa
pa3pesaemoro 15 20 23 28 35 38 20 28
mMeTasnna, Mm
Crnocob
BOBGyH-(,CI,eHl/IH BbICOKO—N BbICOHO—V BbICOKO—u BbICOHO—V BbICOKO—u BbICOKO—V ﬂHeBMa: I'IHEBMa:
Ay YaCTOTHbIN YaCTOTHbIN YaCTOTHbIN YaCTOTHbIN YaCTOTHbIN YaCTOTHbIN TNYEeCKnn TUYeCKnn
AR 45-5,0 45-50 4,5-5,0 45-5,0 45-50 45-5,0 45-50 4,5-5,0
BO34yXa, aTm
FEIDO 28R 120 130 160 180 220 220 110 180
n/MUH
APTHKYA 6 M I\VT6807 I\VT6877 IVT6907 IVT6957 I\VT6509 IVT6559 IVT03043-21  IVT03063-21
ApTHKYN 12 M - - IVT7907 I\VT7957 IVT6505 IVT6555 - -
3% 6 6 6;12 6;12 6;12 6;12 6 6
Kabens, m
Macca, Kr 211 2,5 27:34 3,0;5,6 3,5; 6,4 3,3:6,6 2.3 3
Wizl 116 0,54 0,62 0,66 078 1 1,06 0.8 094
Kabens, Kr

[J19 KOPPEKTHOW PABOTbI FOPE/IKW/TI/IASMOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCMO/1b30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/ILI TM «CBAPOI»

58

—_—
h—

NMNA3MOTRPOHBI CUT



PE3AKUN TINASMEHHBIE CUT MPOYUNE MOAENU

- H -
)
;

PT-31 P-80 CSA 81 CSA101 CSA141
MpogonKnTenbHoCTb BRKAOYeHUs, % 60 60 60 60 60
Tok npu pe3ke Max, A 40 80 80 100 140
TonwmHa paspesaemoro metanna, Mm 14 23 23 28 35
Cnocob Bo36yaeHnA ayru BbICOKOYACTOTHbIV  BbICOKOYACTOTHbIM  BbICOKOYACTOTHbIN  BbICOKOYACTOTHbIN  BbICOKOYACTOTHBbIN
[asneHne Bo3gyxa, aTm 4,5-50 4,5-50 4,5-50 4,5-50 4,5-5,0
Pacxop rasa, n/muH 120 140 160 180 220
ApTUKYN 6 M IVT6251-21 VT0647 IVT0636 IVT0666 IVT0695
ApTunryn 12 m - - - - IVTO0691
OnvHa kabens, m 5 5 6;12 6;12 6;12
Macca, Kr 21 218 27,34 3,0;56 3564
Macca c 1 m Kabens, Kr 0,44 1,02 0,66 0,78 1

[1/19 KOPPEKTHOW PABOTbI TOPE/IKW/TI/IASMOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCMO/Ib30BATb PACXOAHbBIE MATEPWA/IBI TM «CBAPOI»

NMNA3MOTPRPOHBI CUT ;} 59



CB8OAHAA TABNNUA NMPVUMEHEHWA NMNASMOTPOHOB
B8 SABNCMOCTW OT TONWWNHBI PASPE3AEMOra
METANNA, TOKA PE3A N ANAMETPRA COrINA

MOAE/b Cnocob HU3KOVIMEPOAUCTAA CTAJb, TOJ/ILLUHA PA3SPE3AEMOIo META/I/IA, MM
NAA3MO- BO3BYKAEHUA

G 200E wlele
BblcOKOYaCTOTHbLIN

5o mmcoosaeroms 50 [0 [
505, memmemmenss 210 N

R R A A
S v A

70 ]

o NN EE.
P-80  Beicokoucromn 60 ENEEETSSSEEE.
80 HEEEENNEEN.

o NN N NS .
(sAg) ~ Bucokowactotiei 60 BN ENENE.

o

o

80 HEREEEEEREEN
. o A
Cora0h  MWesmamueckwii 80 HEREEEEEEEEN
100 HENEREN
o HEEEEEEEYEE.
s T SRCESERSEEZEEE
80
100 HEREEEN
60 HEEEEEEEEEEEEN
gss,;ﬂﬁ BblcOKOYaCTOTHbIV 100 -------======
130
" HEREN
100 HEEEEEEEEEEEN
5151 BbiCOKOUACTOTHBIA 130 ] ]
150 HEEE

- 4yncToBOM pes.

- - pasgennTenbHbIN pes.
60

NMNA3MOTRPOHBI CUT

—
—



ANAMETP
OMAA,

C
BRI et el el el el ) ) B B ] Bt
0

1!

10

0.9
]

] 12

HNNNEE. 15

=
HNNNEE. 12

PP ] 12
ENNNENSSEEEn 14

[ 14
NN . 17
EEEEEESYEEE. 19

] ] 1
ENNSNSSSN .. 14
L 7
ENNNNEEEEESSES . 19

ENNNSSSSSNEEEEE 14

PRt 16
I O O I s

NMNA3MOTPRPOHGBI CUT

\/



PE3AKU NNA3SMEHHbBIE CUT

BE3OMACHOCTb

CneumnansHbIl NpegoxpaHuTens Kypka
npenaTcTeyeT Hes3ansaHMpPoBaHHOMY
BK/AKOYEHNKD MAa3mMoTpoHa W noBbllWaeT
6e3onacHocTb paboTbl. lBa nMH-pasbema
B PyKOATKe o6ecrneynBatoT 6e30nacHoCTb
NPV CMeHe PacxogHbIX YacTel: naasmo-
TPOH He BK/UNTCS, NMOKa He bygeT ycTa-
HOB/IeHa 33alUMTHasA Hacagka.

LWAPHMPHOE COEAMHEHWE

LUlapHMpHOoe coeguHeHMe  MOBblWAeT
yA06CTBO BpalleHWs MAa3MoTpoHa BO
Bpemsa paboTsbl.

COEANHEHWA

MogknouyeHne nNnasmoTpoHa K annapa-
Ty oOcyllecTBageTCcA 4epe3 LeHTpanb-
HbI aganTep. MNpy HeobX0ANMOCTU LieH-
TpanbHbIM aganTtep MoguduumpyeTca
(M3meHeHMe pacrnonoxKeHua MUHOB) UAn
4eMOoHTUpyeTCAa 418 NOAKAKYEHNA K an-
napatam 6e3 LueHTpasbHOro aganTepa.

62

N
h—

HACAOKN

Bonblwoi BbIGBOp AWCTAHLMOHHbLIX Haca-
[OK MO3BOMAEeT BbIMOAHATbL CaMbIiA LUK-
POKMIA CNeKTP pekyLmx paboT Ha CTaH-
[ApPTHOW ropu30HTas/IbHON MOBEPXHOCTH,
B YrNOBbIX COeAMHEHMAX, a TaKKe npu
pesKe oKkpysKHocTen (40-425mm).

KATOAbI

BcTtaBKka M3 BbICOKOMPOYHOro radHuA
obecneunBaeT CTabuUbHYIO AYry, a TaKxKe
yBenMunBaeT CPOK CAYK6bl KaToAa.

VOJIMHEHHBIE COMNA (KATOAbI)

Ncnonb3oBaHve yAAMHEHHbIX KOMIIeK-
TOoB ynydwaeT o0630p, a Takke genaeT
pe3Ky no TpadapeTy 60s1ee KoMPOPTHOM.

3PFOHOMWYHAA PYKOATKA

YHUKanbHbIM AM3alH ABASeTCA BOMAO-
LWeHMeM 3proHoOMUKK, yaobcTBa u dup-
meHHoro ctuna TM «Ceapor». bnarogapa
npoagyMaHHoO popme pyKoATKa uaeasnb-
HO fIeXKUT B pyKe.

B3AVUMO3AMEHAEMOCTb

PacxogHble uactu (katoabl, conna, Ha-
cagku, andodys0pbl) B3aMMo3amMeHsemMbl C
aHanoramu BeayLnx eBponencknx bpeH-
£0B.

NMNA3MOTRPOHBI CUT



TECH CS 50

ISM0006

1VU0064-10 1IVU0033-10

IVB0062

: V20050
F? 7 T Q‘ """""" H’““‘; :"""‘ "'.""""‘; " 1Gvo710
i i i i i /
T — -
ISM0603 | g : i : :
| IVS0008 ——— S — N7/ L |
b QS ) g — gy
' IVUO06S-10  1VU0019-10 IVB0O15
IH10722 -~
IHQ0070-01+
1ZX0077
IH10893
3/8G, 2 pin 1ZX0078

g
fr——

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHA

MNB 60%, A 50
TonwwmHa pesa, Mm 15

Cnocob Bo36y»kaeHua ayru BbICOKOYACTOTHbIN

[aBneHue Bo3gyxa, aTm 45-50
Pacxog rasa, n/MuH 120
[nunHa Kabens, m 6
Macca, Kr 21
Macca c 1 m Kabens, Kr 0,54

KOMMEKTbI FOPE/IOK

APTUKYNT HAUMEHOBAHUWE

IVT6807 MnasmenHbIM pesak CS 50 (central adaptor) 6 m
IVT6802 MnasmerHbIn pesak CS 50 (3/8G, 2 pin) 6 m
NMPUHAONEKHOCTU

APTUKYZT HAUMEHOBAHUWE

ISM0081 Habop 6anepuHok (CS 50)

NMNA3MOTPRPOHGBI CUT

IVN0628

MpucoeanHuTenbHan pesbba
pasbéma K wnendy - 1/4G

PACXOAHbIE
MATEPUANDI

APTUKVYN

IFTO707
IFTO806
IFT0873
IGVO710
IHJ0722
IHJ0893
IHQ0070-01
ISM0006
ISM0081
ISM0603
IVBOO15
IVBO062
IVFO002
IVN0628
IVS0008
IVUO019-10
IVUO033-10
IVU0064-10
IVU0069-10
IVZ0050
1ZH6915
1ZX0077
1ZX0078

\/

HAUMEHOBAHUE

Konbuo ynnotHutensHoe (CS 50-70)
Mpy*knHa

BuHT M2,5x10 (CS 50-101)
PykosTka (CS 50-70)
MpegoxpaHuTens

CanbHuk (CS 50-81)

Kypok cBapo4HoM ropenku
Hacaaka unnmHapuueckas (CS 50)
Habop 6anepumHok* (CS 50) Rmin — 40 mm, Rmax — 425 mm
Hacagka npy»xunnHaa (CS 50)
KaTog yan. (CS 50)

KaTtog (CS 50)

LAuddysop (CS 50)

Wnend (CS50-70) 6 m

Hacagka sawmtHas (CS 50)

Consno @1,0 yan. (CS 50)

Conno 01,0 (CS 50-70)

Conno @1,0 koHyc (CS 50)

Comno @1,0 yan. (CS 50)

fonoeka nnasmoTpoHa (CS 50)
KoHTakT

Pa3bém LeHTpanbHbIM NaHenbHbIN

Pasbém LeHTpanbHbln KabenbHbil

63

ucmeo

“ Habop 6anepuHoK sKka4aem g cebs: Hanpasadrowas (2 wm.), Hacadka poaurosas (1 wm.), pukcupyrowee ycmpo

(MazHUMHOe, N0d omeepcmue u 0CMpoy20/16Hoe — 3 Wm., ycuaue mazHuma — 2,5 k2).



TECH CS 70

)

ISM0046

ISM6662 ;.

IVU0033-10
P
0
V50087 ’r"""..)
| o IVU0028-12
%ii
IVU0064-10

1VU0018-10

g

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHA

MNB 60%, A 70
TonwHa pesa, Mm 20

Cnoco6 Bo36yrKaeHWs ayrn

[asneHve Bo3ayxa, atm

Pacxog rasa, n/mn
[nunHa Kabens, m

Macca, Kr

H

Macca c 1 m Kabens, Kr

BbICOKOYACTOTHbIN

4,5-5,0

130
6
25
0,62

KOMMNNEKTbI FOPE/IOK

APTUKYT HAUMEHOBAHME

IVT6877

NMPUHAONEKHOCTHU

APTUKYZT HAMMEHOBAHME

ISM0029

Habop 6anepuHok (CS 70)

MnasmerHbIn pesak CS 70 (central adaptor) 6 m

IVF0002

V20015

1GV0710

IVB0O18

-

1HJ0722 "
IVF0002 IVB0O19
IHQ0070-01
1ZX0077
1ZX0078
h !
pucoemirensin pesen |
pasbéma K wneiidy - 1/4G

PACXOOHbIE
MATEPUASDbI
APTURYZT HAUMEHOBAHWE
IFTO806 Mpy»KurHa
IFTO873 BuHT M2,5x10
IGV0710 PykoaTka (CS 50-70)
IHJ0722 MpenoxpaHuTens
IHJ0893 CanbHuk (CS 50-70-81)
IHQ0070-01 KypoK cBapo4HOW ropesku
ISM0007 Hacagka unnunnapuyeckas (CS 70)
ISM0028 Hacaaka ponnkosas (CS 70)
ISM0029  Ha6op 6anepuHok” (CS 70) Rmin — 40 mm, Rmax — 425 mm
ISM0046 Hacaaka ponnkosas (CS 70)
ISM0060 Hacagka npy»xkunxaa (CS 70)
ISM6662 Hacagka U-o6pasHas (CS 70)
IVB0018 KaToa (CS 70)
IVB0019 Katog yan. (CS 70)
IVF0002  [uddysop (CS 50-70)
IVN0628 LWnend (CS50-70) 6 m
IVS0087 Hacagka 3awmTtHaa (CS 70)
IVU0018-10 Conisio @1,0 yan. (CS 70)
IVU0018-11  Conno @1,1 yan. (CS 70)
IVU0018-12 Conno @1,2 yan. (CS 70)
IVU0028-10 Conno @1,0 (CS 70)
IVU0028-12 Conno @1,2 (CS 70)
IVU0033-10 Consno @1,0 (CS 50-70)
IVU0064-10 Conno @1,0 koHyc (CS 50-70)
IVZ0015 fonoska nnasmotpoHa (CS 70)
1ZHB6915 KoHTakT
IZNO766  [uddyzop (CS 70)
1ZX0077 Pasbém LieHTpanbHbIn NaHenbHbIN
1ZX0078 Pa3bém LeHTpanbHbIN KabenbHbIl

P
—

NMNA3MOTRPOHBI CUT

1HJ0893

IVN0628

10
10
10
10
10
10
10
1
10
5
1
1

ucmeo

“ Habop 6anepuHok srkaodaem 8 ceba: Hanpasaaowas (2 wm.), Hacadka poauxosas (1 wm.), pukcupyrowee ycmpo

(MazHUMHOe, N0d omeepcmue u 0CMpoy20/16Hoe — 3 Wm., ycuaue mazHuma — 2,5 K2).



TECH CS 81

IVU0605-12 IVB0604 IVZ0690
Yy i r—
(TS IVI 1 T —— 1

ISM0056

; IVS0665
ISM0073 )-------
IHJO722 v
1SM0088 ;!:‘ll““" IHQOO70- 0T

IGVO711
1ZNO510 H

i
.

S, FTR—— w.___, G B 1®
IVU0601-12 IVBO665

e
ISMO706 y g -
J 1ZX0077
1HJ0893
1ZX0078
LJ t‘ IVNO689
i |

MpucoeanHnTenbHan pesbba
pasbéma Kk wnendy - 1/4G

TEXHUNYECKUE PACXOAHbIE
XAPAKTEPUCTUKHU MATEPUA/DI
MNB 60%, A 80
APTUKYZ1T HAMMEHOBAHUE
TonwyHa pesa, Mm 23
Crnocob Bo36y»KaeHuA ayru BbICOKOYACTOTHbIM IFTO675 e T (S &) 50 g
[aBneHue Bo3gyxa, atm 45-50 IFTO806 MpyskuHa 10 §
o
Pacxoa rasa, n/muH 160 IFTO873 BuHT M2,5x10 50 §
[OnunHa Kabens, m 6-12 IGVO71 PykoaTka 1 §
Macca, Kr 2.7-3.4 IHJ0722 MpegoxpaHuTens 20 §
o Q
Macca c 1 m Kabens, Kr 0,66 IHQ0070-01 Kypok cBapo4HOW ropesnku 20 §
ISM0056 Hacaaka ponvkosas (CS 81) 5 3
KOMNNEKTbI rOPEJ/IOK IsMoos7  Habop 6aneputok” (CS 81) Rmin — 40 mm, Rmax — 425 ] e
MM 3
APTUKYNT HAUMEHOBAHUE ISM0073 Hacaaka npys<umHHan (CS 81) 5 E
S~
©
IVT0636 MnasmerHbIn pesax CSA 81 (central adaptor) 6 m ISM0088  Hacaawa ropor4aTas (CS 81) = %uf
ISMO7 H 1 sn
IVT6907 MnasmeHHbIM pesak CS 81 (central adaptor) 6 m SM0706 I LA RS CE R S ) > 8L
IVBO604 Katog (CS 81) 10 2 §
IVT7907 MnasmeHHbI pe3ak CS 81 (central adaptor) 12 m |3
IVBO665 Katog yan. (CS 81) 20 s §
T
MPUHALJIEXKHOCTY VFOB02  Avcby3op (CS 81) 5 33
IVNO685 Wnend ueHt. agantep 12 m (CS 81) 1 3 §
APTUKYZT HAMMEHOBAHUE . ==
IVNO689  Lneiid (CS 81) 6 m 5 &%
3
ISM0057  Habop 6anepurok (CS 81) IVS0665 Hacagra 3awmTHas (CS 81) 5 g"ﬂ
S o
IVU0601-12 Conno ©1,2 yan. (CS 81) 10 ué%
IVU0605-10 Conno 01,0 (CS 81) 10 & §
IVU0B05-11 Conno @11 (CS 81) 10 §8
v}
IVU0605-12 Conno @12 (CS 81) 0 e S
IVZ0670 fonoska nnasmoTpoHa (CSA 81) 1 § %
V20690 fonosKka nnasmoTtpoHa (CS 81) 1 g ;i
$ 0O
IZHB6915  KowTakT 10 x5
I
1IZNO510 Ovddysop (CS 81) 5 zng
1ZX0077 Pasbém LeHTpanbHbIv NaHenbHbIN 1 \§ §
IS
1ZX0078 Pa3bém LeHTpanbHbI KabenbHbil 1 §%
NMNA3IMOTRPOHGI CUT 65

N
e



TECH CS 101

ISMO0066 (J "------ 1VZ0695
I8y IVS0666 V20695
el 1GVO7
1SM0067 .a/ IVU0606-14 IVFO606 IVBO606 .
!
IVF9006 |
|
ISMO0GS. — e !
:') 1ZNO517
IHJ0722 =
ISM0076 -~ — -] —— w4 -
i il ‘ p—— |
| IVU0662-14 IVFOE08  IVBO66T IHQ0070-01-
ol I
— |
Y f | !
B | y |
- 1ISM0003 - Do
* ! 'f ‘\
ISM0099 ! .'J V50680 1ZX0077
ISM0004 -
IHJ0894
1ZX0078
i, o o [UNOB31

MpucoeanHnTenbHan pesbba
pasbéma K wnendy - 1/4G

TEXHUYECKUE PACXOAHbIE
XAPAKTEPUCTUKHA MATEPUAT/DbI
MB 60%, A 100
APTUKYZT HAMMEHOBAHUE
TonwmHa pesa, MM 28
Cnocob Bo3byaeHusa ayru BbICOKOHYACTOTHbIN IFTO686 Konbuo ynnotHutensHoe (CS 101-141-151) 50
[aBneHne Bo3gyxa, aTm 4,5-5,0 IFT0806 Mpy>iHa 10 3
IFT0873 BuHT M2,5%10 50 £
Pacxopa rasa, 1/MuH 180 IGVO711 PykoAaTKa 13
Q
[nuHa kabens, m 6-12 IHJ0722 MNpenoxpaHuTens 20 &
IHJ0894 CanbHuk (CS 101-141-151) 10 >
Macca, Kr 3,0-56 IHQO070-01 KypoK cBapoUHOi ropesKu 20 %
ISMO003  Hacagaxa (CS 101-141-151) 5 2
M 1 6enAq, 0,78
acea c T reben, K ISMO004  Hacaaka (C5101-141-151) s 5
ISM0066 Hacagka npy>kunHaa (CS 101-141-151) 5 5
KOMMJIEKTbI FOPE/IOK ISM0067 Hacagka U-o6pasHas (CS 101-141-151) 5 3
ISM0O069  Hacaaka kopoyaTas (CS 101-141-151) = E
APTUKY/T HAUMEHOBAHME ISMO076  Hacaaxa ponukosas (CS101-141) 5 o
* TN
IVT0666  MnasmenHbIn pesak CSA 101 (central adaptor) 6 m BT Habop 6anepuriok™ (CS 101-141-151) L §uf
ISM0078 Hacagka (CS 101-141) 5 N
IVT6957 MnasmeHHbIM pe3ak CS 101 (central adaptor) 6 m ISM0084 Hacaaka (CS 101-141) 5 S 5
. ISM0099 Konblo dukenpyrowtee (CS 101-141-151) 5 ot
IVT7957 MnasmerHbI pesax CS 101 (central adaptor) 12 m VBO606 Kaoa (CS 101-141) 20 ’§ §
IVBO661 KaTog yan. (CS101-141-151) 20 5 i
NMPUHAANEKHOCTU IVFOB06  Avddysop (CS 101-141) 5 S8
IVFOB08  [uddyzop (CS 101-141-151) s §¢
APTUKYN1 HAMMEHOBAHMUE IVF9006  M3onaTop (CS107) 5 Of
o IVNOB31  Llneiid (CS101) 6 m 1 83
ISMO077 Habop 6anepuHok (CS 101-141-151) IVNO632 \Wineid uenT. aganTep 12 m (CS 107) ] §”Q‘J
IVS0666 Hacagaka 3awmtHas (CS 101) 5 5S¢
IVS0680 Hacagka sawmtHas (CS 101) 5 §§
IVU0606-11  Conno @11 (CS 101-141) 10 %3
IVUO606-14 Conno @14 (CS 101-141) 10! & g
IVUOB06-17 Conno @17 (C5101-147) 10 S8
IVU0606-19 Conno @1,9 (CS 101-141) 10 S s
IVU0662-14 Conno @14 yan. (CS 101-141-151) 10 8 §
IVU0662-17 Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151) 10 2g
IVU0662-19 Conno @1,9 yan. (CS 101-141-151) 10 ?;? g
IVZ0665 fonoeka nnasmoTpoHa (CSA 101) 1 gfg
IVZ0695 lonosKa nnasmoTpona (CS 101) 1 %8
IZH6915  KowTakT 10 5§
IZNOS17  Ouddysop (CS107) 5 ‘gg
1ZX0077 Pa3bém LeHTpanbHbIv NaHenbHbIN 1 ) §
1ZX0078 Pa3bém LeHTpanbHbI KabenbHbil 1 Ig
66 — NMNAA3IMOTRPOHBI CUT

A——
e



TECH CS 141

V20655 _

1VS0607 1IVU0606-17 1IVB0606
1GVO711

IVF0606

ISM0076 ISM0066 ISM0069 ISM0067 ISM0068

IVFO608 IHJ0722 =
P 1\ I 'q"‘"m"r" IHQO070-07
""""" v, I | IVU0662-17 IVBO661
1 ISM0003 | |
(L N -
Al
ISM0099 " V50686
-------- 'f! ] 1ZX0077
o,
@,
ISM0004 .
7%0078 1H10894 =
J S
IVNOBIY
. n : 6
w Passema K WAehGY /4G
TEXHUYECKUE PACXOAHbIE
XAPAKTEPUCTUKHA MATEPUA/DI
MNB 60%, A 140
APTURYN HAUMMEHOBAHUE
TonwyHa pesa, Mm 35
Cnocob Bo36y:KaeH1A ayru BbICOKOYACTOTHbIM IHJ0722 MpegoxpaHuTens 20
o
[lanerve Bo3ayxa, amm 45-50 IH10894 Canbhuk (CS 101-141-151) 0§
IHQ0070-01 KypoK cBapo4Hon ropeskm 20 S
Pacxog rasa, n/mMuH 220 ISM0003 Hacagka (CS 101-141-151) 5 2
&
Ll EEm, o 6-12 ISMO004 Hacagka (CS 101-141-151) 5 S
ISM0066 Hacaaka npysxkunHas (CS 101-141-151) 5 Y
Macca, Kr 3,5-6,4 ISM0067 Hacagka U-o6pasHan (CS 101-141-151) 5 g
Macca ¢ 1M KaBena. Kr ] ISM0068 Hacagka (CS 141) 5 2
' ISM0069 Hacaaka koporuatad (CS 101-141-151) 5 §
ISM0076 Hacagra ponukosas (CS 101-141) 5 3
KOMMJIEKTbI FOPE/IOK ISMOQO077 Habop 6anepuHok** (CS 101-141-151) 1 ’g
ISM0078 Hacaaka (CS 101-141) 5 3
APTUKY/1 HAUMEHOBAHUWE ISM0084 Hacaawa (CS 101-141) 5 S
S N
IVT0695 MnasmenHbIn pesak CSA 141 (central adaptor) 6 m 1SMO099 Konbuo dukcnpyiowiee (C5101-141-151) > 34
IVBO606 KaTog (CS 101-141) 20 EDY
IVT0691 MnasmeHHbIt pesak CSA 141 (central adaptor) 12 m IVB0606-01* Katog (CS101-141) 20 éé
o IVBO661 Katog yan. (CS101-141-151) 20 g §
IVT6509 MnasmeHHbI pe3ak CS 141 (central adaptor) 6 m \VFOB06 Qnddy3op (€5 101-141) 5 % §
IVT6505 MnasmeHHbI pe3ak CS 141 (central adaptor) 12 m IVFO608 Onddyzop (CS101-141-151) 5 % N
IVF9007 M3onatop (CS 141-1517) 5 E §
NPUHAAONEXKHOCTU IVN00699 Lneiid (CS141-15T) 6 m 1 38
IVS0607 Hacagka sawmtHan (CS 141) 5 TE
APTUKY/T HAMMEHOBAHUE IVS0686 Hacagka 3awwmtHan (CS 141-151) 5 %3
IVU0O606-11 Conno @11 (CS 101-141) 10 g (L
ISM0Q77 Habop 6anepuHok (CS 101-141-151) IVUOB06-14 Conno @14 (CS101-141) 10 § Q
IVUO0606-014" Conno @14 (CS101-141) 10 §§
IVU0606-17 Conno 01,7 (CS101-141) 10 I3
IVU0606-017* Conno @17 (CS 101-141) 10 \;SJ g
PACXOAHbIE MATEPUA/IbI IVU0606-19 Conno @19 (S 101-141) 10 S8
IVU0606-019* Conno @1,9 (CS 101-141) 10 g 5
IVU0662-14 Conno @14 yan. (CS101-141-151) 10 3 é
GEIALEA) LG el a2 IVU0662-17 Conno @17 yan. (CS 101-141-151) 10 g :‘lj
IVU0662-19 Conno @1,9 yan. (CS 101-141-151) 10 °E
IFT0686 KCoSn1bc|)_L1o %/Zq'loéqmenwoe 50 V20607 lonoska nnasmotpoHa (CSA 141) 1 8 gfg
( -141-151) IVZ0655 fonoska nnasmotpoHa (CS 141) 1 g g<
IFTO806  Mpyskua 10 1ZH6915 KoHTakT 10 =88
IFT0873 BuHT M2,5%10 50 IZNO518 Anddysop (CS 141) 5 § %g
IGvVO7M PykoaTka 1 [ZX0077 Pa3bém LeHTpanbHbIM NaHenbHbI 1 g;g: §
1ZX0078 Pa3bém LeHTpanbHbI KabenbHbiii 1 Y
NMNA3IMOTPRPOHBI CUT — 67

A——
e



TECH CS 151

15M0094 (m'i ISM0093  1VS0686 V20610
P IVUOG04-16  IVFOBOS  IVBOG66 iGvorT

o LE] ‘ e H
ISM0059 ( g...‘

i
ISM6605 **’ e "“‘! IZNO518 IVF9007
|-

- 072
IHJ0684 1VS0670

IHQO0070-07

[ —

ISM0003

* i1 i
1
i
smoogs :':! L1/ V50686 IVU0662-17 IVFO608 IVBO661

ISM0004
g
| |

1ZX0077

IHJ0894 -

1ZX0078

IVNOBOY v

MpucoeanHuTenbHas pesbba
pasbéma Kk wnendy - 1/4G

TEXHUYECKUE PACXOOHbIE
XAPAKTEPUCTUKHA MATEPUAT/DbI
MB 60%, A 150
APTUKYZT HAMMEHOBAHUE
TonwHa pesa, Mm 38
Croco6 Bo30Y»KAEHWA AYTM  BbICOKOYACTOTHBIV IFT0686  Konbuo ynaoTHuTensHoe (CS 101-141-151) 50 g
[asneHve Bo3ayxa, aTm 4,5-5,0 IFT0806 MpyiHa 10 §
IFT0873 BuHT M2,5%10 50
Pacxog rasa, n/MuH 220 IGVO7T1 PyKOATKE 1
[nunHa Kabens, m 6-12 IHJ0684 [MpocTaBKa (CS 151) 20
IHJ0722 [pegoxpaHuTens 20
Macca, ke 3.3-66 IHI0894  CanbHuk (CS 101-141-151)
Macca c 1 m Kabens, Kr 1,06 IHQ0070-01 Kypok cBapo4HOWM ropesnku
ISM0003 Hacaaka (CS101-141-151)
KOMMEKTbI FOPEMOK ISMO004  Hacaaka (CS 101-141-151)

ISM0059 Hacagka (CS 151)
ISM0067 Hacagka U-o6pasHas (CS 101-141-151)
IVT6559 MnasmeHbiin pesak CS 151 (central adaptor) 6 m ISMO069  Hacaaxa KopouaTas (CS 101-141-151)
IVT6555 MnasmeHHbI pesak CS 151 (central adaptor) 12 m ISM0077  Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)
ISM0093 Hacagka (CS 151)

10

20

5

5

5

5

5

5

1

5

NMPUHALONEXKHOCTU ISM0094  Hacagka (CS151) 5
ISM0099 Konbuo dpurcmpytoulee (CS 101-141-151) 5
5

20

20

5

5

1

5

5

APTUKYZ1T HAMMEHOBAHUE ISM6605 Hacaaka (CS 151)
IVB0O661 KaTog yan. (CS101-141-151)

ISM0077  Ha6op 6anepuHok (CS 101-141-151) IVBO666 KaTtoa (CS 151)
IVFO608  [uddysop (CS 101-141-151)
IVF9007 M3onatop (CS 141-151)
IVNO0699  Llneid (CS141-151) 6 m
IVS0670 Hacagka sawwmtHas (CS 151)
IVS0686 Hacagka sawwmthas (CS 141-151)

“ Habop 6anepuHok srkaodaem 8 ceba: Hanpasaaowas (2 wm.), Hacadka poauxosas (1 wm.), pukcupyrowee ycmpo

(MazHUMHOe, N0d omeepcmue u 0CMpoy20/16Hoe — 3 Wm., ycuaue mazHuma — 2,5 K2).

IVU0604-14 Conno @1,4 (CS 151) 10
IVU0604-16 Consno @1,6 (CS 151) 10
IVU0604-18 Conno @1,8 (CS 151) 10
IVU0662-14 Conno @1,4 yan. (CS101-141-151) 10
IVU0662-17 Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151) 10
IVU0662-19 Consno @1,9 yan. (CS 101-141-157) 10
IVZ0610 fonoeka nnasmoTpoHa (CS 151) 1
1ZHB6915 KoHTakT 10
IZNO518 Onddysop (CS151) 5
1ZX0077 Pasbém LieHTpanbHbIi NaHenbHbIN 1
1ZX0078 Pazbém LeHTpansHblin KabenbHblil 1
68 = NMNA3IMOTRPOHBI CUT

A——
e



el
TECH CSP 60

1VU1660-08
1VU1660-09

IVF1601 1VB1048 1VZ0076

1VU1668-11
ISM0098 IVS1661-05 o — e
= Syl
"
- — —-
1VU1603-09 IVF1601 IVB1049
1ZX0077
L 1ZX0078

=%

MpucoeguHuTensHas pesbba
pasbéma K wnendy - 1/4G

TEXHUYECKUE PACXO/HbIE
XAPAKTEPUCTUKMU MATEPUADI

MNB 60%, A 60

[lanerie Bo3ayxa, amm 4.4-50 APTUKYZT HAMMEHOBAHUE

06beém nogauv Bo3ayxa, 1/muH 110

ISM0098  Hacaaka auctaHumonHas (CSP 40-60) 10
Cnocob Bo36y:KaeH1A ayrn NMHeBMaTUYeCKuit

IVB1048 KaToga back striking (CSP 40-60) 10
TonwyHa pesa, Mm 20

IVB1049 KaToa yan. back striking (CSP 40-60) 10
[nvHa Kabens, m 6

IVF1601 Anddysop (CSP 40-60) 5
Macca, Kr 2,3
Macca ¢ 1w kabens, ke 08 [VS1661-05 Hacagka 3awmTtHaa (CSP 40-60) 5

IVU1603-09 Consio @0,9 yan. back striking (CSP 40-60) 10
KOMM/EKTbI TOPEMOK 1

IVU1660-08 Consio @0,8 back striking (CSP 40-60) 10
APTUKYZT HAMMEHOBAHWE IVU1660-09 Consno @0,9 back striking (CSP 40-60) 10

IVU1660-10 Conisio @1,0 back striking (CSP 40-60) 10
IVT0343-21 MnasmeHHbiin pesak CSP 60 (central adaptor) 6 m

IVU1668-11  Conno @1,1 back striking (CSP 40-60) 10

VZ0076 fonoeka nnasmotpoHa (CSP 60) 1

1ZX0077 Pa3bém LeHTpanbHbIM NaHenbHbIM 1

1ZX0078 Pa3bém LeHTpanbHbI KabenbHbii 1

NMNA3MOTPRPOHGBI CUT 69

\/



el
TECH CSP 100

IVU1678-10
IVS1678-05 | wuiers | IVZ0045-01
u1678-12 | IVF1662

ISM0085

3 ai IVB1676 %
% -5

IVS1676-05 i IVU1676-14

IVF1661
‘ IVU1676-15
ﬁ 1ZX0077
LJ 1ZX0078
L e a7
TEXHUYECKUE PACXOAHbIE
XAPAKTEPUCTUKU MATEPUANDI
MB 60%, A 100
[laBnesue so3ayxa, atm 4.4-50 APTUKYZ1T HAMMEHOBAHUE

06bém nogaun Bozayxa, i/MmuH 200

ISM0085 Hacaaka auctanuvonHas (CSP 100) 10
Crnocob Bo36y»aeHna ayru NHEeBMaTUYeCKNiA

IVB1676 KaTog back striking (CSP 100) 10
TonwmHa pesa, Mm 28

IVF1661 Anddysop ana conen 1,4-1,6 mm (CSP 100) 5
[OnvHa kabens, m 6

IVF1662 Anddysop ana conen 1,0-1,2 mm (CSP 100) 5
Macca, Kr 3
Macca ¢ 1 m kabens, kr 0,94 IVS1676-05 Hacagka 3awmTHaa g/conen 1,4-1,6 mm (CSP100) 5

I[VS1678-05 Hacagka 3awmTHas a/conen 1,0-1,2 mm (CSP 100) 5
KOMMAEKTbI FOPENIOK -

IVU1676-14 Conno @1,4 back striking (CSP 100) 10
APTUKYN HAMMEHOBAHME IVU1676-15 Conno 1,5 back striking (CSP 100) 10
TR A e CS IO IVU1676-16  Conno @16 back striking (CSP100) 10

(central adaptor) 6 m

\VT14063.27 Pe3aK nnasmerHeiit asT. TECH CSPA 100 IVUT678-10 Conno @1,0 back striking (CSP100) 10
ueHT. agantep 12 m

IVU1678-11  Connio @1,1 back striking (CSP 100) 10
IVU1678-12 Conno @1,2 back striking (CSP 100) 10
IVZ0045-01 lonoska naasmoTpoHa (CSP 100) 1
VZ0630 fonoska nnasmotpoHa (CSPA 100) 1
IZNO774  Auddysop (CSP100) 1
1ZX0077 Pa3bém LeHTpanbHbIM NaHenbHbIN 1
1ZX0078 Pasbém LeHTpanbHbIn KabenbHbii 1

70 NMNA3MOTRPOHBI CUT

\/



PT-31

IVS0071

IVU0086-10  IVFO078 1VB0087

1VZ0032

IVU0056-10  IVFO079 IVB0094 1GV0025
1HJ0724 v -
3/8G, 2 pin

L

w
TEXHUYECKUE PACXOAHbIE
XAPAKTEPUCTUKN MATEPUA/DI
MNB 60%, A 40

APTUKYT HAMMEHOBAHUE

TonwwmHa pesa, Mm 14

Cnocob Bo36yrKaeHWs ayrn
[aBneHve Bo3gyxa, aTm
Pacxog rasa, n/MuH
[nunHa Kabens, m

Macca, Kr

Macca c 1 m Kabens, Kr

BbICOKOYACTOTHbIN
4,5-5,0

120

5

21

0,44

KOMMEKTbI FOPE/IOK

APTURYZT HAUMEHOBAHWE

MnasmeHHbIn pesak PT-31(3/8G, 2 pin) 5 m

IVT6251-21

NMNA3MOTPRPOHGBI CUT

IGV0025 PykoaTtka (PT-31)

IHI0724 Kypok cBapouHol ropesnku (PT-31)
IVB0O087 Katoga (PT-31)

IVBO094 Katog (PT-31)

IVFO078  [uddysop (PT-31)

IVFO079  [uddysop (PT-31)

IVS0071 Hacagka sawwmthana (PT-31)

IVS0661-03 Hacaaka 3awmTtHaa (PT-31)
IVUO056-10 Connio @1,0 (PT-31)
IVU0086-10 Conso @1,0 (PT-31)

V20032 fonoeka nnasmoTpoHa (PT-31)

\/

A



P-80

1VZ0093

ISM0709 1VS0013 1VU0039-13 1IVB0020

IHJ0722

IHQ0070-01~
IGvo7n

1ZX0077
U G
1ZX0078
” — MpucoeantutensHan p1e/3$GGa -
' pasbéma K wneinody - I
TEXHUNYECKUNE XAPAKTEPUCTUKHA PACXOAHbIE MATEPUANDI
et 2l APTUKY/ HAMMEHOBAHME S
yrMaKoBKe
TonwyHa pesa, Mm 23
. IGVO711 PykosTka 1
Cnocob Bo36y»aeHna ayrum BbICOKOYACTOTHbIM
IHJ0722 [pegoxpaHuTenb 20
LRSI A1 BRI, TN el IHQ0070-01 KypoKk cBapo4HOW ropesnku 20
Pacxog rasa, 1/MuH 140 ISM0709 Hacaaka ponvkosas (P-80) 5
AnviHa kabens, m 5 IVBO020  Katoa (P-80) 10
Macca, Kr 218 IVS0013 Hacaaka 3awwmtHas (P-80) 5
Macca c 1 m kabens, Kr 1,02 [VU0039-10 Conno @1,0 (P-80) 10
[VU0039-13 Conno @1,3 (P-80) 10
KOMMNAEKTbI TOPEMOK IVU0039-15 Conno @1,5 (P-80) 10
[VU0039-17 Conno @1,7 (P-80) 10
APTURY1 HAVMEHOBAHWE V20093 fonoska nnasmotpoHa (P-80) 1
IVTOB47 MnasmeHHbI pesak P-80 (central adaptor) 5 m 1ZX0077 Pa3bém LeHTpanbHbIl NaHenbHbIn 1
IVUOOT71-11
IVU0O0T71-13
1VS0082 (CS 100) n---‘, a
| IVFO004 IVB0089
IVS0007 (CS 150) E---j a
IVU0O071-18
PACXOAHbIE MATEPUANDI
Kon-Bo wr.
APTUKYN HAUMEHOBAHUE B yNaKoBKe
IVFO004 Ouddyzop (CS 100-150) 5
IVBO089 Katog (CS100-150) 10
[VS0082 Hacagka sawmtHas (CS100)
IVS0007 Hacagka sawmtHas (CS150)
IVUOO71-11 Conno @1,1 (CS 100-150) 10
IVU0O071-13 Conno @1,3 (CS 100-150) 10
IVUOO71-16 Conno @1,6 (CS 100-150) 10
IVU0O071-18 Conno @1,8 (CS 100-150) 10
72 NMNA3IMOTROHBlI CUT

\/



CEPUNA PMX CUT
PMX65

ISM0664 ﬁ———— V50603 IVU0029-09

--------------- L ——-
\\"—""b IVB7777 IVF6001
e L e —ae (D

e

B | n < R—)—
ISMO661 1= e o= 1VU0029-11
e IVS0613
PACXOAHbIE MATEPUANDI
APTUKYN Kon-Bo wr.
APTUKYN AHA/IOMA HAMMEHOBAHUE B yNaKoBKe
IVF6001 220857 3aBuxpuTens 5
IVB7777 220842 KaToa 5
IVU0029-09 220941 Conno @0,9 (45A) 5
IVU0029-11 220819 Conno @11 (65A) 5
IVS0603 220854 Kokyx 1
IVS0613 220953 Koskyx (omuyeckmin) 1
ISM0664 220817 IKpaH 3aLUMTHbIN 5
ISM0690 220955 LednexTtop 5
ISM0661 220818 IKpaH 3aLUTHbBIN (pyUHO) 5
IVU0029-09
ISM0664 | — Ivsoe03 _w—rr-—-
H

R —
- | IVU0029-11 IVB7777 IVF6001
i _: pe—— R R REN | 1 ———
1
1
1

@ (B

R S—

ISMO690 | pem————im———————-
- Am—_
ISM0661 %———— veons = ‘\l:*,,‘ N
IVU0029-13

PACXOAHbIE MATEPUASDI
APTUKYA Ao HAVMEHOBAHVE ;‘3’;;%;2
IVF6001 220857 3aBuxpuTens 5
IVB7777 220842 KaToa 5
IVU0029-09 220941 Conno ©0,9 (45A) 5
IVU0029-11 220819 Conno @11 (65A) 5
IVU0029-13 220816 Conno @1,3 (85A) 5
IVS0603 220854 Korkyx 1
IVS0613 220953 Koxkyx (omuyeckmin) 1
ISM0664 220817 IKpaH 3aLUMTHBbIN 5
ISM0690 220955 LednexkTop 5
ISM0661 220818 IKpaH 3aLUTHbBIN (pyUHO) 5

NMNA3MOTPRPOHGBI CUT >> 73



PMX105

ISMO664 ﬂ--—- le_(fffg
~ <
ISM0690 @--—- 1150603 IVU0029-11
{ o . y —
_ i - i _____ \'___::““ IVB7777 IVF6003
ISM0663 1’-":?‘;----- ---------- ﬂi E' ------------------------ — -
| —
e [ o ¢ i ——
ISM0B61 %"“ IVU0029-13
IVS0610
o —h
ISM0696 :‘."ﬂ"“ ----‘\_h_::é----
ey IVU0029-15
PACXOAHbIE MATEPUA/IbI
APTUKYSI AT HAMMEHOBAHME VKB
IVF6003 220994 3aBuxpuTesb 5
IVB7777 220842 KaTtoa 5
1VU0029-09 220941 Conno 00,9 (45A) 5
IVU0029-11 220819 Conno @11 (65A) 5
IVU0029-13 220816 Conno 01,3 (85A) 5
IVU0029-15 220990 Conno 01,5 (105A) 5
IVS0603 220854 Kokyx 1
IVS0610 220953 Koxyx (omuyeckuin) 1
ISM0664 220817 IKpaH 3aLMTHBbIN 5
ISM0690 220955 [ednexkTop 5
ISM0663 220993 JKpaH 3alUTHbIN 5
ISM0661 220818 JKpaH 3aWnTHBIN (pyuHOM 45-85A) 5
ISM0696 220992 IKpaH 3aWmTHbIN (pydHo 105A) 5
PMX125 IVU0617-10
5
_____ *F - S
V50614 \—q:l :
15MOBS1 IVUO617-12
IVB5555 IVF6002
A $=
ISM0692
IVU0037-17
IVS0615 o ‘ *”l---—
PACXOAHbIE MATEPUA/DbI
APTUKY/ A HAMMEHOBAHME VK
IVF6002 220997 3aBuxpuTtenb 5
IVB5555 220971 KaTog 5
IVU0617-10 420158 Conno 01,0 (45A) 5
IVU0617-12 420169 Conno 01,2 (65A) 5
IVU0037-17 220975 Conno 01,7 (125A) 5
IVS0614 220977 KoxKyx 1
IVS0615 420156 Koskyx (omuyeckmin) 1
ISMO0691 420168 JKpaH 3alNTHbIN 5
ISM0692 220976 JKpaH 3alUTHbIN 5
T4 MNASMOTRPOHBI CUT

\/



PMX1650

ISM0693

‘n(l":'

W o
SMO6 _\_:

IVS0616

1VU0640-10

IVS0617

PACXOAHbIE MATEPUASDbI

APTUKV A IO
IVF6077 120925
IVFE6078 220051
IVBO600 120926
IVB0043 220037
IVU0640-10 120932
IVUO614-15 22001
V50616 120928
IVS0617 220048
ISM0693 120929
ISMO646 220065
ISMO694 120930
ISMO0647 220047

HAUMEHOBAHUE

3aBuxpuTenb
3aBuxpuTens
Katoa

Katog

Conno @1,0 (40-80A)
Conno @1,5 (100A)
Koxkyx

Koxyx

JKpaH 3aLUUTHBIN
JKpaH 3aUTHbIN
JKpaH 3aLUUTHBIN
JKpaH 3aLNTHbIN

ronaskKn cur

1VU0614-15

IVB0600

IVB0043

IVF6077

IVF6078

Kon-Bo wr.
B YNaKoBKe

5

(U2 I U, U U B R IV, R, B U, R,

IVZ0050 1VZ0015 IVZ0690
MnasmoTpoH CS50 CS70 CS 81
Pe3bba npuncoeanHe-
I R I BHyTpeHHas 1/8G BHyTpeHHAa 1/8G BHyTpeHHAn 1/8G
Macca, r 66,1 641 78,8
IVZ0695 IVZ0655 IVZ0610
[na3moTpoH CS101 CS141 CS151

Pe3bba npucoeanHe-
HUA K Wwnendy

BHyTpeHHas 3/8-24UNF

BHyTpeHHAasa 3/8-24UNF

BHyTpeHHAas 3/8-24UNF

Macca, r 99,2 109,5 109,5

1VZ0670 1VZ0665 IVZ0607 1VZ0032
[nasmoTpoH CSA 81 CSA101 CSA141 PT 31
Pe3bba npucoeanHe-
HIAR KILABHEY BHyTpeHHas 1/8G BHyTpeHHAA 3/8-24UNF BHyTpeHHAa 3/8-24UNF Hapy»Haa 3/8-24UNF
Macca, r 128,0 13,0 156,0 55,0

NMNA3MOTPRPOHGBI CUT

N
e

75




PACXOAHBIE MATEPUWANBI TINASMOTPOHOB

KATOADbI

APTURYN

IVBO087
IVBO094
IVBO660
IVBOO15
IVB1048
IVB1049
IVBOO18
IVBOO19
IVB0020
IVBO062
IVBO604
IVBO665
IVB1676
IVBO606
IVBO661
IVBO666

COMnNA

APTURYN

IVU0086-10
IVU0019-10
IVU0033-10
IVU0069-10
IVU0064-10
IVU1603-09
IVU1660-08
IVU1660-09
IVU1660-10
IVU1660-11
IVU0018-10
IVU0018-11
IVU0018-12
IVU0028-10
IVU0028-12
IVU0039-10
IVU0039-13
IVUO039-15
IVU0601-12
IVU0605-10
IVUO605-11
IVU0605-12
ivu1676-14
IVU1676-15
IVU1676-16
IVU1678-10
IVU1678-11
IVU1678-12
IVUO606-11
IVUO606-14
IVU0606-17
IVU0606-19
IVU0662-14
IVU0662-17
IVU0662-19
IVU0604-14
IVU0604-16
IVU0604-18

76

NAASMOTPOH

PT 31

PT 31

€S 45

€S 50

CSP 60

CSP 60

Cs70

Cs70

P80

(S50

CS 81, CSA 81

CS 81, CSA 81

CSP100

CS101-141, CSA101-141
CS101-141, CSA101-141
CS151

MNAASMOTPOH

PT 31

(S50

(S50

CS50

CS50-70

CSP 60

CSP 60

CSP 60

CSP 60

CSP 60

Cs70

Cs70

Cs70

Cs70

Cs70

P80

P80

P80

CS 81,CSA 81

CS 81, CSA 81

(S 81, CSA 81

CS 81, CSA 81

CSP100

CSP100

CSP100

CSP100

CSP100

CSP100

CS101-141, CSA101-141
CS101-141, CSA101-141
CS101-141, CSA101-141
CS101-141, CSA101-141
CS101-141-151, CSA 101-141
CS101-141-1517, CSA101-141
CS101-141-151, CSA 101-141
CS151

CS151

CS151

20,4
20,3
20,1
20
32,2
32
31,7
20,3
203
20,3

3.9
6,5
49
6,3

4,5
6,3
10,5

74
93

9,5
19,8
8,3

05.8
010 "{
£y 1
8 2 N i Nl
~N i
H ! € ¥ g
078 07,8 M11x1,25 0104
1IVB0087 1IVB0094 IVBO606 IVB0O15 IVB1048 IVB1049
05,5 06,7
064 1 064
fee)
4 % A ¢ %
M8,3x0,85  M8,3x0,85 7 0104 0107
1IVB0018 IVB0019 1IVB0020 1IVB0062 IVBO604
06,7 06.8 9
] : 010
~ ~N i
7 R 2 - §
4 8
0107 M5x0,8 0125 012,5
IVBO665 IVB1676 IVB0660 IVBO661 IVBO666
09,2
; 09.2
08,2 i 010,6 ) 010,6
© T .
‘_‘ @ N 3 l : # 9
E \-‘. > i S 4 o
012 0126 0126 0126 012,6
IVU0086-10  IVU0019-10  IVU0033-10  IVUO069-10  IVUDO064-10  IVU1603-09
010,6 10,6
m m m m ’\ ) I
~N ~N
0126 012,6
IVU1660-08 IVU1660-09 IVU1660-10 IVU1660-11  IVUOOI8-10  IVUOO18-T1
10,6
010,6 010,6
~ i, wn
N = z| S
B\ 2| N
012,6 0126 126 019,8 019.8 0198
IVUO018-12 IVU0028-10 IVU0028-12 IVU0039-10 IVU0039-13  IVU0039-15
010
3 on on on
< m\ i m] T | m_] =]
il B ey
045 04,5 0145 0145
IVU0601-12  IVUO605-10  IVUO605-11  IVUO605-12  IVU1676-14  IVU1676-15
018 018
< _. - < £_.
. - -
020 020
IVU1676-16  IVU1678-10  IVU1678-11  IVUI678-12  IVUOG06-11  IVUOG06-14
?14,9 014,9 0149
018 018 o8
— — ~ ~ ~ —
S A & A5 A A |
— _.: = _.: [ - - = _"-
020 020 020 020 020 020
IVUO606-17 IVU0606-19  IVUO662-14  IVUO662-17  IVU0662-19  IVUOG04-14
018 018
I SN S
m m
- _h -.i. - -a= -.i.
020 020
IVU0604-16  IVUO604-18

P
—

NMNA3MOTRPOHBI CUT

* flonyck +5%.



PACXOAHBIE MATEPUWANBI TINASMOTPOHOB

ANDDY30PLI 096
fos]
Kon-Bo wr. m{ O”# : ) ‘ m\.
APTUKY/ M/IA3MOTPOH Bec,r o0 ook 3 o &
RO Gl 0'3 L |vggb27a |v236779 IVS:)ZJOZ IVF1601 IV(ZF)LQSIZJZ
IVFOO79  PT31 03 10
IVFO002  CS50-70 0.7 10
IVF1601  CSP 60 - 5 . . ﬂe E].
IVFO602  CS 81, CSA 81 09 10
016,3 016,3
IVF1661 CSP100 = 5 IVF1661 IVF1662 IVF0606 IVF0608
IVF1662  CSP100 - 5
IVFO606  CS101-141, CSA101-141 11 10
IVFO608  CS101-141-151, CSA 101-141 11 10
016,9 024 0228
SALLMTHDBIE HACAAKUN ‘ - } == &
o n 2
Kon-Bo wr. " " E ” l
APTUKYA MAA3MOTPOH BeC,r  gynaxoske = =
023 027 027 032
IVS0071 PT 31 17 10 IVS0071 1VS0008 IVS1661-05 1VS0087 1VS0013
IVS0008  CS50 376 10 M30x15
IVS1661-05 CSP 60 = 5 — _ _ - Ay =
IVs0087  CS70 326 10 4 S 7 é.
IVS0013 P80 22 10 g %
IVS0665  CS 81, CSA 81 34,9 10 031 0325 0325
IVS1676-05 CSP100 _ 5 IVS0665 IVS1676-05 1IVS1678-05 1IVS0680 IVS0666
IVS1678-05 CSP100 - 5 ) 1o N
IVS0680  CS 101, CSA 101 623 10 o B - & "
IVS0666  CS 101, CSA 101 53,8 10 o 3 i ol
IVS0607 €S 141, CSA141 63,7 10 — — i
?32,5 ?32,5 ?32,5
IVS0686  CS141-151, CSA 141 744 10 VS0607 VS0e86 V50670
IVS0670  CS 151 612 10
HACAAKUN ANCTAHLUMOHHbIE 0153 0153
Kon-Bo wr. 9 _E‘ © _E‘ N =T o i
APTUKYAN MAA3MOTPOH Bec,r o vnaronke =P &’B m« ELL © |
. i _ T &
ISM0O006  CS 50 257 10 927 027 055 025
ISM0098 CSP 60 - 10 ISM0006 ISM0098 ISM0007 ISM0060 ISM6662
ISM0007  CS70 263 10 0329 on
ISM0O060  CS70 38 10 L #a
ISM6662  CS 70 234 10 Q &2
ISM0709 P80 137 10 i -
064 64,5 26,5 ?30 0276
ISM0056 81 168’9 10 ISMO0709 ISMO0056 ISM0073 ISM0088 ISM0706
ISM0073  CS 81 4 10 5320
ISM0088  CS 81 258 10 . e
ISM0706  CS 81, CSA81 24,7 10 g 0 ol g.é
2 = N . m :
ISM0085  CSP 100 - 10 _ 1 © (S ol 7
ISM0076 CS101-141 196,5 10 64,5 0323 034 040
ISM0084 €S 101-141 16,4 10 1SM0085 1SM0076 1SM0084 ISM0066 1SM0067
ISM0066 €S 101-141-151 8,1 10 0188 019
ISM0067  CS101-141-151 537 10 . @ ‘ . i
ISMO069 €S 101-141-151 65,6 10 n&@Y g N ]ﬂ
ISMO003  CS 101-141-151, CSA 101-141 16,1 10 i = =2 ey g
ISMO004  CS101-141-151, CSA 101-141 18,3 10 240 028,5 825 0322 0323
ISM0069 ISM0003 ISM0004 ISM0099 ISM0078
ISM0099 €S 101-141-151, CSA101-141 13 10
ISMO078  CS101-141, CSA101-141 213 10 B8
m i ?”W
ISM0068 €5 141, CSA 141 631 10 R = &'*’2 o @ FQ’ |
ISM0059 €S 151 315 10 ' b — A
0376 036,2 032,2 034 231
ISM0093 C5151 10'7 10 ISM0068 ISM0059 ISM0093 ISM0094 ISM6605
ISM0094  CS 151 74 10
ISM6605  CS 151 23 10
MN30/A4TOPbI .
o
o0} ~N -
Kon-Bo wr. ’\ . 8
APTUKYA MAA3MOTPOH Bec,r  gynakoske - = UQ
)
IVF9006 CS101 2,3 10 IVF9006 IVF9007 §
IVF9007  CS141-151 41 10 S
MNA3MOTPOHbLI CUT 77

\/



PACXOAHBLIE = CBAPOIr
MATEPUANGI

8 BNVCTEPHON _
YIMAKOBKE ”

N 5T

8 = cerPor

HAKOHEYHWK
BAPOYHbII

BHE OrrPAHUYEHUG

COI/10 rA30PACTIPEAENNTENBHOE
ANA FOPEMKN MS 36

-»-" 1Ty

s - r R
Elall M
f N




Pecny6nuka benapycb

r.MuHck, yn. NepenoBas A4.15
+375 29 144-11-00

SVAROGBY





